201 SFEEFEA

[ PEICRKDIRETD VT —

i
7L

L =R =

ASAARTE FPEXE - FERARZYY—



1. PEICRDIEZEHD VT — ]

i
7L

5T #6 R (WEBRIAED)




201 3 EEFHIFPEICKIBETM77r—EERE

OEHENZREHR 03FEEZHMABERE ZERESIVHELETER

@ 3= fith £ 2013%7RA18(R)~7H298 (R)

@=EF B 3,802% B

O =X REFREM IEA191,128%

@ ERIER S2HAFEMEEHIR—K 10/, TRK2ME LV FHELBLEHBE THRE

OEZEE HEERELEZRR

@Kt A& EESHEEZHMEDTFICTOVNTOEMES. BIUIVDORER

<HESBEHER—FE>
HMENFH2 HME%K EHREHN EEEH EIf=33
A ERR B 7981 B 6,535 338 5.2%
XZFERELB 467%B 27,353 949 3.5%
HEFEHHEE 350%4 B 16,180 359 2.2%
EFEELE FEEZIZKYERR
BEZHEE 49%4 B 7,670 316 41%
[EESZIESE 155%} B 24,890 552 2.2%
BERZFEHHE 4781 B 6,423 65 1.0%
XALEHRF R E FEEIZKYERR
BT SR 182%} H 11,446 398 3.5%
AmERFEHEE 89%l B 6,287 147 2.3%
AR—YRERFHHE 66%L B 5,368 91 1.7%
DEFERE 10454 B 13,787 271 2.0%
o= -1322h—avEEE B 136% 8 1,985 137 6.9%
ya- Vg X AL R R B REEIZKYERR
FYREEE2—FB FEEIZKYERR
BAZRHE 578 B 3,865 246 6.4%
NEZEHERHE 1,606% B 51,112 1,899 3.7%
REAFTHE (EER) 798 B 1,782 102 5.7%
REAEHE GEER) 9Rl B 1,687 72 4.3%
R EE 33%B 167 16 9.6%
XEMERFE 713%B 224 14 6.3%
EEHRREE 9%t B 116 5 4.3%
BEBERMFEMARTE 158 B 257 17 6.6%
XALtEHRFARREE FEEIZKYER
BIZHERER 1067} B 2,940 78 2.7%
AR—YVEBERZEMRHHE REEICKYER
DEZHEREE 45% 8 359 0 0.0%
Ja-n-RAT A HRREEB 328 B 295 0 0.0%
EFHEHE B 6% 8 17 13 76.5%
BAARE- AN EHBE L4 -FE ARZEICKYERE
(BXt A —45%-BRERREZST)

ZDh* 8% H 383 11 2.9%
2R B2H2EE 3,802% B 191,128 6,096 3.2%

XKEREEFAAT4T21— B ZRBEMIEETER
KUASFHEHME EEREAIRHELL
MOEFMRRE BB I —LTUEFEHIZENE
KFFFMERMEFXERAIRHELL

XEGEREAERBB XEENZEBHL
KELEMERE B (XMBEI+—LTEMR
HKESRAMERF B IIIRBI+—LTEE
YN RIVEY S & SUB VIS SN=RE L 1= fut=S) i

*ZOMIE, Fr)TRRXEME . Sin-EEEEEE. 37"_I:I TUIJNEE



EMEE & (& aERER -2 Eme EMEH)
(WEBFIFH43)

(28]
(001) BRI ORFEERFELELTZN?

(5=KJE72 L, 4=1—2 K, 3=3—4 [BIKfF, 2=5—6 [aIKfE, 1=7 [BILL EXRE,

0=[a]&TE/\, )

(002) HRT-IFEEIEHENSOWZORED FHEBH 2ITWELZN?
(5=2MFRILL I, 4=1HFRI30FLEE, 3=1WFRIFREE, 2=3050FLFE, 1=0 R,
0= T2, )

(003) BRT-ITZ OISOV TNl T& 5,

(004) ZDOEITT I AR>S TED LI,

(005) ZOREDKEIZ EONFTA IOV T o7z,

(006) ZDFRFHEITRHEfHSI T,

(007) ZOREONFIZHIEAE T2,

(008) ZDFFHED HIMNER TXT-,

(009) ZDFEEMNSIRILEZ 1T T-,

(010) ZOFRFEITHH LT,

(011) ZOREEZIT TR STZANRHNIE, 26 400 TLANTERIIZEEAL TIEEN,

(012) ZOREDOUGESLERHIUL., 2/ 400 FLUNTEAEMITEAL TIZE,

(W5 - HPHFERNE]
(101) 7 Ab-FAT OB L 1Ll Y Tz, (R H O A1)

(102) BA-VP-OHPZEDO W2 @Y T, FOREILE Y Tholz, [#FF B DA [E1%]

(103) TEAE AFEE N RSN TV, [THER B oA w1 ])

(XEENE])
(201) H7RINIZ O EDFEFTMEEE - T N\ AE B ERRNIRET LT,
(202) BT 1L ORI TR BE L TRV AT,
(203) ZOFREOHYBFITEE N EONT-,

(XEHARNNE)
(211) ZORIEIZESES BT O LMD D TSI T,
(212) ZOREDL LM T Y Th o7,

(HE=ZFERA)
(901) ZOFFEDOL ~JLLoWE LY Th o7,
(902) ZOFFEDOFEUEZEDEEL 71T 09 o7z,

€=t SIS
(401) #HEIIAEEZL > TIR¥EE LT,
(402) ZEOFELFIXHERDCT 007,
(403) #ZHEIXTFAICEMOMEE S 27,

(BEE - BEHRNRB]
(501) ZOREOHBHEDEE LK ONT,
(502) ZOFFHEOM Y H B IR GBI YKL LT,
(503) ZDOFREDOT X AN FAEE 2 S 1LY THo7,

(BERFENE)
(701) ¥ T\ REELFA THELI,

(5=d<FRAT, AMBEDOHFEATZ,  3=—H57 (MAEFHZR L) DAFATL, 2=YEL DL R,

=3 EPICRNCHENN =, O FnD B R LT, )
(702) BT IXERFBNBICOWTEMRRER LT,
(703) ZOFREDOTI AN FAAEE 2L 13EY Tho7-,



(104) ZOEHEDOL V2 ARMELRT o1,
(705) HEEAE#H-CREE L,

(BIZE - BTRHANNE) xasifazat
(601) ATl T R EPRGEE D ULIZZEb 2 R IX R ) T2,
(602) BT ITRFBNBICOWTEMRRE R LT, HDOWIE. Lz o7,
(603) HARTNXZ DA T RS DT DBV A T,
(604) FHYFOBENE LN,
(605) T AR-FiAi ERR L XY CTh o7,
(606) ZOFRFETIZEN -7 0y /X —EDHENF YT, LFOREILE Y ThoTe,

UM ERA]
(KO1) &7/l dZDIRIEDFR B - T S AZ B ERANTIRAT LT,
(K02) H7a7- 13z Of2E BV RZ i REEE CRIDAA T,
(K03) ZfZEDOMYFIIAB N LONT,
(K04) ZOfE~DELIALELEEN-T,

(2 Tty SESIS))
(K11) ZOf3EIIBES B O FEa2tED 5 T o7,
(K12) ZOREDL Lo Ty Tdh o7,

(RIN—VYRERANFIHRA)
(JO1) FEFMTE . S N\REFATEELELED,
(J02) B7pl-DZHREE I T BRI TLIZD,

(O—=/N)L « D225 —y 3 V2ERE)

(LO1) ZOWEDOTHFANCHBBMITE I TLID, ML T EEA%5, TS EA%1L
LTEZ TLIEE,
(5=FL 9 X7, 4=LBomEVIHEHEL o7, 3=l CTholz, 2=BLOMNEVIEHEE o7,
1= E 72, 0= TR, )

(L02) ZOREDHELITEUITLI ), T EGEE25, BTG A%2 1L TEZTIES
VN,
(5= XV, 4=LBLMluHEdMNoT-, 3=EU ThoTz, 2= HLoNEVIEIED ST,
=9 X7, 0=[RIZTERN, )

(L03) H7RTITL- T, ZOREDL VTG TLIZD, LA ETEZGA%5, KT X724
BE1IELTEA TSN,
(5= &7, 4=LbbMluvEEmdolz, 3=mUThol-, 2= bLoENEVIE D -T2,
=KX, 0=mEIZTER,)

(NS HANRE)
(NO1) B7e7= X DFZFHEDREK BT, FRIIT TN AEMER LT,
(NO2) ZOFRFEDL LW T Y Th -T2,
(N03) ZOfFZHEDIR Y FDOFEL 71X ned o7z,
(N04) ZDFHEDOT XA -FAE 2L 1T ThoT,

(HEEBHENE)

(FO1) ZOR¥EEZimTDIZ THRME, I\ A2 SRUELIZD,
T, VW, )

(F02) ZOFEDTFANCHBIEM ITE Y TLZ), LT84 5, HETE- 545418
LTAZTIEEN,
(5=HEL 4 X7, 4=LH0NEVILE L) o7, 3= Tholz, 2=EHLENENI LTS 57~
I=f &7, 0=FIZTXARV, )

(F03) ZOREDHEITEYITLIZ, I &5 A%25, BIEHA21LL AL KEE
v,
(5= XV, 4=EBHEE0LV) D o7, 3= ThoTz, 2= HEMEVIEEN ST,
1=B4E-, 0=EIZTER,)



(F04) H727212L> T, ZOREDL VT Y) TLIZD, LU RE T X258 %5, K772
BE1IELTEZTLIESN,
G=ETE7, 4=EbhEVIEE T, 3= ThoTz, 2=EHENEVIEEN T,
=R &EZ, 0=FIZTEAR, )
(F05) ZOREDITAYAX (ZFHE) (XU TLID), ik d BN LT 56 %5, Died
-G EE1ELTEZTIZEN,
(5=2F &7, 4=8bEMEVIEL DTz, 3= ThoT, 2=EHENENIE DT,
=07 &7, 0=RIZTER,)
(F06) A% b ZDFEEDFE 2R T T T,
(Fv, Wiz, )

(REBEREEERR)]

(HO1) FEFMTL TR FEA TEELELT2D,
(H02) BH7pl-D 2 e IX BRI TLTED,
(H03) ZDFZ 31T - (K130 D—Bhkieo7z,
(H04) ZofZEITEE B EOZ 0T LT,
(H05) ZfE H OFE B 152kt L7 T3,

(RiEBENEEGEER)]

(HO1) FEFMT - TR FEA TEELELT20,
(H02) &7p7=D=ZFREE X BRI TLIZDN,
(H03) Zof 313 fd R - 1K )13<vD—BhkipoT=,

(H04) ZOFFEITEERBEOZ T Lotz

(EZERE]

(EtEHRFERE)
(EonERFERE)
(Z0—/V)LitiE s EFERB)
(ERHEEC VAT 171—FRB]
(FURREEEYH-REB]
(E2HABNNE)
(RESHRNEHRMNE]
(EBRPHFARRE)
[RR—YRERNZHARNE]
(0= - 557 1 — XHABRRBE]
(FEHABBE)
(EYRXRITARNHE]

(BAFEE - BANEHEzYH—RE]

(A ZET XV Sie)
(GLEST A NARURES )
(B EREEZ2 L)
(AT L i)
(A 7 #— L THE)
(GLEST A NARURES )
(B 7+ — & TH i)
B ERHEE L)
(AT LY i)
(AT LY i)
(B ERMEEZ2 L)
(B 7+ — b TH i)
(B 7+ — & TH i)
(GLEST A NARURES )



2FLEEMEE OF B oFIKEHER (WE BRIAHLD)

@7 r—MEHKRDRFITHONT
OEMEEMmICH YT 7 CHEHERER L TWET,

OB IX. BAT OB HBIER TR L T,
1 A~60 A 61 A~200 A 201 A~500 A 501 ALLL

OEMHEE DRIEDOFEHEE 7T 7 FEIR L TVWET,
OFFICHRDRWEAIT. BT RO IR

5=5<ZH5/E95,
2=%5Eblav,

boOLLET,

cH 0‘
\_')i

Ik 3=EBL6 LBV,
L EFHEDbRY,  0=HZETER,

OEM (001) IZOWTIFROIEHEIZWES DO E LET,
5=XEL, 4=1—2[XKXFE, 3=3—4FXFE, 2=5—6FXKFK, 1=7RHLEXE

OEM (002) IZOWTIFROIEHEIZWES DO E LET,
5=2MMLLE,  4=1MR3 0nfE, 3=1HHMEE 2=3045KE, 1=O0FmH,

MXWEB ZFIH L7=7 v — bE2FERL TR, HDWE, BEIEEHNR 04 OFE - RO 7 715h 0 8 A,



[001] BEEIECDREERFELELEZN?

4=1_2@kr§0

5=REGL,

3=3_4@kr$0

2=5_6@kr$0

1=7EULRE,

O=[EZTELL,

2PHEA

1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:68. 7% 5:70. 9% 5:62. 5% 5:55. 4%
8 (1918 1) 8 (1055 \) 8 (732.0) = (275 N)
4:24.1% 4:21% 4:24. 9% 4:28. 6%
= (67é/\) = (3130 = (291.0) = (1420)
3:5.1% 3:5, 2% 3:7.2% 3:7.5%
o (142.8) o (78 0) = (84.0) o B7TN)
2:0.7% 2:0. 9% 2:2% 2:2.2%
= (190) o (13N) o (23N) o (11A)
1:1% 1:1.1% 1:2.6% 1:4.8%
u (290) u (16.0) u (30.0) . (240)
0:0. 4% 0:0. 8% 0:0. 9% 0:1. 4%
o (12.0) o (12.0) o (11A) o (TN)
< OEHE = 4.59 > < EHE = 4.61 > COPBIE = 4.44 > <COEEIE = 4.29 >
Fxvy o
MZEFE
1 A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:77. 5% 5:64. 8% 5:59. 3% 5:49. 2%
= (31N g (BIN) = (48N) = (62.0)
4:17.5% 4:22% 4:28. 4% 4:28.6%
= (TN) . (200) = (23N) = (36.0)
3:2. 5% 3:4. 4% 3:8.6% 3:10. 3%
o (1A) o (4N) = TN o (13.0)
2:0% 2:2.2% 2:0% 2:3.2%
= (ON) = @2N) = [(UN] = N)
W oi:2.5% W 1:3.3% Wi 2w W oi:4.8%
aN) BN) (1A 6N)
0:0% 0:3.3% 0:2.5% 0:4%
g (ON) g 3AN) o @A) = (BN)
CEYIME = 4.67 > COEYIE = 4.48 > CEIME = 4.48 > < EYIME = 4.19 >
FYvy X
XEEFEE
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
O 5:68. 4% & 5:71. 5% & 5:65. 4% & 5:60. 3%
(193 8) (259 A) (151.0) (44.0)
W 4:24.1% W 4:20. 4% W 4:22. 5% W 4:28.8%
(68 N) (T4N) (52.0) (21N)
[ 3:4.6% [ 3:4.7% [J3:7.8% [ 3:6.8%
(130) A7N) (180) BN
O2:1.4% O2:1.1% O 2:0.9% O 2:0%
(4N) (4N) [CIN] ON)
W 0% | BRI M 1:2.6% | RS
(ON) (YN [CUN] 2N)
Jo:1.4% [ 0:0.8% [ 0:0.9% Jo:1.4%
(CUN] (BN @A) (CUN]
CEYIME = 4.62 > COEYIE = 4.61 > CEIME = 4.48 > < MEYIME = 4.46 >
N s
2FEFE
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A
5:67. 9% 5:63. 4% 5:68. 7%
= (72.0) = (118 A) = (46 1)
4:30. 2% 4:27. 4% 4:22, 4%
= (32.0) . (B1A) = (15N)
3:0.9% 3:4,3% 3:9%
= aN) o 8N) o [CUN]
2:0% 2:2.2% 2:0%
= [(UN] o (4N) o OAN)
W i:0.9% [ Bt oo
aN) @2N) [(UN]
0:0% 0:1.6% 0:0%
o (ON) o BN) o OAN)
< SERE = 4.64 > <SERE = 4.52 > COEHIME = 4.6 >
rYvs o
BFEaF 8
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:60% 5:80% 5:55. 9% 5:72. 6%
= (15.1) = 8N) = (1090) 8 (61N)
4:28% 4:20% 4:23. 6% 4:13. 1%
= (TN) . @2N) = (46.\) = (11A)
3:4% 3:0% 3:11.3% 3:8.3%
= aN) o ON) o (22.0) o (TN)
2:4% 2:0% 2:4. 6% 2:2. 4%
= (1AN) o (ON) o [CIN] o 2N)
oo | R W i:4.6% W oi:3.6%
(ON) ON) [CUN] BAN)
0:4% 0:0% 0:0% 0:0%
o aN) o ON) o OAN) o ON)

<CEHfE = 4.5 >

COEEIE = 4.8 >

COEHE = 4.22 >

CE¥IME = 4.49 >




[001] G =FCDEBERZEZRFELFELEN

2=5_6@kr$0

5=RETL, 4=1—-2RARME,

3=3_4@kr$0

1=7EULRE,

O=[EZTELL,

BFEHE e

1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
:178. 6% :73. 3% 5:66. 8% 5:42. 1%
| 7(219\) 8- 7(393\) 8 (1290) = (51A)
115, 5% 4:19. 3% 4:22.3% 4:43%
u 1(?63\) = (26.N) = (43.0) = (52.N)
1.9% 5. 9% 3:4.1% 3:6. 6%
os 1(23\) o 5(83\) = [CIN] o 8N)
11.9% 0% 2:2.6% 2:2.5%
0: 1(23\) O ?0)\) o (BA) o BN)
11, 9% 1:1.5% 4. 1% 1:5%
ol 1(230 u @A) ol (81)\) . (PN}
10% 10% 0:0% 0:0.8%
Do 20)\) Do (20}\) o [N} o (1N)
< EEE = 4.67 > < EEE = 4.63 > COPEBIE = 4.45 > <COEEIE = 4.16 >
e, o
BEZHHE
1 A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
163. 6% :80% 5:60. 5% 5:72. 7%
| 6(3)?) =N %2}\) = (230) = 8N)
127.3% 120% 4:28. 9% 4:18. 2%
u: 2(;)\3) . 2((1))\) = (11A) = 2N)
19. 1% 3:0% 3:10. 5% 3:0%
Os 9(11)\> o ((UN] o %4)\) o (UN]
2:0% 2:0% 2:0% 2:0%
= OAN) = OAN) = ON) = OAN)
10% 10% 1:0% 1:9.1%
. (20)\) . (20)\) = OAN) = (1N)
10% 10% 0:0% 0:0%
ge ?0)\> ge (20}\) o OAN) = (ON)
< OEHIE = 4.55 > <OEHIE = 4.8 > COP¥IE = 4.5 > < ORHME = 4.45 >
2L, X
BT 2HEE
1 A-60A 61 A-200A
0 5:77.8% 0 5:77. 9%
(105.A) (205 0)
M 4:20% M 4:16.3%
(270) (43.N)
[J3:1.5% [J3:4.9%
@A) (13.0)
O 2:0% O 2:0%
(ON) ON)
M 1:0.7% W 0%
1N (ON)
O o:0% 3 0:0.8%
(UN] 2N)
< EEE = 4.74 > COEBIE = 4.74 >
O of 3k N
S ERFHEE
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A
5:75% 5:75. T% 5:71. 4%
= [((IN] = (84.0) = (200)
4:25% :19. 8% 4:25%
= 2N) o 1(22}\) = TN
10% 14, 5% 3:0%
o» ?0)\) o %53\) = OAN)
0% 10% 2:0%
0: (20)\) O (20}\) o (OAN)
0% 1:0% 1:3.6%
ol (ON) u ON) u [SUN]
0% 10% 0:0%
Do (20)\) Do ?0)\) o (OAN)
< SERE = 4.75 > COSERBE = 4.71 > COERE = 4.61 >
of PRk N
AR—YRERZEHE AR
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A
5:26. 9% 5:66. T% 5:71. 7%
= (TN) = 8N) = (38N
4:46. 2% 116, 7% 4:17%
= (12.0) . 1(2}\) = [CUN]
126, 9% 116, 7% 3:5. 7%
Do A D55
10% 10% 2:0%
0 %0)\) O (20}\) o (OAN)
10% 10% 1:0%
ol (ON) ol ON) u [(UN]
10% 10% 0:5. 7%
Do (20)\) Do ?0)\) o (BA)

<CRHfE = 4>

COEEIE = 4.5 >

COE¥IE = 4.7 >




[001] BEEIECDREERFELELEZN?

szkﬁﬁbo 4=1_2@kr§0 3=3_4@kr$0 2=5_6@kr$0 1=7@1;J~J:kﬁo O=@§—G%ﬁb\o

DEZERHE
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
180% 178. 9% $70% 5:57. 4%
SREH B>t W AT
120% 115, 6% 4:28. 6% 4:25%
u 2((1JJ\> u 1(20/\) = (200) = 17N)
1 0% 5. 5% 1. 4% 3:5.9%
os (20)\) o ?7%\) o l(li\) o (4N)
10% 10% 10% 2:2.9%
0: (20)\) O (20)\) 0 ?0)\) o 2N)
10% 1:0% 20% 1:8.8%
ol (ZO)\> u (UN] ol [(UN] . BA)
:0% 10% 10% 0:0%
Do (20)\) Do (20}\) Do %0)\) o ON)
<EHfE = 4.8 > <OSEHME = 4.73 > < SEHIME = 4.69 > <SEHME = 4.19 >
gO—/;)L-a3az=4—v3Y
FEFE B8
1 A-60A 61 A-200A
164, 1% 116. 7%
B et B
123.7% :50%
W W
3:9. 9% 3:33. 3%
o (13.0) o YN
2:1.5% 2:0%
= 1(2)\) = OAN)
W 1:0.8% |
aN) ON)
10% 10%
O o®0 D%
< EEE = 4.49 > <COEEIE = 3.83 >
BRARER
1 A-60A 61 A-200A 201 A-500A
O 5:65.5% & 5:60. 7% O 5:44. 7%
(38.N) (B1LA) (46.0)
W 4:20. 7% W 4:25% W 4:36. 9%
(12.N) (21AN) (38.N)
[ 3:8.6% [ 3:8.3% [J3:8.7%
BA) (TN) ON)
0 2:0% O 2:1.2% O 2:4.9%
(ON) N (BA)
M 1529 M 1:3.6% W29y
(BA) BN) (BN
O o:0% O o:1.2% Oo:1.9%
(UN] (CUN] @A)
CEYIME = 4,41 > OEWE = 4.4 CE¥IE = 4,18 O
SHEEREHE
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
: 160. 3% 169, 1% 176. 9%
BB m e, m e W
123.7% :29. 3% 4:19. 1% :123.1%
YR TN R RN
:5. 2% :5. 2% :5.9% 3:0%
D 5% D555 AR D80
:0. 6% 13, 4% :2.9% 2:0%
B 2085 B9 B B%0
| NEtS [ BN [ BN oo
(20.0) 1N [SUN] ON)
0. 4% 10% :1.5% 0:0%
ge %7%\) Do ?0)\) Do 1(15\) o ON)
< OSEHE = 4.59 > < OEHE = 4.43 > COEBIE = 4.54 > COEEIE = 4.77 >
REAFHE (EZER)
1A-60A
5:58. 8%
= (60.N)
4:38, 2%
- (39N)
12. 9%
Ot
20%
Bt
oo
(ON)
0%
B0t

OPYIE = 4.56 >

~10 -



[001] BEEIECDREERFELELEZN?

szkﬁﬁbo 4=1_2@kr§0 3=3_4@kr§0 2=5_6@kr$0 1=7@1;J~J:kﬁo O=@§—G%U(ﬂ\o

RiAEHE (HER)

1A-60A 61 A-200A 201A-500A
:50% :61. 5% 5:59. 1%
e RN B
4:0% 4:34. 6% 4:31. 8%
= OAN) . ON) = (14.0)
:50% :3.8% 3:4. 5%
o ??)\) 0 %13@ o @A)
10% 10% 2:0%
0 (20)\) 0: ?0)\) = [(UN)
10% 10% 12.3%
. (ZOM | ?O}\) . (SPN)
:0% 10% 0:2.3%
Do (20)\) Do (20}\) o (A
COPYE = 4 > < OEYIME = 4.58 > COEFIME = 4.49 >

-11 -



[001] BEEIECDREERFELELEZN?

83=3—-4@EKRE, 2=5-—6M@ERE.

szkﬁﬁbo 4=1_2@kr§0

1=7EULRE,

O=[EZTELL,

EWREEEB

AR EE

X

FHERER

[ ERE Y=

5:70. 4% 5:53. 3% 5:78. 6% 5:60%
= (100N) = (8A) = (11N) 8 (3A)
W 4:23.9% W 4:46. 7% W 4:21. 4% W 4:40%
(340) ((PN] BA) @A)
3:3.5% 3:0% 3:0% 3:0%
o BA) o ON) = OAN) o ON)
2:0.7% 2:0% 2:0% 2:0%
= 1N = ON) = OAN) = ON)
W0 | RO | RO | RO
N (UN] [(UN] (UN]
0:0.7% 0:0% 0:0% 0:0%
g aN) o ON) o [N} o ON)
< CEHIfE = 4.64 > < PEHME = 4.53 > < SEHfE = 4.79 > CCPEIE = 4.6 >
A\ | 9| | N | |
HREBEKEERREHE HIZHEEEE E R RE R E
5:47.1% 5:76. 9% 5:76. 9%
= 8AN) = (60.N) = (10A)
W 4:41.2% W 4:15. 4% W 4:23.1%
(TN) (12.N) BA)
3:5. 9% 3:5. 1% 3:0%
o (LA) o [CYN] = [(UN]
2:0% 2:1.3% 2:0%
= OAN) = N = ON)
| RO W oi13% W oo
(ON) (1N) OAN)
0:5.9% 0:0% 0:0%
g SUN] = (UN] o [((UN]

COEYIE = 4.44 >

COEYIME = 4.65 >

OB = 4.77 >

~12 -




[002] HG-IFEBEETFHENCOVNCDEREDFEEZTZITLVERLEZN?

5=2 E%FEﬁuJ:o 4 =1 E#Fﬂﬁ 3 Oh\*_%rtx.;o 3=1 E%Fﬂﬁ*_%go 2=3 Oﬁj\*;rﬁo 1= OH:_!-.FFEﬁo 0= IE —C%fcﬁl'\

2PHEA

1 A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:6. 9% 5:2. 4% 5:1. 7% 5:2. 6%
= (194N) 8 (35.0) 8 (200) = (13N)
W 4:9. 4% W 4:3.2% .4:0.7% W 4:1.6%
(263 A) (48 N) 8AN) (8AN)
3:25. 9% 3:12. 6 3:7.8% 3:7.7%
= (7230) o (187/\) o (91N) o (35/3)0
2:36. 4% 2:39. 3% 2:36. 8% 2:34, 9%
= (1017 A) = (583.N) = (431N) = (173 0)
| B W 1:37.1% W 1:48.5% W 1:48.2%
(494 N) (550 A) (568 A\) (239 0)
0:3.7% 0:5.5% 0:4.5% 0:5%
g (102.8) o (81A) o (53.N) o (25.1)
COEVIE = 2.5 > < OPHfE = 1.88 > <PEHME = 1,64 > < EHIME = 1.69 >
Fxvy o
MZEFE
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:7.5% 5:2. 2% 5:0% 5:0.8%
= (3A) = (2N) = (0N) 8 (UN]
W 4:20% W 4:11% W 4:0% W 4:0.8%
8AN) (1N) ((UN] (1N
3:7. 5 3:4. 4% 3:8. 6% 3:6.3%
o 31\) o 4N) = (TN) o @8AN)
O 2:30% O 2:27.5% O 2:37% [ 2:34. 9%
(12.0) (25.0) (30N) (44.0)
[ BB W 1:54.9% W 144, 4% W 1:50.8%
(6N) (50 0) (36.1) (64.0)
0:20% 0: 9 9% 0:9. 9% 0: 6 3%
g 8AN) o N o 8AN) o 8N
< FEEE = 2.69 > COE¥IE = 1.54 > < EHE = 1.6 > < EHE = 1.57 >
FYvy X
XEEFEE
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
O 5:7.1% O 5:1.9% O 5:1.3% & 5:0%
(200) TN BA) oA
W 4:4.9% W 4:3% M 4:0% W 4:1.4%
(14.0) (11A) (ON) (1N)
[ 3:20.8% 3:9.1% [J3:3.9% 3:2.7%
(59N) (330 ON) @A)
[ 2:35.3% [ 2:39% [ 2:33.8% [ 2:31.5%
(100.8) (141.0) (78 N) (23.0)
W 1:26.5% W 1:39.2% W 1:53.7% W 1:54.8%
(75.1) (142.0) (124.0) (40 0)
[ 0:5.3% O o:7.7% O 0:7.4% 3 0:9.6%
(15N) (28.0) (170 (TN
CFEHE = 2,27 > <COE¥IE = 1.8 > <EHE = 1.5 > < EHIE = 1,45 >
A 4 |
2FEFE
1 A-60A 61 A-200A 201 A-500A
:8. 5% 5:0% 5:1. 5%
g- ON) 8 OAN) g- (1AN)
W 4:8.5% W 4:3.8% .4017
ON) (TN) (ON)
3:29. 2% 3:9.1% 3:7.5%
o (3LA) o 17N = (BA)
2:22. 6% 2:41, 4% 2:31.3%
o (24.0) = (770 o (21.0)
W 1:28.3% W 1:40.9% W 1:58. 2%
(300) (76 1) (390)
0:2.8% 0:4.8% 0:1.5%
o [GYN) o N o (1AN)
CEEIE = 2.45 > <Pl = 1.75 > COERME = 1.53 >
rYvs o
BFEaF 8
1 A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:7. 7% 5:40% 5:2% 5:6%
= @2AN) g 4N) g- (4N) 8 BAN)
.4o" W 4:0% W 4:1% W 4:12%
(ON) (0N) 2N) (1LA)
3.23. 1% 3:0% 3:9. 7% 114 3%
o N o (UN] o (19.0) o (12.0)
2:46. 2% 2:30% 2:38. 3% 2:41, 7%
o (12.0) = BN o (750) = (35.0)
W o123 1% W oi:20% W 1:44. 4% W i35 %
[CIN] @2N) 87N) (30N)
0:0% 0:10% 0:4. 6% 0:1.2%
o ((UN] o (1N o ON) o (1A
CSE¥fE = 2,23 > COE¥ME = 3011 > COEHME = 1,72 > COEYfE = 1.99 >

~13-




[002] HHf-RBEETHENCOVCOBEDFERERE £

5=28MUE, 4=18[305EE,

3=1 E%Fﬂﬁ*_%go

2=23 Oﬁj\*ggo

WELE=M?
1 =0 [,

O=MEZETELL,

BFEHE e

1TA-60A

& 5:6.9%

61 A-200A

.544

201 A-500A

501A-

5:4. 7% 5: 4 1%
(TN 6N) = ON) = )\)
4:2.9% 4:5.2% :2. 6 4:1.7%
= BN = TN) . 5 ) = @A)
3:12. 7% 3:20% 3:9.8% 3:9. 1%
= (13.N) o 27N) o (190) o (11A)
2:32. 4% 2:35. 6% 2:41. 5% 2:40. 5%
= (33.0) = (480) o (80.N) = (490)
W o1:42.2% W 1:29. 6% W 1:38.3% W 1:39.7%
(430) (40N) (74N) (48 N)
0:2.9% 0:5. 2% 0:3.1% 0:5%
o BAN) o TN) o (CIN] o 6N)
< SERfE = 1.97 > <M = 2.15 > CEE = 1.9 > <COEEIE = 1.84 >
R s
BURFEEF B
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
19.1% 5:0% rzz‘e% 5:0%
W59 B% 0 555 W%
W 4:0% W 4:0% .4<>w W 4:0%
(ON) ON) (OAN) (ON)
3:9.1% 3:0% 3:13. 2% 3:18. 2%
o (1A o OAN) o (BA) o @A)
Dzo% O 2:60% O 2:47. 4% [ 2:36. 4%
oN) BA) (18.N) “an)
W 1:63.6% W i:20% W 1:36.8% W 1:45.5%
(N (1N (14.0) [GYN]
0:18. 2% 0:20% 0:0% 0:0%
o @A) o (1A o (ON) o [(UN]
<CEEJE = 1,67 > <COEEE = 1.75 > COEE)E = 1.84 > <OEHE = 1.73 >
R s
HTPHEHE
1TA-60A 61 A-200A
& 5:10. 4% O 5:3.1%
(14.0) (8A)
M 4:3.7% M 4:3.8%
(BA) (10A)
[ 3:23% [ 3:22.2%
(31A) (580)
[ 2:37.8% [ 2:40. 6%
(51.0) (106.A)
W 1:21.5% M 1:26.1%
(290) (68.0)
O o0:3.7% [ 0:4.2%
BA) (11A)
<COEEE = 2042 > COFEEE = 2.14 >
Lo o] A4 3
S ERFHEE
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A
5:25% 5:1.8% o%
8- @A) = @A) 8- (ON)
W 4:50% W 4:7.2% .440/0
4N) 8N) (ON)
3:0% 3:13. 5% 3:7.1%
= OAN) o (150) o 2N)
2:25% 2:49, 5% 2:46. 4%
o 2N) = (55.\) o (13.0)
| RO W 1:26. 1% W 1:46. 4%
(ON) (290) (13.0)
0:0% 0:1.8% 0:0%
g (ON) o 2N) o (ON)
< EHIfE = 3.75 > < SEHE = 2.07 > < ERIfE = 1.61 >
o R o
AR—YRERZEHE AR
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A
5:0% 5:0% 5:0%
B8 B0 AN
.40% W 4:0% W 4:1.9%
(ON) ON) an)
3:3.8% 3:8.3% 3:15. 4%
o aN) o (1N) = 8A)
2:11. 5% 2:16. 7% 2:32. 7%
= BN = 2N) o (17AN)
[ ] 1:73,1% | BRED W 1:48.1%
(19.0) [CIN] (25.N)
0:11.5% 0:0% 0:1.9%
g [€IN)] o ON) o (1AN)

COEXE = 1.22 >

<CPEEIE

=1.33 >

< CPEEIME

=171 >



[002] HG-FEREFHENCLVWIDIREDFEEEZTZITVERLEN?

5=28MUE, 4=18[305EE,

3=1 E%Fﬂﬁ*_%go

2=23 Oﬁ:ﬁifﬁo

1 =OH:_‘l-fFEﬁo Ozﬁgf%f;b\o

DEPHEE

1 A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:0% 5:2.4% 5:0% 5:1.5%
B %0 AR AR AR
4:0% 4:0. 8% 4:0% 4:2.9%
= N = (1A = (ON) = @A)
3:0% 3:15% 3:5. 7% 3:4, 4%
L% RSN D387, SR
2:60% 2:40. 2% 2:32. 9% 2:25%
= (BAN) = (B1IA) = (23.N) = 17N)
W 1:40% W 1:37.8% W 1:55. 7% W 1:61.8%
@2N) (48.0) (39N) (42.0)
0:0% 0:3.9% 0:5. 7% 0:4. 4%
Do Do Do, Do
COEYIE = 1.6 > < OPHIfE = 1.85 > <PEIME = 1,47 > < SERIE = 1.51
» & — j—
gaO—)N\)L-aZ2a=H—ay
FEFE B8
1TA-60A 61 A-200A
5:7. 6% 5:0%
’ (100 = (UN]
4:7.6% 4:16. 7%
= (10N) . (1N)
3:26% 3:16. T%
= (34.0) o (1A
O 2:35. 9% O 2:33.3%
(47N) @A)
| BB W 1:33.3%
17N) @A)
0:9. 9% 0:0%
Do, 9%) Do
<EEE = 2.57 > COFEEE = 2.17 >
BRAZRHE
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A
O 5:3.4% & 5:0% O 5:1%
2N) oA (1AN)
W 4:3.4% W 4:0% W 4:0%
2N) ON) (ON)
3 3:10.3% d3:7.1% [J3:5.8%
(6N) 6N) (CUN]
O 2:32.8% O 2:45. 2% O 2:31.1%
(19.0) (38.0) (32.N)
W 1:46. 6% W 1:42.9% W 1:58.3%
(27N) (36.0) (60.0)
[ 0:3.4% O 0:4.8% [ o0:3.9%
@2N) 4N) an)
< SERIE = 1.8 > <COFEEE = 1.63 > COEHE = 1,48 >
NEEBERAE
1 A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:7% 5:5.2% 5:1.5% 5:7.7%
(123.1) g BA) g- (1N) = (1AN)
4:11. 8% 4:1.7% 4:0% 4:7.7%
= (207 0) = N = (UN) = an)
3:30. 4% 3:6. 9% 3:4, 4% 3:0%
o (535 N) o [CUN)] o [GYN) o oA
2:40. 3% 2:34. 5% 2:38. 2% 2:7.7%
= (708 N) = (200) = (26.0) = (1N)
W 1:8.9% [ RS W 1:54. 4% W 1:76.9%
(157N) (30N (BTN) (10N)
0:1.6% 0:0% 0:1.5% 0:0%
Dot D% SRS D%
< SERE = 2.67 > <Pl = 1,74 > <EHME = 1.54 > <OEEIE = 1.62 >
REAFHE (EZER)
1 A-60A
5:1%
= (1N)
4:1%
= (1N)
3:2%
o 2N)
2:3%
o BN
W 1:73.3%
(T4.0)
0:19. 8%
g (20 1)

COEBE = 117 >

-15 -



[002] HG-FEREFHENCLVWIDIREDFEEEZTZITVERLEN?

5 = 2 E%Fﬂﬂuio

4 =1 E#Fﬂﬁs Oh\*_%rtx.;o

3=1 E%Fﬂﬁ*_%go

2 =309 E,

1 =OH:_‘l-fFEﬁo Ozﬁgf%f;b\o

RiAEHE (HER)

1TA-60A

< T

T

=1>

5:0%
= ON)

W 4:0%
(0N)

3:0%
= (ON)

2:0%
= ((UN)

W 1:100%
@2N)

0:0%
Do

61 A-200A

< SE¥JME = 1.55 >

5:0%
= [(UN]

W 4:0%
(UN]

3:3.8%
o aN)

O 2:38.5%
(10.0)

W 1:42.3%
(11A)

0:15. 4%
g (4N)

201 A-500A

<CEHME = 1.62 >

5:0%
= (UN]
W 4:0%

(UN]

3:9.1%
= (4N)

2:40. 9%
= (18.0)

W 1:45.5%
(20N)

0:4. 5%
Do,

16 -



[002] HG-FEREFHENCLVWIDIREDFEEEZTZITVERLEN?

5=2 E#Fﬂﬂuio 4 =1 E#Fﬂﬁ 3 Oﬁ*ggo 3=1 E%Fﬂﬁ*grgo

2=23 Oﬁ*;rﬁo

1 =OE:_‘l-fFEﬁo Ozﬁgf%f;b\o

EWREEEB

AR EE

P& ER

[ ERE Y=

5:6. 3% 5:6.3% 5:0% 5:0%
g- N 8 (1N) 8 (ON) = (ON)
W 4:6.3% W 4:0% W 4:0% W 4:20%
ON) ON) (ON) 1N
3:27. 3% 3:18. 8% 3:78. 6% 3:40%
= (39N) o BA) o (11N o @A)
2:40. 6% 2:68. 8% 2:21. 4% 2:40%
= (58 N) o (11A) o (BA) = 2N)
W 115 4% W oo% oo oo
(22.0) ON) (ON) OAN)
0:4.2% 0:6. 3% 0:0% 0:0%
g 6N o (1N) o (ON) o ON)
< SERE = 2.45 > P = 2.4 > <PEME = 2.79 > COFE¥ME = 2.8 >
> O 3| sl F 3l i F g S S
HREBEKEERREHE HIZHMAEHEE E R RE R E
5:0% 5:5.1% 5:30. 8%
B8 RN R
W 4:5.9% W 4:7.7% W 4:7.7%
(1N) (6N) (1N)
3:41. 2% 3:15. 4% 3:30. 8%
= (TN o (12.0) o an)
O 2:23.5% O 2:47.4% O 2:7.7%
an) 370 (1N
W 1:23.5% W oi:19.2% W23 1%
(4N) (150) (BA)
0:5. 9% 0:5. 1% 0:0%
o (SUN] o (4N) o (ON)

<CEXIfE = 2,31 >

< EXIfE = 2.28 >

COEYME = 3,15 >

-17 -




[003] 37F

5=#<ES3R5,

S EEOLE e

4=F585, 3=&ELLELLALLY,

W TEYIC

S TE S,

2=%5BbhIEL,

1=2<{E58hi,

O=EZTELL,

2PHEA

1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:30. 5% 5:23. 8% 5:19. 4% 5:23. 4%
= (850 A) g (352.0) = (226 \) = (1150)
4:51. 2% 4:49.7% 4:52. 4% 4:50. 4%
= (1428 \) = (7350) = (610.0) = (248 1)
3:14. 5% 3:20. 6% 3:21. 5 3:17. 9%
o (405 A) o (305.0) = (250)\> o (88.0)
2:2.2% 2:3.7% 2:4.6% 2:4.1%
= (60.0) o (55N) o (54.0) o (200)
[ B [ BENES | RS W oi:3.3%
(410) (24.0) (200) (16.1)
0:0. 2% 0:0.5% 0:0. 3% 0:1%
o (6N) o (TN) o [CYN] o [GYN]
< SERE = 4.07 > < SERfE = 3.91 > < PEHfE = 3.83 > < EHfE = 3.87 >
R4 s
MZEFE
1 A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:37. 5% 5:24. 2% 5:19. 8% 5:12. 8%
= (150) g (22.0) = (16.A) = (16 A)
4:50% 4:41.8% 4:50. 6% 4:46. 4%
= (200) . (380) = (410) = (58 \)
3:12. 5% 3:28. 6% 3:24.7% 3:25. 6%
o (GUN] o (26 \) = (200) o (320)
2:0% 2:3.3% 2:2.5% 2:6. 4%
= OAN) = BA) = @A) = [€IN]
| RO | RIS Wi 2w W oi72%
(ON) (1N) (1A ON)
0:0% 0:1. 1% 0:1.2% 0:1.6%
o (ON) o (1N) o (AN o 2N)
CEIME = 4.25 > < OEYIE = 3.86 > CEHIE = 3.86 > < MEYIfE = 3.52 >
R N
XEEFEE
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
& 5:24. 5% O 5:21% & 5:20. 1% & 5:25. 4%
(69N) (76 \) (46 N) (18 0)
W 4:56. 7% M 4:48.1% I 4:48. 5% W 4:54. 9%
(160.0) (174.0) (11LA) (39N)
[ 3:15. 2% [ 3:25. 7% [ 3:25. 8% [ 3:18.3%
(430) (93.0) (BIN) (13.0)
O 2:2.8% O 2:3.9% O 2:3.1% O 2:0%
8N) (14.0) ((UN] ON)
M 1:0.7% M 1:0.8% | BRSNS W 0%
2N) BN) [CYN] ON)
O 0:0% [ 0:0. 6% [ 0:0.9% Jo:1.4%
OAN) 2N) @N) (1N)
CE¥ME = 4,01 > COEYIE = 3.85 > < SEHYE = 3.83 > < MEYIE = 4.07 >
N s
2FEFE
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A
5:24. 5% 5:24. 7% 5:19. 4%
= (26 ) = (46.N) = (13.0)
4:63. 2% 4:47.3% 4155, 2%
= (67N) = (88.N) = B7N)
3:11. 3% 3:22. 6% 3:14. 9%
o (12.0) o (42.0) = (10N)
2:0. 9% 2:3.2% 2:7.5%
= (1AN) = (6N) o (BA)
oo W2 2% | RN
(ON) N) @A)
0:0% 0:0% 0:0%
o (ON) o ON) o (OAN)
< SERBE = 4011 > < SERfE = 3.89 > COERE = 3.81 >
g, N
BFEaF 8
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:20% 5:60% 5:14. 4% 5:28. 6%
= (BA) = 6N) = (280) 8 (24.0)
4:60% 4:10% 4:57.7% 4:46. 4%
= (150) . N = (112.0) = (BIN)
3:12% 3:20% 3:19. 6% 3:22. 6%
= (BA) o 2N) o (380) o (190)
2:4% 2:0% 2:5.7% 2:2. 4%
= (1AN) o (ON) o (11A) o 2N)
| R W oiion W oi:2.6% W oiox
(1A (1A (BN ON)
0:0% 0:0% 0:0% 0:0%
o (ON) o ON) o OAN) o ON)

< CPEEIE

=3.88 >

=4.1>

< PEEIE

=3.76 >

< CPEEIME

_18 -

= 4.01 >

< SEHME




[003] 37F

5=#<ES/85

S EEOLE e

4=F585, 3=&ELLELLALLY,

W TEYIC

S TE S,

2=%5BbhIEL,

1=2<{E58hi,

O=EZTELL,

BFEHE e

1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
% 5:27. 4% 5:22. 9% 5:37. 5%
| 2(393\) g (37TA) = (44 1) = (451)
4:58. 3% 150, 4% 4:55. 2% 4:47. 5%
- (60.0) o (68 1) = (106 1) = (57N)
% 3:14. 1% 3:18. 2% 3:7. 5%
0 ?93\) o (190) o (35N) o [CIN]
2:3.9% 2:6. 7% 2:2.1% 2:5%
= (4N) o ON) o [CYN] o 6N)
| R W i:0.7% | BB | S
(1N (1N @N) @2N)
0:0% 0:0. 7% 0:0. 5% 0:0. 8%
o (ON) o (1N) o [SUN] o (1AN)
< SERBE = 4.09 > < SERfE = 3.98 > < SEFIfE = 3.97 > COE¥IE = 4.15 >
e, o
BEREHEE
1 A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:36. 4% 5:0% 5:18. 4% 5:27. 3%
= (4N) g ON) = ((UN] 8 BN)
4:27. 3% 4:80% 4:52. 6% 4:27.3%
= (BA) . (4N) = (200) = 3N
3:36. 4% 3:20% 3:21. 1% 3:9. 1%
o an) o (1AN) = BN o (1N
2:0% 2:0% 2:5.3% 2:9. 1%
= OAN) = OAN) = @A) = (1A
| RO | W oi:2.6% W o118 2%
(ON) ON) (1A @A)
0:0% 0:0% 0:0% 0:9. 1%
o (ON) o (ON) o [(UN)] o (1N
< SEHE = < SERIE = 3.8 > < EHE = 3.79 > COEYE = 3.4 >
2L, X
BT 2HEE
1 A-60A 61 A-200A
& 5:33.3% O 5:22.3%
(450) (58.0)
I 4:43% M 4:53.1%
(58.\) (138.0)
[ 3:14.8% [ 3:19. 6%
(200) (510)
O 2:2.2% O 2:2.7%
BAN) (TN)
M 1:6.7% | B
ON) BN)
O o:0% o 2%
N [CYN]
< EEE = 3.94 > COEEIE = 3.94 >
O of 3k N
S ERFHEE
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A
5:12. 5% 5:20. 6% 5:25%
= ) = (220) = an
4:50% 4:54. 2% 4:53. 6%
= (4N) . (58 N) = (15N)
3:37. 5% 3:17.8% 3:21. 4%
= BA) o (190) o 6A)
2:0% 2:6. 5% 2:0%
= [(UN] = (TN) o OAN)
oo W i:09% | RO
OAN) (1A (ON)
0:0% 0:0% 0:0%
o (ON) o ON) o (OAN)
< SERfE = 3.75 > < SERfE = 3.87 > SEEIE = 4.04 >
of PRk N
AR—YRERZEHE AR
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A
5:46. 2% 5:16. T% 5:20. 8%
= (120) = @2N) = (11N
4:46. 2% 4:58. 3% 4:58. 5%
- (120) = ((UN] - (31N)
3:7. 7% 3:8.3% 3:11. 3%
= 2N) o (1N) o 6A)
2:0% 2:8.3% 2:9. 4%
= (ON) o (1N) = (BA)
oo W 1:8.3% W0
[(UN] N [(UN]
0:0% 0:0% 0:0%
o (ON) o ON) o (ON)

=4.38 >

< CPEEIE

= 3.67 >

<CPEEIE

~19 -

< CPEEIME

=3.91>




[003) &SI DEREIZD

5=#<EI3/-5, 4=%585,

W TEYIC

3=EBbEBLVAEL,

S TE S,

2=%5BbhIEL,

1=2<{E58hi,

O=EZTELL,

DEPHEE

1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
0% % 5:29. 4% 5:10. 3%
g- ?O)\) 8- 2(553\) 8 (200) = (TN)
140% 159, 8% 4:57. 4% 166. 2%
u %gM u (76 ) = BIN) . (45.1)
% % 7. 4% 3:16. 2%
SRRY 5% SN L5385
% % 2:4. 4% 2:4, 4%
gz (20)\) 0 1(23\) o BA) o BN)
| R W 1:0.8% [ BN W29
((UN] aN) (1A @2N)
% % 0:0% 0:0%
0o (20)\) Do ?0}\) o [N} o ON)
<OPHIE = 3.4 > OPBIE = 4012 > <PEBIE = 4.09 > <OFEEME = 3.76 >
gO—/;)L-a3az=4—v3Y
FEFE B8
5:33.3%
= @2N)
4:50%
- BN)
3:16. 7%
o A
2:0%
= [((UN]
oo
ON)
0:0%
g (ON)
<EHME = 4.3 > COEBIE = 4017 >
BRAZRHE
1 A-60A 61 A-200A 201 A-500A
O 5:27. 1% O 5:22.6% & 5:10.8%
(16.X) (19N) (11N
W 4:49. 2% W 4:47. 6% W 4:42.2%
(290) (40N) (43.N)
[ 3:18.6% [ 3:25% [ 3:39. 2%
11N) 21N) (40N)
O 2:3.4% O 2:2.4% O 2:5.9%
2N) @2N) [CUN]
| BRSNS W 1:2.4% W2y
1N 2N) @A)
O o:0% Jo:0% Jo0:0%
N ON) [(UN]
CEIME = 3.97 > < OEYIE = 3.86 > CEYIE = 3.54 >
NEFESHERE
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
% 5:26. 3% 5:23. 5% 5:15. 4%
o GHY = (150) = (160 . @A)
:51. 6% 138. 6% 4:44. 1% 4:53. 8%
u (51305}\) o (22.0) = (éOlj\) = TN)
% % % 3:23. 1%
D58, O3 O 05
% % 2:7.4% 2:0%
O ato ok 0 = 6N = (N}
W oiii5% W 1:10.5% W29 [ R
27TN) [((IN] @A) 1N
% % 0:0% 0:0%
8o [ g 0 g (OA) = (ON)
< EEIE = 4.05 > <CEEIE = 3.67 > < EHME = 3.78 > < EHfE = 3.69 >
REAFHE (EZER)
1A-60A
5:51%
= (52.1)
W 4:43.1%
(44.0)
3:5.9%
o (6N)
2:0%
= (ON)
oo
(ON)
0:0%
g (ON)

COEXIE = 4.45 >

-20 -




[003] G =IECDRRERICOVWTEYICFHETE 5,

5=5<Z5R5, 4=%5E5, 3=EboLtLALL., 2=F53BbLHEL, 1=2<{Z5B8bLL, O=EHEFTELHL,

RiAEHE (HER)

1A-60A 61 A-200A 201A-500A
0% 5:34. 6% 5:15.9%
8- (20)\) 8 ON) a }7)\>
:50% :53. 8% 4:56. 8%
o 5<(1)J\> | (14.0) = (25N)
% 3:7.7% 3:18.2%
0 FE?A) O @A) o 8AN)
% % 2:9.1%
0 (20)0 0 3(1%0 = [CYN]
.10% W oo% oo
(ON) [(UN] (ON)
% % 0:0%
oo 20)\) 0o ?0}\) o ((UN]
OEHIE = 3.5 > <COEYIE = 4.19 > < SRl = 3.8 >

-21 -



[003] HGEIFZDREIZCOVWTEYICFHETE S,

5=5<Z5R5, 4=%5E5, 3=EBLLLLALL., 2=F53BbLEL, 1=2<{Z5BbLEL, O0=EHETELL,

EWREEEB MERREEE XFPHREEE [ ERE Y=

5:35. 7% 5:0% 5:57. 1% 5:20%
= (51N) g (ON) = [CIN] = (1N)
4:52. 4% 4:81.3% 4:42. 9% 4:60%
= (750) = (13A0) = BAN) = BA)
3:9.1% 3:18. 8% 3:0% 3:20%
= (130) o BN) o OAN) o (1AN)
2:2.8% 2:0% 2:0% 2:0%
= (4N) o ON) o OAN) o ON)
| RO W oo% oo oo
(ON) ON) OAN) ON)
0:0% 0:0% 0:0% 0:0%
o (ON) o ON) o [N} o OAN)
< EE = 4.21 > < EEE = 3.81 > COPEBIE = 4.57 > < PEfE =
N O | SEN o F3 \\I
REBEHEHREHE HIZHMAEHEE MEEHRERE
5:0% 5:46. 2% 5:46. 2%
= (ON) g (36.0) = [CUN]
4:88. 2% 4142, 3% 4:38. 5%
= (150) . (33N) = (B5A)
3:11. 8% 3:6. 4% 3:15. 4%
o @N) o (BN) o @2N)
2:0% 2:5. 1% 2:0%
= OAN) = 4N) o ON)
| RO | W oo
(ON) ON) (OAN)
0:0% 0:0% 0:0%
o (ON) o (ON) o (ON)
CEYYfE = 3.88 > COEHIE = 4.29 > CEYIE = 4.31 >

-22 -




[004] COERFIETVINRIZA>TEDNT=,

5=#<ES3R5,

4=%585,

3=EBbEBLVAEL,

2=%5BbhIEL,

1=2<{E58hi,

O=EZTELL,

2PHEA

1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:23. 5% 5:25. 6% 5:22. 2% 5:19. 6%
= (651.0) g (3770) = (259 N) = (96.0)
4:51.8% 4:52. 9% 4:55. 3% 4:56. 9%
= (1438 \) = (778 N) = (6450) = (279 0)
3:16. 1% 3:13. 8% 3:16. 2% 3:12. 4%
o (446 A) o (203.0) = (1890) o (61N)
2:4. 6% 2:3.6% 2:3% 2:4, 9%
= (1270) = (53N) = (35.0) = (24.0)
W8y [ pEw | RS W29
(490) 21N) (200) (14.0)
0:2.3% 0:2. 7% 0:1.5% 0:3.3%
o (64.0) o (39N o (18A) o (16 A)
< EEE = 3.93 > COEEIE =4 > <OFEHIE = 3.95 > <EEIfE = 3.88 >
v s
MZEFE
1 A-60A 61 A-200A 501A-
5:32. 5% 5:26. 7% 5:32. 9% 5:9. 7%
= (130) g (240) = (26 \) = (12.0)
4142, 5% 4148, 9% 4:51. 9% 4147, 6%
= (170 . (440) = (410) = (59N)
3:17. 5% 3:16. T% 3:13. 9% 3:20. 2%
o (PN} o (150) = (11N) o (250)
2:7.5% 2:5. 6% 2:0% 2:12. 1%
= BAN) = BAN) = [(UN] = (15.1)
| RO | RIS W oo W i3 2%
(ON) (1N) OAN) (4N)
0:0% 0:1.1% 0:1.3% 0:7.3%
o (ON) o (1N) o (AN o ON)
CEHE =4 > CFEHE = 3.96 > COPEE = 4.19 > < SEEJE = 3.52 >
R N
XEEFEE
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
& 5:20. 9% O 5:24. 7% & 5:23. 9% O 5:28.8%
(58 N) (88A) (55\) (21N)
W 4:48. 2% W 4:52% W 4:55. 7% W 4:54.8%
(134.0) (185.0) (128N) (10N)
[ 3:20. 5% O 3:17.1% [ 3:14.8% O 3:11%
(B7N) (61N) (34.0) 8N)
O 2:7.2% O 2:3.1% O 2:1.7% O 2:1.4%
(200) (11A) [CYN] N
W 1:2.5% M 1:0.8% W22y | BRI
(TN) BN) (BA) (1N)
J0:0.7% J0:2.2% Oo:1.7% o:2.7%
@A) 8AN) 4N) 2N)
CEYgfE = 3.78 > COEYIE = 3.99 > <CSEHIE = 3.99 > < OEYIE = 4011 >
N s
2FEFE
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A
5:26. 7% 5:22. 6% 5:14. 9%
= (28.N) = (42.N) = (10N)
4:55. 2% 4:53.2% 4:50. %
= (58 N) . (990) = (34.0)
3:16. 2% 3:15. 6% 3:22. 4%
o a7 o (29 M) = (150)
2:1% 2:3.8% 2:7.5%
= (1AN) o (TN) o (BN
oo | RS | RN
(ON) @2N) @A)
0:1% 0:3.8% 0:1.5%
o aN) o (TN) o (1A
<CEEIE = 4.09 > < SERE = 3.96 > COEYE = 3.68 >
rYvs o
BFEaF 8
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:34. 6% 5:44. 4% 5:12. 2% 5:33. %
= ON) = 4N) = (240) 8 (28.N)
4:46. 2% 4:33.3% 4:52. 6% 4:59%
= (12.0) . BAN) = (103.N) = (49N)
3:15. 4% 3:11. 1% 3:25% 3:6%
= (4N) o (1N) o (490) o (BN)
2:0% 2:0% 2:5.6% 2:0%
= (ON) o (ON) o (11A) o (ON)
W o1:3.8% | R W oi:31% W oiox
an) ON) [CUN] ON)
0:0% 0:11. 1% 0:1.5% 0:1.2%
o (ON) o (1N) o BA) o (1N)

COEXIE = 4.08 >

<COEXIE = 4.38 >

<COEFIME = 3.66 >

_23-

<CE¥IE = 4.28 >




[004] COERFIETVINRIZA>TEDNT=,

5=#<EI3/-5, 4=%585,

3=EBbEBLVAEL,

2=%5BbhIEL,

1=2<{E58hi,

O=EZTELL,

BFEHE e

1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
135, 9% 134, 8% 5:29. 7% 5:20. 8%
| 2&3\) gs ?fietj\) = (57A) = (250)
:51.5% :55. 3% 4:57.8% 4:56. 7%
| 5(%33\) o (730) = (111A) = (68.0)
16. 8% 6. 1% 3:9. 9% 3:10. 8%
os ?7% o 6(81)\) = (19A) o (130)
:3.9% 2:1.5% 2:0.5% 2:5. 8%
0: %43\) o 2N) o (LA) o (TN)
1% 1. 5% 1:1% 1:4.2%
ol 1(1)\> ol 1(2}\) u [CHN] . BA)
1% 0:0. 8% 0:1% 0:1. 7%
Do 1(1)\) o (1N) o @A) o @2N)
< SERE = 4.19 > CEEME = 4.21 > <PEME = 4016 > < EHfE = 3.86 >
Yvs o
BEZHHE
1 A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
118.2% 5:20% 5:23. 7% 5:9.1%
| 1<§f> g aN) = [CUN] = N
172, 7% 4:80% 4:47. 4% 4:45. 5%
u: 7(2)3) . (4N) = (18N) = BN)
0% 3:0% 3:21. 1% 3:27.3%
o ?OA) o ON) = BN o [GYN)]
2:9.1% 2:0% 2:7.9% 2:0%
= (13\) = ON) = BN = OAN)
| RO | W oo W o118 2%
(ON) ON) OAN) 2N)
0% 0:0% 0:0% 0:0%
Do ?O)\) o (ON) o [(UN)] o (ON)
COEHE = 4 > CERE = 4.2 > CPEIE = 3.87 > <EHfE = 3.27 >
rYvs X
HTPHEHE
1A-60A 6 1TA-200A
& 5:24. 4% O 5:25.3%
(33.0) (66.0)
W 4:48. 1% M 4:53.3%
(65) (1390)
[ 3:13.3% [ 3:14. 2%
(18X) (37TN)
O 2:5.9% O 2:3.1%
8N) 8N)
W 1:5.2% W oi:5%
(TN) (4N)
O o:3% Jo:2.7%
[CYN] (TN)
CEYYfE = 3.83 > COEYIE = 4>
O o 134 o
SanERFEE R
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A
125% 5:14. 7% 5:17. 9%
| 2(2/\) = (16 ) = %5)\)
137, 5% 4145, 9% 4:67. 9%
u BAN) . (50N) = (190)
112.5% 3:21.1% 3:7.1%
o 1(%)5) o (230) o @A)
0% 2:10. 1% 2:0%
0: (ZOM o (11A) o OAN)
oo | RS | RO
OAN) N) (ON)
:25% 0:4. 6% 0:7.1%
o o0 g GA) g @A)
CEEIE = 4017 > <EEIE = 3.61 > COERME = 4012 >
o R o
AR—YRERZEHE AR
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A
119, 2% 5:16. 7% 5:17%
B B 580 B 5%
:50% 4:50% 4:58. 5%
u (?3)\) . [CIN] = (31A)
123. 1% 3:25% 3:20. 8%
o» 2(2)6 o BN) o (11N)
10% 2:0% 2:1.9%
O ©n = (N) = [N
W oios W oo oo
[(UN] ON) OA)
7. T% 0:8.3% 0:1.9%
o Y g N g N

COEXIE = 3.96 >

<COEXE = 3.91 >

COEFMME = 3.92 >

_24 -




[004] COERFIETVINRIZA>TEDNT=,

2=%5BbhIEL,

5=#<EI3/-5, 4=%585,

3=EBbEBLVAEL,

1=2<{E58hi,

O=EZTELL,

DEPHEE

1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
: 124, 4% 5:24. 6% 5:11. 9%
g- %)\) 8- 2(313\) 8 (17N) = 8N)
4:40% 160. 6% 4:50. 7% 4:73.1%
- (2N) | (T7TN) - (351) . (490)
140% 3:8. 7% 3:11. 6% 3:10. 4%
Dg%g)\) o (11A) o [CIN] o (TN)
:20% 2:2. 4% 2:7.2% 2:0%
|:|22<(1))\> o BN) o (BA) o ON)
10% :0. 8% 1:4.3% 1:3%
ol (ON) ol (LA) u BN u (2N)
0% 0:3. 1% 0:1.4% 0:1. 5%
DO%OA) o (4N) o [SUN] o (1N)
<OEEME = 3.2 5 <OEEIE = 4.09 > < PEBfE = 3.85 > <OFEEME = 3.92 >
gO—/;)L-a3az=4—v3Y
FEFE B8
1 A-60A 61 A-200A
5:39. 2% 5:16. 7%
= (51N) g aN)
4:36. 9% 4:83.3%
= (48 N) . BN)
3:12. 3% 3:0%
= 1(16}\) o ON)
2:2.3% 2:0%
= (3A) = (0N)
M 1:0.8% W 0%
(LA) (0N)
0:8.5% 0:0%
g (11N o (ON)
< EEE = 4.22 > COEBIE = 4017 >
BRAZRHE
1A-60A 61T A-200A 201 A-500A
O 5:27. 1% @ 5:34. 5% & 5:26. 2%
(16.N) (290) 70)
I 4:45.8% I 4:48.8% W 4:62.1%
(27N) (41N) (640)
[ 3:23. 7% [ 3:8.3% [ 3:8.7%
(14.0) TN ON)
O2:1.7% O 2:4.8% O2:1%
an) (4N) [SUN]
W i:0% 1o M 0%
(ON) (ON) OAN)
Oo:1. 7% [ o0:3.6% O o:1.9%
(1N BAN) @N)
CFEHE =4 > COP¥IE = 4.17 > < EHE = 4.16 >
NEEBERAE
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:20. 3% 5:19% 5:20. 9% 5:8. 3%
= (355.0) = (11A) = (140) = (1LA)
154, 8% 162. 1% 4:47. 8% 4:75%
u (957 M) o (365\) = (32.A) = ON)
116. 1% :10. 3% 3:25. 4% 3:0%
s G510 s 0 o 7N o (ON]
4. 8% 2:1.7% 2:4.5% 2:8.3%
O %82}\) = N = BA) = (UN)
| S W5 2% W oii5% | RO
(300) (3A) (SUN] (0N)
12.2% 0:1. 7% 0:0% 0:8. 3%
DOZ@SA) g an) g (OA) = an)
<SRl = 3.89 > < SERfE = 3.89 > < EHfE = 3.82 > <OEHfE = 3.91 >
REAFHE (EZER)
1A-60A
5:40. 6%
= (41N)
4:38. 6%
- (390)
3:15. 8%
o (16.0)
2:2%
= 2N)
| BRA
2N)
0:1%
g (LA)

COEXJE = 4.15 >

-25-




[004] COERFIETVINRIZA>TEDNT=,

5=#<EI3/-5, 4=%585,

3=EBbEBLVAEL,

2=%53BbiL., 1=2<{E58bLL,

O=EZTELL,

RiAEHE (HER)

1TA-60A

5:50%
= (CUN]

4:50%
- (CUN]
3:0%
o (ON)
2:0%
= (ON)

oo
(ON)

0:0%
= (N}

< OPEYIME = 4.5 >

61 A-200A

COPYME = 4.42 >

5:50%
= (130)

4:42.3%
- (11A)

3:7. 7%
= @A)

2:0%
= ON)

W oo%
(0N)

0:0%
= (N}

201A-500A

< EYME = 3.88 >

5:13. 6%
= [CIN]

4:65.9%
- (29N)

3:13. 6%
= ®A)

2:2.3%
= (SPN]

W oi:2.3%
(1A

0:2. 3%
= (SUN]

-26 -



[004] COERFIETVINRIZA>TEDNT=,

5=#<EI3/-5, 4=%585,

3=EBbEBLVAEL,

2=%5BbhIEL,

1=2<{E58hi,

O=EZTELL,

EWREEEB

AR EE

XFPHREEE

[ ERE Y=

5:38. 5% 5:43. 8% 5:50% 5:40%
= (55N) g (TN) = TN = 2N)
W 4:44.8% W 4:56. 3% W 4:50% W 4:60%
(640) ON) TN (BA)
3:13.3% 3:0% 3:0% 3:0%
o (19N) o ON) = OAN) o ON)
2:1.4% 2:0% 2:0% 2:0%
= 2N) = ON) = OAN) = ON)
W i:0.7% W oo% oo oo
(CUN] (UN] [(UN] (UN]
0:1. 4% 0:0% 0:0% 0:0%
g 2N) o ON) o [N} o ON)
CEEME = 4.21 > CEEME = 4.44 > COPHIE = 4.5 > M = 4.4 >
N O | | E3 SE N W oo | E|
HREBEKEERREHE HIZHEEEE E R RE R E
5:35. 3% 5:38. 5% 5:23. 1%
= (B6N) = (30N) = BA)
W 4:52. 9% W 4:41% I 4:30. 8%
ON) (32.N) [CYN]
3:5. 9% 3:16. 7% 3:38. 5%
o (1N) O (13N) = (BN
2:0% 2:1.3% 2:7.7%
= (N} = N = an)
| RO W oi13% W oo
(ON) (1N) OAN)
0:5.9% 0:1.3% 0:0%
g (1AN) o (1N) o [(UN)]

COEYIE = 4.31 >

COPYIE = 4.16 >

COEYIME = 3.69 >

_27-




[005] COEXOFETLEOARGRATHLMY LT H DT,

5=#<ES3R5,

4=%585,

3=EBbEBLVAEL,

2=%5BbhIEL,

1=2<{E58hi,

O=EZTELL,

2PHEA

1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:28. 8% 5:24. T% 5:23. 8% 5:24. 4%
= (803 A) g (366.1) = (278 N) = (120 0)
W 4:46. 2% I 4:45.8% W 4:45.8% W 4:44.8%
(1288 \) (677 1) (5350) (220 \)
3:14. 6% 3:17. 4% 3:17% 3:15. 5%
o (407 N) o (258 A) = (199 1) o (76.0)
2:6. 2% 2:7.7% 2:7.8% 2:7.5%
= (174.0) = (114.0) = OLA) = B7TN)
W 1:3.8% W oia1% W5 2% W 6 1%
(1050) (600) 61A) (30N)
0:0. 4% 0:0.3% 0:0. 3% 0:1.6%
o (10N) o (4N) o [CYN] o 8N)
<OFEHfE = 3.9 > <COPEBIE = 3.8 > <OEHIE = 3.75 > <EEIE = 3.75 >
R4 s
MZEFE
1 A-60A 61 A-200A 501A-
5:45% 5:28. 9% 5:34. 6% 5:16%
= (180) g (26 N) = (280) = (200)
4:47. 5% 4148, 9% 4:43, 2% 4:51. 2%
= (190) . (440) = (35A) = (640)
3:5% 3:16. T% 3:12. 3% 3:16. 8%
o @A) o (150) = (10N) o 21A)
2:2.5% 2:3.3% 2:7.4% 2:5. 6%
= (1A = BA) = 6A) = TN)
| RO | RIS Wi 2w W i:56%
(ON) (1N) (1A (TN)
0:0% 0:1.1% 0:1.2% 0:4. 8%
o (ON) o (1N) o (AN o 6N)
< EEE = 4.35 > COP¥IE = 4.02 > < EE = 4.04 > COEBE = 3.7 >
R N
XEEFEE
1A-60A 61 A-200A 501A-
& 5:26.3% O 5:24. 2% O 5:17. 9% O 5:31.5%
(T40) 87N) (41N) (230)
I 4:48.8% W 4:42. 9% W 4:45% W 4:45.2%
(1370) (154.0) (103.0) (330)
[ 3:15.3% [ 3:22.3% [ 3:21.8% [ 3:13.7%
(430) (80N) (50 A) (10N)
O 2:5.7% O 2:7.2% O 2:8.3% O 2:5.5%
(16 X) (26 N) (190) (4N)
W 1:3.9% M 1:3.3% M 1:6.6% | RS
(11N (12.0) (15N) 2N)
O o:0% Jo:0% [ 0:0.4% Oo:1.4%
OAN) ON) (AN (1N)
< OEHME = 3.88 > COE¥IE = 3.77 > <COEEIE = 3.6 > < EEJE = 3.99 >
N s
2FEFE
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A
5:33. 7% 5:29. T% 5:22. 4%
= (35.1) = (55.N) = (150)
4:48. 1% 4:42.7% 4:37.3%
= (50.N) = (T9N) = (250)
3:10. 6% 3:15. 1% 3:19. 4%
o (11N o (280) = (13.0)
2:5.8% 2:8. 1% 2:9%
= (6A) o (150) o [CUN]
| RS W oi:43% Wi 9%
2N) 8N) [CIN]
0:0% 0:0% 0:0%
o (ON) o ON) o OAN)
< SERE = 4.06 > < SERfE = 3.85 > COERME = 3.49 >
A N
BFEaF 8
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:38. 5% 5:40% 5:13. 8% 5:19%
= (10.N) = 4N) = 270N 8 (16.A)
4:30. 8% 4:20% 4:46. 4% 4:47. 6%
= 8AN) . @2N) = (91AN) = (40N)
3:3.8% 3:10% 3:23% 3:21. 4%
= aN) o (1N) o (450) o (18 0)
2:15. 4% 2:20% 2:9.7% 2:9. 5%
= (4N) o 2N) o (19N) o 8N)
W oii5% W oiio% [ BEAt [ BER
BAN) N (14.0) @2N)
0:0% 0:0% 0:0% 0:0%
o (ON) o ON) o OAN) o ON)

COEXIE = 3.69 >

< SEEIfE = 3.6 >

COEFIfE = 3.5 >

- 28 -

<CE¥IME = 3,71 >




[005] COEXOFETLEOARGRATHLMY LT H DT,

5=#<ES3R5,

4=%585,

3=EBbEBLVAEL,

2=%5BbhIEL,

1=2<{E58hi,

O=EZTELL,

BFEHE e

1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
135, 3% 134, 8% 5:38. 3% 5:36. 4%
| %geb}\) gs 3{178)\) = (74 1) = (430)
148% 141, 5% 4:47. 2% 4:28.8%
| %29)\) o %éw\) = 1N = (34.0)
111.8% :10. 4% 3:8.8% 3:9. 3%
o 1(%23\) 0 1(?411) o (17N) o (11A)
12.9% 7. 4% 2:2.1% 2:11%
0: 2(33\) 0- 7(13)\) o [CYN] o (13N)
| A W i:52% W i:31% W oi:i3.6%
@2N) (TN) [CYN] (16.1)
0% 0:0. 7% 0:0. 5% 0:0. 8%
Do (20)\) o (1N) o [SUN] o (1N)
< SERBME = 4012 > < SERE = 3.94 > <PEME = 4016 > <OEHfE = 3.64 >
e, o
BEZHHE
1 A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
127, 3% 5:40% 5:28. 9% 5:36. 4%
| 2(;)3) g @2N) = (11A) = (4N)
154. 5% 4:20% 4:47. 4% 4:27.3%
u: 5(2)5) . (1N) = (18N) = BN)
19. 1% 3:20% 3:10. 5% 3:18.2%
o 9(11)\> o (1AN) = }4)\> o 2N)
2:0% 2:20% 2:7.9% 2:9.1%
= OAN) = (1A = BN = (1A
W oi:9.1% | W oi:53% W io1%
aN) ON) @A) (1N)
0% 0:0% 0:0% 0:0%
Do ?OA) o (ON) o [(UN)] o (ON)
CE¥ME = 3.91 > <CEHIME = 3.8 > CEHYE = 3.87 > COEYIE = 3.73 >
2L, X
BT 2HEE
1 A-60A 61 A-200A
O 5:24. 8% & 5:20. 5%
(33.0) (54.0)
M 4:34. 6% W 4:54%
(46 1) (142.0)
[ 3:18.8% [ 3:18.3%
(250) (48 0)
O 2:11.3% O 2:5. 7%
(150) (15N)
M 1:9.8% W oi:5%
(130) (4N)
[ 0:0.8% O 0:0%
(1N ON)
< EEE = 3.54 > <COEEIE = 3.86 >
O of 3k N
S ERFHEE
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A
1 25% 5:10. 1% 5:14. 3%
gs o0 = Q0 = o8|
:50% 4:37. 6% 4:67. 9%
| 9N} . 41N = (190)
:25% 3:23. 9% 3:14. 3%
s [N o (260) o (4N
0% 2:16. 5% 2:3.6%
O ©n = 18 A) = [N
| RO | R oo
OAN) (13.0) [(UN]
10% 0:0% 0:0%
o ©0 g (8] g (OA)
< SERME = 4 > <OSERBE = 3017 > COERME = 3.93 >
of PRk N
AR—YRERZEHE AR
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A
5:46. 2% 5:16. T% 5:18. 9%
= (120) = @2N) = (10N)
146. 2% 4:16. 7% 4:50. 9%
u %12)\) . @2N) = 27N)
1 0% 3:25% 3:9. 4%
o (20)\) o BN) o (BN
:3.8% 2:25% 2:17%
O W = BN = 0
W oi:3.8% W 116 7% [ BERH
(1AN) @2N) [SUN]
10% 0:0% 0:1.9%
o ©0 g ((N) g ()

COEXE = 4.27 >

COEXE = 2.92 >

<COEFIME = 3.69 >

-29 -




[005] COBREDOZERZ EDABGHRBAFHLMY PTMOT-,

5=5<Z5R5, 4=%5E5, 3=EboLtLALL., 2=F53BbLHEL, 1=2<{Z5B8bLL, O=EHEFTELHL,

DEZERHE
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
120% 124, 2% 143. 5% 119, 4%
B3 A A WS
120% :163. 3% 4:44. 9% 153, 7%
u 2((1)/0 u %212)\) = B1A) . (36.1)
140% 16.3% 5. 8% 3:20. 9%
os %2)\) o ?81) o %45\) o (14.0)
120% 4. T% 12, 9% 2:4, 5%
m: 2(?)\) 0: %63\) O: 2(23\) = BN)
| RO W oii6% W oi29% W oii5%
(ON) @2N) [CHN] an)
:0% 10% 10% 0:0%
Do (20)\) Do ?0}\) Do %0)\) o ON)
COEYIE = 3.4 > < SERBE = 4.04 > <OPEME = 4.28 > < EHfE = 3.85 >
gO—/;)L-a3az=4—v3Y
FEFE B8
1 A-60A 61 A-200A
116. 7%
=
W 4:66. 7%
(4N)
10%
DS%M
2:0%
= [((UN]
W 116 7%
(1N)
10%
D%
< EEE = 4.22 > <COEEIE = 3.67 >
BRAZRHE
1 A-60A 61 A-200A 201 A-500A
O 5:24. 1% O 5:26. 2% O 5:17.6%
(14.0) (22.0) (18.0)
W 4:43.1% W 4:45.2% W 4:47.1%
(25.1) (38.N) (48.N)
[ 3:22. 4% [ 3:21.4% [ 3:24.5%
(13N) (180) (250)
O 2:10.3% O 2:3.6% [ 2:8.8%
(6N) BAN) [CUN]
W 0% | B W2y
(ON) (1N) @A)
O o:0% Jo:2.4% Jo0:0%
N 2N) [(UN]
< EEE = 3.81 > COE¥IE = 3.94 > COEEIE = 3.7 >
NEFESHERE
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
:126. 4% 117, 2% 5:26. 5% 5:7.7%
o " "o 5
47, 1% :36. 2% 4:36. 8% :76. 9%
u gzé}\) o 21N = (25.N) o (10N)
115, 7% 117, 2% 116. 2% 10%
058 R Oy 0y
:6. 5% 117. 2% 113.2% T.T%
B4t R B B
W oi:39% W2 1% W74 [ R
(69N) (TN) (BA) 1N
0. 3% 10% 10% 0:0%
o [ ge 0 ge ©n = (ON)
< SEHfE = 3.86 > <SERE = 3.29 > < EHME = 3.62 > < EHfE = 3.69 >
REAFHE (EZER)
1A-60A
5:46. 1%
= (475\)
I 4:38.2%
(39N)
19. 8%
o» %1%)\)
1%
0 1(1)\>
| BRA
2N)
12.9%
O

COEXE = 4.29 >

-30 -




[005] COEXOFETLEOARGRATHLMY LT H DT,

2=%53BbiL., 1=2<{E58bLL,

5=#<EI3/-5, 4=%585,

3=EBbEBLVAEL,

O=EZTELL,

RiAEHE (HER)

1TA-60A

5:50%
= (CUN]

4:50%
- (CUN]
3:0%
o (ON)
2:0%
= (ON)

oo
(ON)

0:0%
= (N}

< OPEYIME = 4.5 >

61 A-200A

COPYIE = 4.44 >

5:52%
= (130)

4:40%
- (100)
3:8%
o @2N)
2:0%
= ON)

W oo%
(0N)

0:0%
= (N}

201A-500A

<CEYME = 3.27 >

5:4. 5%
= [€IN]

4:50%
= (220)
3:25%
o (11N)
2:9.1%
= 4N

[ R
(BN

0:0%
= OA)

-31 -



[005] COEFEDQERTLEODARGAFTHMY LTI DT,

5=#<EI3/-5, 4=%585,

3=EBbEBLVAEL,

2=%53BbiL., 1=2<{E58bLL,

O=EZTELL,

EWREEEB

AR EE

XFPHREEE

[ ERE Y=

5:44. 4% 5:81. 3% 5:57. 1% 5:40%
= (63N) g (13N) = 8N 8 2N)
W 4:43. 7% W 4:18.8% W 4:42. 9% W 4:40%
(62.0) (BA) ®A) @A)
3:7. 7% 3:0% 3:0% 3:20%
o (11AN) o ON) = OAN) o aN)
2:3.5% 2:0% 2:0% 2:0%
= (BA) = ON) = OAN) = ON)
W i:0.7% W oo% oo oo
(CUN] (UN] [(UN] (UN]
0:0% 0:0% 0:0% 0:0%
g (ON) o ON) o [N} o ON)
COEEME = 4.27 > <CEEIME = 4.81 > < PEIME = 4.57 > OB = 4.2 >
N DN o o | WY T l,b S |
HREBEKEERREHE HIZHEEEE E R RE R E
5:17. 6% 5:42. 9% 5:30. 8%
= BA) g (33.N) = [CYN]
W 4:58.8% M 4:48.1% I 4:30. 8%
(100) (B7A) [CYN]
3:23. 5% 3:2.6% 3:30. 8%
o 4N) o @A) = 4N
O 2:0% O 2:5.2% O 2:7. 7%
(UN] [CYN] [CUN]
| RO W oi13% W oo
(ON) (1N) OAN)
0:0% 0:0% 0:0%
g (UN] = (UN] o [((UN]

COEYIE = 3.94 >

COPYIME = 4.26 >

COEME = 3.85 >

-32 -




[006] COEXIIRCERSNTULV =,

5=#<ES3R5,

4=%585,

3=EBbEBLVAEL,

2=%5BbhIEL,

1=2<{E58hi,

O=EZTELL,

2PHEA

1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:29. 1% 5:32. 3% 5:31. 9% 5:29. 1%
= (807.0) g (474.0) = (372.0) = (144.0N)
4:47. 3% 4:49. 2% 4:48.9% 4:47.2%
= (1314.0) = (723 0) = (571N) = (233.0)
3:16% 3:12. 3% 3:12. 9% 3:12. 6%
o (443 0) o (181.0) = (150.1) o (62.0)
2:4.9% 2:3.2% 2:3.5% 2:6. 1%
= (135.8) = (470) = (41A) = (30N)
W2 5% [ RS W oi:2.6% [ EERS
(69N) (40 N) (30.0) A7)
0:0. 3% 0:0.3% 0:0. 3% 0:1.6%
o ON) o (4N) o BA) o 8N)
< SERE = 3.96 > <EEME = 4.05 > <PIME = 4.04 > < EHfE = 3.94 >
R4 s
MZEFE
1 A-60A 61 A-200A 501A-
5:45% 5:34. 1% 5:40% 5:17. 6%
= (180) g B1A) = (32.A) = (220)
4:37. 5% 4:51.6% 4:46. 3% 4149, 6%
= (150) . 47N) = (37A) = (62.N)
3:15% 3:12. 1% 3:10% 3:20%
o ((N] o [CSUNI o BA) o (250)
2:2.5% 2:1.1% 2:2.5% 2:6. 4%
= aN) = N = @A) . 8N
| RO | W oo W i3 2%
(ON) ON) OAN) (4N)
0:0% 0:1.1% 0:1.3% 0:3.2%
o (ON) o (1N) o (AN o (4N)
CEIME = 4.25 > OERE = 4.2 > CSEYIME = 4.25 > < MEYIME = 3.74 >
R N
XEEFEE
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
& 5:30% O 5:28.6% & 5:35. 8% O 5:41. 7%
(83.0) (102.0) (82.0) (30N)
W 4:44. 4% W 4:57.1% W 4:45% W 4:44. 4%
(123.0) (204.0) (103.0) (32.0)
[ 3:15. 2% [ 3:10. 9% [J3:13.1% [ 3:6.9%
(42.0) (390) (30.0) BN
O 2:8.3% O 2:1.1% O 2:3.1% O 2:5.6%
(230) (4N) ((UN] (4N)
W29 W2y M 1:2.6% W 0%
(6A) (TN) [CUN] ON)
O 0:0% [ 0:0.3% [ 0:0.4% Jo:1.4%
(ON) (1N) (AN (1N)
CE¥IME = 3.92 > OERE = 401 0 CSEIME = 4.09 O YA = 4.24 >
N s
2FEFE
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A
5:30. 5% 5:36. 4% 5:26. 9%
= (32.0) = (67N) = (18.0)
4:57.1% 4:46. 2% 4:44.8%
= (60.N) . (850) = (3OA)
3:10. 5% 3:12% 3:17. 9%
o (11N o (22.0) = (12.0)
2:0% 2:2.7% 2:4.5%
= [(UN] o BN) o BA)
| RS W2 W e
2N) BAN) [CYN]
0:0% 0:0% 0:0%
o (ON) o ON) o OAN)
< SERE = 4014 > <OSERBE = 4011 > COERE = 3.82 >
rYvs o
BFEaF 8
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:30. 8% 5:44. 4% 5:17. 9% 5:25%
= 8N) = 4N) = (350 8 21N)
4:46. 2% 4:22. 2% 4:56. 1% 4:59, 5%
= (12.0) . @2N) = (110N) = (50A)
3:7.7% 3:0% 3:17.9% 3:10. 7%
= 2N) o ON) o (35N) o ON)
2:3.8% 2:11. 1% 2:6. 1% 2:2. 4%
= (1AN) o (1N) o (12.0) o 2N)
W oii5% W o1:22.2% | BRA oo
BAN) @2N) [CYN] ((UN]
0:0% 0:0% 0:0% 0:2.4%
o (ON) o ON) o OAN) o 2N)

COEXE = 3.81 >

<COSEXIE = 3.56 >

COEFIME = 3.82 >

COERME = 4.1 >




[006] COEXIIRCERSNTULV =,

5=#<EI3/-5, 4=%585,

3=EBbEBLVAEL,

2=%5BbhIEL,

1=2<{E58hi,

O=EZTELL,

BFEHE e

1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
146. :38. 3% 5:36. 5% 5:35. 5%
| %27%) gs %313/\) = (T0N) = (430)
4:47.1% 4142, 9% 4:51% 4:34.7%
- (485\) . %57}\) = (98 A) = (42.0)
1 2% 12% 3:8.9% 3:13. 2%
o 2(2)\) 0 1(%6)\) o (17N) o (16 A)
:3.9% 2:3.8% 2:1.6% 2:8.3%
0: %43\) o BN) o BA) o (10A)
1% :3% 1:1.6% 1:7. 4%
u: 1(1)\) u: (4N) = BN . [CIN]
1 0% 0:0% 0:0. 5% 0:0. 8%
Do (20)\) o ON) o [SUN] o (1AN)
< SERE = 4.33 > P = 4.1 > CEE = 4.2 > < EHfE = 3.83 >
e, o
BEZHHE
1 A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
163, 6% 5:20% 5:31. 6% 5:27. 3%
| 6(3)?) g aN) = (12.A) = BA)
118. 2% 4:60% 4:47. 4% 4:18.2%
u: 1(3)3) . BN) = (18N) = @A)
19. 1% 3:20% 3:10. 5% 3:0%
o 9(11)\> o (1AN) = }4)0 o ON)
2:9.1% 2:0% 2:5.3% 2:27. 3%
= (11/\> = OAN) o @A) o BA)
| RO | W oi:53% W 1:27.3%
(ON) ON) @A) 3BA)
0% 0:0% 0:0% 0:0%
Do ?O)\) o (ON) o [(UN)] o [(UN]
CE¥IE = 4.36 > CERIE =4 > < SEHIfE = 3.95 > CEEE = 2,91 >
2L, X
BT 2HEE
1 A-60A 61 A-200A
& 5:31. 9% M 5:31%
(43 0) (80.N)
I 4:36. 3% W 4:48.4%
(49 0) (125 0)
[ 3:16.3% [ 3:14. 7%
(220) (380)
O 2:5.2% O 2:3.9%
(TN) (10N)
M 1:9.6% | RS
(130) BN
O 0:0.7% [ o:0%
(1N ON)
< EEE = 3.76 > <COEEIE = 4.03 >
O of 3k N
S ERFHEE
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A
125% 5:15. 6% 5:28. 6%
gs o0 = arh) = [IN)
162. 5% 4:46. 8% 4:57. 1%
u BA) . (B1A) = (16.A)
112. 5% 3:20. 2% 3:7.1%
s 0 o (220) o @A)
1 0% 2:11% 2:7.1%
0: (ZOM o (120) o @A)
oo W 16 4% | RO
(ON) (TN) [(UN]
10% 0:0% 0:0%
Do (20)\) o ON) o (OAN)
< SEHE = 4.13 > < SERE = 3.54 > COERE = 4.07 >
of PRk N
AR—YRERZEHE AR
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A
5:38. 5% 5:25% 5:30. 2%
= (10.N) = BN = (16.0)
153, 8% 4:33.3% 4:49. 1%
u (14.0) . 4N) = (26 A)
7.T% 3:25% 3:15. 1%
s &0 o BA) o [GIN]
1 0% 2:8.3% 2:3.8%
0 (20)\> o (1N) o @A)
W oo W 1:8.3% | RN
[(UN] N [SUN]
10% 0:0% 0:0%
Do (20)\) o ON) o (ON)

COEXE = 4.31 >

<COSEXJE = 3.58 >

COEFBIME = 4.02 >

_34-




[006] COEXIIRCERSNTULV =,

5=<{E53R5., 4=%585, 8=EboLLBLAARL,

2=%5BbhIEL,

1=2<{E58hi,

O=EZTELL,

DEPHEE

1 A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
: 132% :40. 6% 5:32. 4%
B9 AN W55 AREIN
0% 4:57% 4:46. 4% 4:55. 9%
u (ZOM = (T3.N) = (32.0) = (38.0)
160% 27.8% 3:7.2% 3:8.8%
o (Zg)\) 0 7(1%)\) o (BA) o 6N)
0% :2.3% 2:1.4% 2:1.5%
0: (20)\) O 2(33\) o (LA) o (1N)
10% :0. 8% 14.3% 1:1.5%
ol ?0)\) u: A ol [€YN] . A
10% 10% 0:0% 0:0%
Do (20)\) Do ?0}\) o [N} o ON)
<OFEEME = 3.8 <OPBIE = 4017 > CPEBIE = 417 > <OFEME = 4.16 >
go—/;\L-a3az=H—ay
FEFE B8
1A-60A 61A-200A
145% 5:50%
| %29)\) g BN)
138. 2% 4:33.3%
u: %203\) . 2N)
3:15. 3% 3:16. 7%
= 1(20)\) o an)
2:1.5% 2:0%
= 1(2/\) = OAN)
| RO |
(ON) ON)
0% 0:0%
o 0 g (ON)
< EEE = 4.27 > COEEIE = 4.33 >
BRAZRHE
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A
O 5:35.6% O 5:47. 6% & 5:39.8%
(21N) (40N) 41N
W 4:49. 2% M 4:38.1% W 4:43.7%
(290) (32.N) 45N)
[ 3:13.6% [ 3:9.5% [ 3:11. 7%
8A) (€PN} (12.0)
0 2:0% O 2:2.4% O 2:2.9%
(ON) @2N) BA)
| BRSNS W 0% | RS
1N (ON) @A)
O o:0% O 0:2.4% Jo0:0%
(ON) 2N) OAN)
COE¥IME = 4017 > COEYIE = 4.34 > CE¥IE = 4017 >
NEEBERAE
1 A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
124, 7% 5:22. 8% 5:27. 9% 5:23. 1%
gs Gz = (130 = (190) . (BA)
149. 1% 143. 9% 4:48.5% 4:53.8%
u %gﬁé}\) o %25}\) = (33A) = (TN)
117, 9% :15. 8% 113.2% 3:7.7%
Oty O O3 07,
15, 4% :5.3% 2:4. 4% 2:15. 4%
O o500 m: w0 = BA) = [GIN)
W2 4% W oii2.3% W i:5.9% oo
(42.1) (TN) [CYN] ON)
0. 5% 10% 0:0% 0:0%
Do %85\) Do ?0}\) o OAN) o ON)
<SRl = 3.89 > COEBIME = 3.6 > < EHfE = 3.88 > < EHfE = 3.85 >
REAFHE (EZER)
1 A-60A
5:41. 4%
= (41N)
4:47. 5%
= (47N)
3:9.1%
o ON)
2:1%
= (1AN)
[ BB
an)
0:0%
g (ON)

COEXE = 4.27 >

-35 -




[006] COEXRIIRCERSN TV,

5=5<Z5R5, 4=%5E5, 3=EBLLLLALL., 2=F53BbLEL, 1=2<{Z5BbLEL, O0=EHETELL,

RiAEHE (HER)

1A-60A 61 A-200A 201A-500A
150% 161.5% 5:25%
e RN B
4:0% 4:38. 5% 4:52. 3%
= OAN) . (10N) = (23N)
:50% 10% 3:18.2%
o ?(1))\) 0 0(0)\) o 8AN)
10% 10% 2:2.3%
0 (20)\) 0: (20}\) = (1A
10% 10% 12.3%
. (ZOM | %o}\) . (SPN)
10% 0% 0:0%
Do (20)\) Do ?0}\) o [(UN)
COPYE = 4 > <COEYIE = 4.62 > < OEFJfE = 3.95 >

-36 -



[006] COEXRIIRCERSN TV,

5=#<EI3/-5, 4=%585,

3=EBbEBLVAEL,

2=%5BbhIEL,

1=2<{E58hi,

O=EZTELL,

EWREEEB

AR EE

XFPHREEE

[ ERE Y=

5:47. 5% 5:76. 9% 5:64. 3% 5:40%
8 (66.0) 8 (10N) = [CIN] 8 2N)
W 4:38.1% W 4:23.1% W 4:35. 7% W 4:40%
(53N) (BA) [GYN] @A)
3:11. 5% 3:0% 3:0% 3:20%
o (16 N) o ON) = OAN) o aN)
2:2.9% 2:0% 2:0% 2:0%
= (4N) = ON) = OAN) = ON)
| RO W oo% oo oo
(ON) (0N) [(UN] (UN]
0:0% 0:0% 0:0% 0:0%
g (ON) o ON) o [N} o ON)
COPEYIE = 4.3 > CEEME = 4.77 > <PEME = 4.64 > OB = 4.2 >
N DN o o | WY T l,b S |
HREBEKEERREHE HIZHEEEE E R RE R E
5:23. 5% 5:50. 6% 5:15. 4%
= (4N) g (3BIN) = @A)
W 4:52. 9% W 4:37.7% W 4:38. 5%
(CIN] (290) BA)
3:23. 5% 3:7.8% 3:38. 5%
o 4N) o (PN} = (BN
O 2:0% O 2:3.9% O 2:7. 7%
(UN] (BA) [CUN]
| RO | W oo
(ON) ON) OAN)
0:0% 0:0% 0:0%
g (UN] = (0N) o [((UN]

COPEE = 4 >

COPYIME = 4.35 >

COEYE = 3.62 >

-37 -




[007] CO#BEXOARICERAE TT=,

5=#<ES3R5,

4=%585,

3=EBbEBLVAEL,

2=%5BbhIEL,

1=2<{E58hi,

O=EZTELL,

2PHEA

1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:30. 4% 5:30. 1% 5:29. 8% 5:29. 3%
= (846 A) g (4430) = (346.0) = (144.0N)
4:42. 9% 4:42. 5% 4:41.1% 4:36. 9%
= (1193 ) = (626 1) = (477 0) = (181.N)
3:16. 7% 3:16. 2% 3:15. 9% 3:16. 5%
o (465 A) o (239.0) = (184.0) o (81AN)
2:5.5% 2:7.5% 2:7.5% 2:9. 4%
= (152.8) = (110.0) = [CION] = (46.0)
W o1:4.3% W 1:3.6% W 5 5% W i:69%
(120 ) (53 N) (64.N) (34.0)
0:0. 2% 0:0. 2% 0:0. 2% 0:1%
o (6N) o BN) o @A) o [GYN]
COEEIE = 3.9 > < EEIE = 3.88 > < EHfE = 3.82 > <EHfE = 3.73 >
R4 s
MZEFE
1 A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:47. 5% 5:28. 6% 5:32. 1% 5:19. 2%
= (190) g (26 N) = (25.N) = (240)
4:37. 5% 4142, 9% 4:39. 7% 4:38. 4%
= (150) . (39N) = (31A) = (48 N)
3:12. 5% 3:20. 9% 3:15. 4% 3:23. 2%
o (CIN] o (190) = (120) o (290)
2:2.5% 2:4. 4% 2:9% 2:12. 8%
= (LA) = [CYN] = ((PN] . (16.X)
| RO W2 2% W i:3.8% | RS
(ON) @2N) BA) BN)
0:0% 0:1.1% 0:0% 0:2. 4%
o (ON) o (1N) o [(UN)] o [GYN)]
< EYIE = 4.3 > COEYIE = 3.92 > CEHYE = 3.87 > < MEYJfE = 3.57 >
R N
XEEFEE
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
& 5:30. 1% & 5:29. 4% & 5:25. 7% O 5:35. 6%
(850) (106.A) (59 0) (26.0)
W 4:42. 9% W 4:41.6% W 4:44.3% W 4:42.5%
(121.0) (150 A) (102.0) (BLA)
O 3:17. 7% [ 3:18.3% [ 3:17. 4% [ 3:9.6%
(50 0) (66 ) (40N) (TN
O 2:6% O 2:7.5% O 2:6.5% O 2:4.1%
a7.N) 27TN) (15N) BAN)
M 1:3.2% M 1:3.3% | RS M 1:6.8%
ON) (12.0) (13A) (BN)
O o:0% Jo:0% [ 0:0.4% Oo:1.4%
(ON) ON) (AN (PN}
CE¥IME = 3.91 > < OEYIE = 3.86 > CEHYE = 3,78 > < MEYIME = 3.97 >
N s
2FEFE
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A
5:30. 2% 5:30. 4% 5:28. 4%
= (320) = (56.N) = 19N)
4:46. 2% 4:38.6% 4:35.8%
= (490) = (TIN) = (24.0)
3:15. 1% 3:14, 7% 3:11. 9%
= (16 A) o 27N) o @A)
2:5.7% 2:12. 5% 2:14. 9%
= (6A) o (230) o (10A)
W oi:2.8% W oi:3.8% | R
BAN) (TN) [CUN]
0:0% 0:0% 0:0%
o (ON) o ON) o OAN)
< SEXfE = 3.95 > < SE¥fE = 3.79 > < SERIE = 3.6 >
rYvs o
BFEaF 8
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:30. 8% 5:33. 3% 5:21. 1% 5:21. 4%
= (8A) = (3N) = (410) = (18N)
4:42. 3% 4:22.2% 4:36. 1% 4:38. 1%
= (11N . @2N) = (T0N) = (32.0)
3:7.7% 3:22. 2% 3:25. 8% 3:21. 4%
= 2N) o 2N) o (50.N) o (18 0)
2:7.7% 2:11. 1% 2:8. 2% 2:14. 3%
= 2N) o (1N) o (16.A) o (120)
[ ER N [ SIS W i:8.8% W oi:a8%
(3A) (1A 7N (4N)
0:0% 0:0% 0:0% 0:0%
o (ON) o ON) o OAN) o ON)

COEXE = 3.73 >

<COSEXIE = 3.56 >

<COEFJfE = 3.53 >

_38-

< SE¥IME = 3,57 >




[007] CO#BEXOARICERAE TT=,

5=#<ES3R5,

4=%585,

3=EBbEBLVAEL,

2=%5BbhIEL,

1=2<{E58hi,

O=EZTELL,

BFEHE e

1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
135, 9% 5:41. 5% 5:41. 5% 5:39. 8%
| 3(373\) g (56.0) = (80.0) = (a7TA)
4:42. 7% 4:36. 3% 4:45. 6% 4:26. 3%
= (44.1) = (490) = (88.0N) = [GIUN)]
11, 7% 3:13. 3% 3:6. 7% 3:11. 9%
o 1(%23\) o (18 0) o (13A) o (14.0)
2:5.8% 2:3% 2:4.1% 2:9.3%
= (6A) o (4N) o [CIN] o (11A)
W oi:3.9% W i:59% | NS W oiion
(4N) (€PN} [€YN] (14.0)
0:0% 0:0% 0:0. 5% 0:0. 8%
o (ON) o ON) o [SUN] o (1N)
< SERBE = 4.01 > <CEEME = 4.04 > <PEME = 4.22 > <OEHfE = 3.74 >
Yvs o
BEZHHE
1 A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:36. 4% 5:20% 5:31. 6% 5:36. 4%
= (4N) g aN) = (12.A) = (4N)
4145, 5% 4:60% 4:26. 3% 4:18. 2%
= (BN) . BN) = (10AN) = 2N)
3:9.1% 3:0% 3:26. 3% 3:36. 4%
= (11)\> o ON) o (10A) o (4N)
2:0% 2:20% 2:10. 5% 2:0%
= OAN) = (1A = 4N) = OAN)
W oi:9.1% | W oi:53% W io1%
aN) ON) @A) (1N)
0:0% 0:0% 0:0% 0:0%
o (ON) o (ON) o [(UN)] o (ON)
CERE = 4 > <CEHIME = 3.8 > CEHIE = 3.68 > COEYIE = 3.73 >
rYvs X
HTPHEHE
1 A-60A 61 A-200A
& 5:33. 6% & 5:30.3%
(450) (T9N)
M 4:35.8% M 4:48.3%
(480) (126 \)
[ 3:15. 7% 3 3:15. 3%
(210 (40 0)
O 2:6.7% O 2:4.2%
ON) (11A)
M 1:8.2% | RS
(11N (YN
O o:0% Jo:0%
(ON) ON)
< EHfE = 3.8 > <COEEIE = 4.01 >
O o 134 o
S ERFHEE
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A
5:12. 5% 5:10% 5:17. 9%
8 1(1/\> 8 (11A) = (BN
4:75% 4:44.5% 4:67. 9%
= (6N) . (49N) = (190)
3:12. 5% 3:25. 5% 3:10. 7%
= aN) o (28 N) o BA)
2:0% 2:12. 7% 2:3.6%
= [(UN] o (14.0) o [SUN]
oo W oi:7.3% | RO
(ON) 8N) [(UN]
0:0% 0:0% 0:0%
o (ON) o ON) o OAN)
< SERME = 4 > <OEEIE = 3.37 > COEBME = 4>
o R o
AR—YRERZEHE AR
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A
5:46. 2% 5:25% 5:22. 6%
= 12.N) = BN = (12.0)
4:46. 2% 4:41.7% 4:47.2%
= (12.0) . [CYN] = (25.N)
3:3.8% 3:0% 3:11. 3%
= aN) o ON) o [CUN]
2:0% 2:25% 2:15. 1%
= (ON) o BN) o [CIN]
W oi:3.8% W 1:8.3% W oi:38%
an) N @A)
0:0% 0:0% 0:0%
o (ON) o ON) o OAN)

COEXE = 4.31 >

< SEHIfE = 3.5 >

-39 -

COERIfE = 3.7 >




[007] CO#BEXOARICERAE TT=,

5=#<EI3/-5, 4=%585,

3=EBbEBLVAEL,

2=%5BbhIEL,

1=2<{E58hi,

O=EZTELL,

DEPHEE

1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
: :36. 8% :58. 2% 5:32. 8%
B3 W5 W5 I
160% 4:47. 2% 4:29. 9% 4:46. 3%
| ?gM - %591\) - (20 0) . (31A)
120% :8.8% 3:6% 3:9%
o 2((1)/\) 0 E21?)\) o [CUN] o [CIN]
10% 6. 4% 2:3% 2:6%
0: (20)\) 0- 6(86\) o @A) o (4N)
10% :0. 8% :3% 1:6%
ol ?O)\) ol A ol [CHN] . (4N)
10% 10% 0:0% 0:0%
Do (20)\) Do ?0}\) o [N} o ON)
<P = 4> <OPBIE = 4013 > <OPEBIfE = 4.37 > <OFEME = 3.94 >
go—/;\L-a3az=H—ay
FEFE B8
1 A-60A 61 A-200A
141. 5% 5:33.3%
| %éj\) g @2N)
:37.7% 4:0%
u: 3(193\) . ON)
3:14. 6% 3:50%
= {150 o (BN
2:3.1% 2:0%
= (43\) = (0N)
W oi:31% W16 7%
(4N) [SUN]
:0% 0:0%
o 0 g (ON)
< EEE = 4012 > <COEEIE = 3.33 >
BRAZRHE
1A-60A 61T A-200A 201 A-500A
O 5:27. 1% O 5:28% O 5:19.8%
(16.N) (230) (20 )
W 4:52. 5% W 4:51.2% W 4:49.5%
(31N) (42.0) (50 )
[ 3:8.5% [ 3:13.4% [ 3:19.8%
(CUN] (11N) (20 N)
O 2:5.1% O 2:4.9% O 2:5%
BAN) (4N) (BA)
M 1:6.8% W 0% M 1:5.9%
(4N) (ON) [CUN]
O o:0% O 0:2.4% Jo0:0%
((UN] 2N) [(UN]
CEYJfE = 3.88 > COEYIE = 4.05 > CEE = 3,72 >
NEEBERAE
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
127% 5:20. 7% 5:36. 8% 5:23. 1%
s 2&72/\) = (120) = (250) = (3A)
143. 9% :32. 8% 4:38.2% 4:46. 2%
u égﬁg}\) o (190) = (26 \) = [CIN]
118. 4% :20. 7% 111.8% 3:23. 1%
Ol O3 O 05
:5. 115. 5% :5.9% 2:0%
R R B B,
W oi:4.6% W 1:10.3% W74 [ R
(80N) (6.0) BN (1LA)
0. 3% 10% 0:0% 0:0%
Do (25?}\) Do 0(0}\) o OAN) o ON)
<CEEIE = 3.83 > < EEIE = 3.38 > <EHME = 3.91 > <OEHfE = 3,77 >
REAFHE (EZER)
1A-60A
5:56. 4%
= (57TN)
4:31. 7%
- (32.0)
3:9.9%
o (10.0)
2:1%
= (1AN)
oo
(ON)
0:1%
g (LA

COEXIE = 4.45 >

40 -




[007] COERZFORNBIZEKMN D T,

5=#<EI3/-5, 4=%585,

3=EBbEBLVAEL,

2=%5R

iz, 1=2<EZ58bil,

O=EZTELL,

RiAEHE (HER)

1TA-60A

5:100%
= @A)

4:0%
- (ON)
3:0%
o (ON)
2:0%
= (ON)

oo
((UN]

0:0%
= (N}

COPEYfE =5 >

61 A-200A

COPYIE = 4.44 >

=,
e
O
B

W oo%
(UN]

0:0%
= (N}

201A-500A

< OPEEME = 3.3 >

5:20. 9%
= [CIN]

W 4:27. 9%
(12.8)

3:23.3%
o (100)

2:16. 3%
= ((PN]

W oii6%
(BN

0:0%
= OA)

- 41 -



[007] CO#BEXOARICERAE TT=,

5=#<EI3/-5, 4=%585,

3=EBbEBLVAEL,

2=%53BbiL., 1=2<{E58bLL,

O=EZTELL,

EWREEEB

AR EE

XFPHREEE

[ ERE Y=

5:42. 7% 5:68. 8% 5:57. 1% 5:20%
= (61N) g (11N = BA) = (EUN]
W 4:44.8% W 4:31.3% W 4:35. 7% W 4:80%
(640) [CYN] [GYN] [CYN]
3:7. 7% 3:0% 3:7.1% 3:0%
o (11A) o (UN] = an) o (UN]
2:4.2% 2:0% 2:0% 2:0%
= (UN] = (UN] = [(UN] = (UN]
W i:0.7% W oo% oo oo
(CUN] (UN] [(UN] (UN]
0:0% 0:0% 0:0% 0:0%
g (UN] o (UN] o [((UN] o (DN]
CEEME = 4.24 > < EEIE = 4.69 > COPHIE = 4.5 > OB = 4.2 >
N O | | E3 SE N W oo | E|
HREBEKEERREHE HIZHEEEE E R RE R E
5:23. 5% 5:44. 9% 5:15. 4%
= (CYN] = (351) = [¢IN]
W 4:64. 7% W 4:42.3% W 4:46. 2%
11A) (330) (GIN]
3:5. 9% 3:9% 3:15. 4%
o SUN] o ((UN] = @A)
O 2:5.9% O 2:2.6% O 2:23.1%
(GUN] @A) BA)
| RO W oi13% W oo
(UN] (CUN] [(UN]
0:0% 0:0% 0:0%
g (UN] o (UN] o [(UN]

COEYIE = 4.06 >

COPYIE = 4.27 >

COEYME = 3.54 >

_42 -




[008] COERFEDEMANEMR TS,

5=#<ES3R5,

4=%585,

3=EBbEBLVAEL,

2=%5BbhIEL,

1=2<{E58hi,

O=EZTELL,

2PHEA

1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:28. 6% 5:24. 5% 5:21. 8% 5:19%
= (794.0) g (360.0) = (254.N) = (93.0)
4:49% 4:49. 6% 4:49. 2% 4:48. 8%
= (1358 \) = (728 N) = (574 N) = (239 0)
3:14. 2% 3:15. 9% 3:18. 2% 3:20. 2%
o (393.0) o (234.0) = (212.0) o (99.0)
214, 4% 2:6. 1% 2:6.3% 2:6. 7%
= (123.0) = (90.0) = (730) = (33.N)
W 1:3.6% W 1:3.6% W oi:43% W oa3%
(99 0) (53.N) (50N) 21N)
0:0. 3% 0:0. 2% 0:0. 3% 0:1%
o (TN) o BN) o BA) o [GYN]
< SERfE = 3.95 > < EEIE = 3.85 > < PEfE = 3.78 > <OEHfE = 3.72 >
R4 s
MZEFE
1 A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:53. 8% 5:24. 4% 5:32. 1% 5:12. 1%
= (21N) g (22.0) = (26 \) = (150)
4:35. 9% 4:51.1% 4:35. 8% 4:52, 4%
= (14.0) . (46 \) = (290) = (65N)
3:7.7% 3:17. 8% 3:21% 3:25. 8%
o BN o (16.0) = 17N) o (320)
2:2.6% 2:3.3% 2:8. 6% 2:3.2%
= (1A = BAN) = TN = 4N)
| RO W2 2% W oi:2.5% | RS
(ON) @2N) @A) BN)
0:0% 0:1. 1% 0:0% 0:2. 4%
o (ON) o (1N) o [(UN)] o [GYN)]
CEYIME = 4,41 > COEYIE = 3.93 > CEHIE = 3.86 > < MEYIME = 3.67 >
R s
XEEFEE
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
& 5:29. 1% O 5:23. 7% O 5:17. 8% O 5:23.3%
(82.0) (85N) (41N) (170)
W 4:50. 4% I 4:47.8% W 4:48. 7% W 4:46. 6%
(142.0) (171N (112.0) (34.0)
3:12.1% [3:19.3% [ 3:20. 9% [ 3:21.9%
(34.0) (69N) (48 \) (16.1)
O 2:5% 0 2:7% O 2:5.7% O 2:4.1%
(14.0) (250) (13A) BAN)
M 1:3.5% W i:2.2% M 1:6.1% | RS
(10N) 8N) (14.0) 2N)
O o:0% Jo:0% J0:0.9% Oo:1.4%
OAN) ON) @N) (PN}
CEIME = 3.96 > COEYIE = 3.84 > CEYIE = 3.67 > < MLYJfE = 3.85 >
N s
2FEFE
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A
5:42. 3% 5:23. 1% 5:22. 4%
= (44.0) = (430) = (150)
4:49% 4:49.5% 4:46. 3%
= (B1A) . (92.0) = (31A)
3:3.8% 3:15. 6% 3:9%
= (4N) o (290) o [CUN]
2:3.8% 2:7% 2:13. 4%
= (4N) o (13A) o [CUN]
| BB W oi:48% | R
an) ON) [CUN]
0:0% 0:0% 0:0%
o (ON) o ON) o OAN)
< SERfE = 4.28 > < SE¥fE = 3.79 > < SERIE = 3.6 >
rYvs o
BFEaF 8
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:24% 5:30% 5:13. 9% 5:21. 4%
= (6N) = (3A) = 70 = (18N)
4:60% 4:40% 4:46. 4% 4:51. 2%
= (150) . 4N) = (90.N) = (43N)
3:4% 3:10% 3:26. 3% 3:16. 7%
= aN) o (1N) o (51N) o (14.0)
2:0% 2:10% 2:8. 2% 2:9.5%
= (ON) o (1N) o (16.A) o 8N)
| B W oiion W5 2% W2
(3A) (1LA) (10N) (1LA)
0:0% 0:0% 0:0% 0:0%
o (ON) o ON) o OAN) o ON)

COEXIE = 3.84 >

< EEIE = 3.7 >

<COSEFJfE = 3.56 >

43 -

<CE¥IE = 3.82 >




[008] COERFEDEMANEMR TS,

5=#<EI3/-5, 4=%585,

3=EBbEBLVAEL,

2=%5BbhIEL,

1=2<{E58hi,

O=EZTELL,

BFEHE e

1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
:40. 131, 3% 5:31. 1% 5:25. 6%
| %21% gs 3&23}\) = (59 0) = (300)
+49% 4:49. 3% 4:54. 7% 4:39. 3%
| %20)\) . %66}\) = (104 1) = (46 )
12.9% 210. 4% 3:10% 3:14. 5%
os 2(330 o 1(?4% = (19A) o N
$7.8% 2:3.7% 2:2.6% 2:10. 3%
0: 7(8%\) o BN) o (BA) o (12.0)
10% :5. 2% 11.1% 1:9. 4%
ol (ZOM ol TN ol }21)0 . (11A)
1 0% 0:0% 0:0. 5% 0:0.9%
Do (20)\) o ON) o [SUN] o (1N)
< SERBE = 4.22 > < SERfE = 3.98 > <PME = 4018 > <EHfE = 3.62 >
Yvs o
BEZHHE
1 A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
145, 5% 5:20% 5:23. 7% 5:18. 2%
gs [N = an = (ON) = @A)
:36. 4% 4:40% 4:42.1% 4:18.2%
u: %gﬁ) . 2N) = (16.A) = 2N)
19. 1% 3:20% 3:21. 1% 3:36. 4%
=N WO = an o (8N - (4N
2:9.1% 2:20% 2:10. 5% 2:18. 2%
= (o = an = “r) . @N)
| RO | W oi:2.6% W io1%
(ON) ON) (1A (1N)
0% 0:0% 0:0% 0:0%
o 0 g (N) g (ON) = (ON)
CEYIME = 4,18 > <CSEHIME = 3.6 > CEYYE = 3,74 > COE¥IE = 3.18 >
rYvs X
HTPHEHE
1 A-60A 61 A-200A
& 5:34. 6% O 5:25.3%
(46 \) (65.N)
M 4:34. 6% W 4:51.4%
(46 1) (132.0)
[ 3:14.3% 0 3:19.1%
(19N) (490)
[ 2:8.3% O 2:2.7%
(11N (TN)
W 1:7.5% W oi6%
(10N) (4N)
O 0:0.8% O 0:0%
(1AN) ON)
< EEE = 3.81 > <COEEIE = 3.96 >
O o 134 o
S ERFHEE
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A
137.5% 5:14% 5:21. 4%
gs (O] = (151) = 6N
162, 5% 4:47.7% 4:67. 9%
u BA) . (B1A) = (190)
1 0% 3:15. 9% 3:7.1%
s ©n o a7h) o @A)
0% 2:11. 2% 2:3.6%
O ©n = 12 = N
| RO W o2y oo
OAN) (12N) [(UN]
10% 0:0% 0:0%
o ©0 g (8] g (ON)
< SEHfE = 4.38 > <SERBE = 3,42 > COERE = 4.07 >
o R o
AR—YRERZEHE AR
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A
5:34. 6% 5:33. 3% 5:15. 1%
= (CIN] = 4N) 8 BN
146, 2% 4:16. 7% 4:58, 5%
| Zé12)\) = @2N) = 31N
111.5% 3:8.3% 3:17%
s @0 o an o [ON]
:3.8% 2:33.3% 2:7.5%
0 %1%0 o (4N) o [CYN]
W oi:3.8% W 1:8.3% | RN
(1AN) N [SUN]
10% 0:0% 0:0%
Do (20)\) o ON) o (ON)

COEXIE = 4.04 >

<COSEXIE = 3.33 >

COEMME = 3.77 >

_ 44 -




[008] COERFEDEMANEMR TS,

5=<{E53R5., 4=%585, 8=EboLLBLAARL,

2=%5BbhIEL,

1=2<{E58hi,

O=EZTELL,

DEPHEE

1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
120% 131, 7% 5:35. 7% 5:13. 2%
g- 2(?)\) 8- ?Eiol) 8 (25\) = ON)
4:60% 158. 7% 4:45. 7% 4:63. 2%
- (3A) | (740) - (320) . (430)
0% 3:4.8% 3:11. 4% 3:17. 6%
o (20)\) o 6N) = [CIN] o (12.0)
:20% 2:4.8% 2:4.3% 2:4. 4%
0: 2((1))\) = (6N) = BA) = BN)
| RO W oo% W oi29% W oii5%
((UN] (0N) @A) (1LA)
0% 0:0% 0:0% 0:0%
Do (20)\) o ON) o [N} o ON)
<OFEEME = 3.8 <OPBIE = 4017 > <PEBIE = 4.07 > <OFEEME = 3.82 >
gO—/;)L-a3az=4—v3Y
FEFE B8
1 A-60A 61 A-200A
5:43. 8% 5:16. 7%
= (B7N) = aN)
4:37.7% 4:66. 7%
- (490) = (4N)
3:15. 4% 3:0%
= G0 o (ON)
2:1.5% 2:0%
= 2N = (0N)
W oi:15% W16 7%
(2AN) [SUN]
0:0% 0:0%
g (ON) o (ON)
< EEE = 4.21 > <COEEIE = 3.67 >
BRAZRHE
1A-60A 61T A-200A 201 A-500A
O 5:24. 1% 0 5:17.9% O 5:18. 4%
(14.0) (150) 19N)
W 4:50% W 4:54.8% I 4:50.5%
(290) (46.0) (520)
[ 3:15. 5% [ 3:21.4% [ 3:22.3%
[CIN] (180) (230)
O 2:5.2% O 2:3.6% O 2:3.9%
BAN) BAN) [CYN]
M 1529 W 0% W o1:49%
(BA) (ON) (BA)
O o:0% Jo:2.4% Jo0:0%
OAN) 2N) [(UN]
CEYYfE = 3.83 > COEYIE = 3.89 > CEYYE = 3,74 >
NEEBERAE
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:23. 8% 5:15. 8% 5:23. 5% 5:15. 4%
8 (416 1) 8 9ON) = (16 N) 8 @A)
:51.3% 142. 1% 4:48.5% 4:46. 2%
| (é%}\) o %245\) = (33A) = [CIN]
116. 3% 17. 5% 3:14. 7% 3:30. 8%
s B30 os o o (10A) o “4N)
14, 3% 2:12. 3% 2:4. 4% 2:7.7%
0: %7(35)\) = (TN) = BA) = (1N)
W oi:39% W oii2.3% W 1:8.8% oo
(69N) (7N) (CIN] (0N)
0. 3% 0:0% 0:0% 0:0%
Do (265\) o ON) o OAN) o ON)
< EEIE = 3.87 > < SERfE = 3.37 > <EME = 3.74 > < EHfE = 3.69 >
REAFHE (EZER)
1A-60A
5:48%
= (48N)
W 4:40%
(40N)
3:11%
o (11AN)
2:1%
= (1AN)
oo
(ON)
0:0%
g (UN]

COEXIE = 4.35 >

_ 45 -




[008] COERFEDEMANEMR TS,

5=#<EI3/-5, 4=%585,

3=EBbEBLVAEL,

2=%53BbiL., 1=2<{E58bLL,

O=EZTELL,

RiAEHE (HER)

1TA-60A

5:50%
= (CUN]

4:50%
- (CUN]
3:0%
o (ON)
2:0%
= (ON)

1:0%
u (ON)

0:0%
= (N}

< OPEYIME = 4.5 >

61 A-200A

COPYIME = 4.35 >

5:50%
= (130)

4:38.5%
- (10.0)

3:7. 7%
= @A)

2:3.8%
= (LA)

1:0%
u (0N)

0:0%
= (N}

201A-500A

< EYME = 3.57 >

5:6. 8%
= BA)

4:56. 8%
- (250)
3:25%
o (11N)
2:9.1%
= 4N

1:2.3%
u [SUN]

0:0%
= OA)

_ 46 -



[008] COERFXDEMMNEBRTSI =,

5=#<EI3/-5, 4=%585,

3=EBbEBLVAEL,

2=%53BbiL., 1=2<{E58bLL,

O=EZTELL,

EWREEEB

AR EE

XFPHREEE

[ ERE Y=

5:47. 9% 5:66. 7% 5:64. 3% 5:60%
= (68 N) g (10A) = [CUN] 8 BAN)
W 4:37.3% W 4:33.3% W 4:35. 7% W 4:40%
(53N) [CYN] [GYN] @A)
3:11. 3% 3:0% 3:0% 3:0%
o (16 N) o ON) = OAN) o ON)
2:2.1% 2:0% 2:0% 2:0%
= (BA) = ON) = OAN) = ON)
W i:0.7% W oo% oo oo
(LA) (0N) [(UN] (UN]
0:0.7% 0:0% 0:0% 0:0%
g aN) o ON) o [N} o ON)
COPEYIE = 4.3 > <CEEIE = 4.67 > <PEME = 4.64 > <OFHME = 4.6 >
N DN N N N WO | Jo S |
HREBEKEERREHE HIZHEEEE E R RE R E
5:23. 5% 5:48. 7% 5:30. 8%
= (4N) g (38A) = [CYN]
W 4:64. 7% W 4:33.3% I 4:30. 8%
(11N (26 \) [CYN]
3:11. 8% 3:14. 1% 3:23. 1%
o CIN) o (11A) o BA)
O 2:0% O 2:2.6% O 2:7. 7%
(ON] @A) [CUN]
| RO W oi13% W oo
(ON) (1N) OAN)
0:0% 0:0% 0:7.7%
g (UN] = (UN] o (§UN]

COEYIE = 412 >

COPYIME = 4.26 >

COEYME = 3.92 >

47 -




[009] CE=EISHREZZITT=,

5=#<ES3R5,

4=%585,

3=EBbEBLVAEL,

2=%5BbhIEL,

1=2<{E58hi,

O=EZTELL,

2PHEA

1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:28. 7% 5:27. 3% 5:26. 6% 5:25. 4%
= (796 A) g (404.0) = (3090) = (125 N)
4:42. 2% 4143, 6% 4:42.1% 4:39. 8%
= (1171.0) = (646 N) = (488 N) = (196 )
3:18. 5% 3:18% 3:17. 2% 3:18. 5%
o (513.0) o (2670) = (200.1) o [CIUN]
2:5. 6% 2:7% 2:8. 7% 2:8.1%
= (155.A) = (103.A) = (10LA) = (40N)
W oi:4.8% W o1:3.9% | BRI W o:73%
(132.N) (BTN (58 A) (36.0)
0:0. 4% 0:0. 2% 0:0. 3% 0:1%
o (10N) o BN) o [CYN] o [GYN]
< SERfE = 3.85 > <CEEIE = 3.84 > <PEME = 3077 > < EHfE = 3.68 >
R4 s
MZEFE
1 A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:50% 5:26. 4% 5:26. 3% 5:13. 6%
= (200) g (240) = (21N) = (17N)
4:37. 5% 4135, 2% 4:42. 5% 4134, 4%
= (150) . (32.0) = (34.0) = (43N)
3:7.5% 3:30. 8% 3:16. 3% 3:29. 6%
o BN o (280) = (13N) o (B7A)
2:5% 2:4. 4% 2:11.3% 2:12. 8%
= (2N) = [CYN] = [CIN] . (16.X)
| RO W2 2% W i:3.8% W oi72%
(ON) @2N) BA) ON)
0:0% 0:1.1% 0:0% 0:2. 4%
o (ON) o (1N) o [(UN)] o [GYN)]
CEYIME = 4.33 > <CEHIME = 3.8 > CEHYE = 3.76 > < MEYJfE = 3.35 >
R N
XEEFEE
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
& 5:30. 2% & 5:30.3% O 5:23.8% O 5:34. 2%
(850) (109 A) (55.1) (25.1)
I 4:44. 8% M 4:43.1% I 4:46. 3% W 4:42.5%
(126 A) (155.A) (1070) (BLA)
[ 3:16% [ 3:15.8% O 3:17. 7% [J3:13.7%
(45N) (57TN) (410) (10AN)
O 2:4.6% O 2:6.7% O 2:6.1% O 2:2.7%
(130) (240) (14.0) @2N)
W o1:4.3% W o1:4.2% M 1:5.6% W 1:5.5%
(12.0) (150) (13A) (4N)
O o:0% Jo:0% [ 0:0.4% Oo:1.4%
(ON) ON) (AN (PN}
CE¥IME = 3.92 > COEYIE = 3.89 > CEgE = 3,77 > < MEYIME = 3.99 >
N s
2FEFE
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A
5:35. 6% 5:26. 5% 5:28. 8%
= (37N) = (490) = (19N)
4:42.3% 4:42.7% 4:37.9%
= (440) = (T9N) = (25.N)
3:14. 4% 3:15. 7% 3:9.1%
= (150) o (290) o [CUN]
2:3. 8% 2:10. 8% 2:15. 2%
= (4N) o (200) o (10A)
W oi:3.8% W oi:43% W oi:91%
(4N) 8N) [CUN]
0:0% 0:0% 0:0%
o (ON) o ON) o OAN)
<CEEIE = 4.02 > < EEIE = 3.76 > COERE = 3.62 >
rYvs o
BFEaF 8
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:38. 5% 5:40% 5:20. 5% 5:23. 8%
= (10N) = (4N) = (400) = (200)
4:34. 6% 4:30% 4:40% 4:41.7%
= ON) . BAN) = (78N) = (350)
3:7.7% 3:10% 3:23. 1% 3:22. 6%
= 2N) o (1N) o (450) o (190)
2:7.7% 2:0% 2:8.7% 2:6%
= 2N) o (ON) o (17A) o (BN)
W oii5% W 1:20% W 1:6.7% W 6%
(3A) (2N) (130) (5N)
0:0% 0:0% 0:1% 0:0%
o (ON) o ON) o @A) o ON)

COEXE = 3.81 >

< EEIE = 3.7 >

_48 -

COERIE = 3.6 >

<CE¥IME = 3,71 >




[009] CE=EISHREZZITT=,

5=#<EI3/-5, 4=%585,

3=EBbEBLVAEL,

2=%5BbhIEL,

1=2<{E58hi,

O=EZTELL,

BFEHE e

1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
:29. 129. 9% 5:34. 9% 5:36. %
| 2(30% gs 2(203\) = (66.1) = (44.0)
144. 1% 146. 3% 4:48. 7% 4:30. 8%
| %355\) o %62}\) = (92.0) = (37TA)
115.7% :13. 4% 3:9. 5% 3:10%
o 1(?63\) 0 1(?81) o (18A) o (12.0)
19, 8% :5.2% 2:4.8% 2:9. 2%
m: %1%)\) 0: 5(730 = [CUN] = (1LA)
| R W i:52% [ BENS W2 5%
an) (TN) BN (150)
1 0% 0:0% 0:0. 5% 0:0.8%
Do (20)\) o ON) o [SUN] o (1N)
< SERE = 3.91 > <SP = 3.9 > PEME = 4011 > <OEHfE = 3.71 >
Yvs o
BEZHHE
1 A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
:45. 5% 5:20% 5:28. 9% 5:20%
| %g)f) g aN) = (11A) = @2N)
:45. 5% 4:40% 4:26. 3% 4:30%
u: %g)f) . 2N) = (10AN) = BN)
10% 3:40% 3:26. 3% 3:30%
o (20)\> o 2N) o (10A) o (6PN
2:0% 2:0% 2:13.2% 2:10%
= OAN) = OAN) = (BN = (1A
W oi:9.1% | W oi:53% W oiiow
aN) ON) @A) (1N)
0% 0:0% 0:0% 0:0%
Do (20)\> o (ON) o [(UN)] o (ON)
< EHE = 4.18 > <CSERME = 3.8 > < ERE = 3.61 > COEBE = 3.4 >
rYvs X
HTPHEHE
1 A-60A 61 A-200A
& 5:36. 8% & 5:26. 7%
(490) (T0N)
M 4:33. 1% W 4:45.8%
(44.0) (120 0)
[ 3:15% [ 3:22.5%
(200) (590)
O 2:7.5% O 2:3.4%
(100) ON)
W 1:7.5% W oi:5%
(10N) (4N)
O o:0% Jo:0%
N ON)
< EEE = 3.84 > <COEEIE = 3.93 >
O o 134 o
S ERFHEE
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A
112.5% 5:9.1% 5:14. 3%
| 1(?/5) = (10A) 8 %U\)
:87.5% 4:48.2% 4:75%
u (TN) . (53N) = 21N)
1 0% 3:20. 9% 3:7.1%
o (20)\) o (230) o @A)
0% 2:14. 5% 2:3.6%
0: (20)\> o (16 A) o (LA
oo W oi:7.3% | RO
OAN) @8AN) (ON)
10% 0:0% 0:0%
o ©0 g (ON) g (ON)
<CEEIE = 4.13 > < SERfE = 3.37 > COEBME = 4>
o R o
AR—YRERZEHE AR
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A
5:24% 5:25% 5:17%
= 6N) = BA) 8 [CUN)]
:32% 4:33.3% 4:39, 6%
| 8AN) = 4N) = 21N
40% 3:8.3% 3:28. 3%
s o o an o (EIN)
0% 2:25% 2:11. 3%
O ©n = (BN = 0
| RS W 1:8.3% W oi:38%
AN N @A)
10% 0:0% 0:0%
o ©0 g (ON) g (ON)

COEXE = 3.72 >

COEXIE = 3,42 >

< SEFJfE = 3.55 >

49 -




[009] CE=EISHREZZITT=,

5=<{E53R5., 4=%585, 8=EboLLBLAARL,

2=%5BbhIEL,

1=2<{E58hi,

O=EZTELL,

DEPHEE

1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
: 135, 2% 5:49. 3% 5:20. 6%
| 2(?% gs %iszjx) = (34.0) = (14.0)
4:60% 4:46. 9% 4:33. 3% 4:58.8%
- (3A) - %60}\) - (230) . (40N)
0% 3:11.7% 3:5.8% 3:11.8%
o (20)\) o (150) = [CUN] o 8N)
:20% 2:6. 3% 2:10. 1% 2:5. 9%
0: 2((1))\) = 8N) = TN = (4N)
10% 10% 1:1. 4% 1:2. 9%
ol (ON) ol (UN] u [SUN] . @A)
0% 0:0% 0:0% 0:0%
Do (20)\) o ON) o [N} o ON)
<OFEEME = 3.8 <OPBIME = 4011 > CPBIE = 419 > <OFEEME = 3.88 >
gO—/;)L-a3az=4—v3Y
FEFE B8
1 A-60A 61 A-200A
5:40. 8% 5:33. 3%
= (53N) = @2N)
4:36. 2% 4:16. 7%
- 47N) = (1N)
3:18. 5% 3:33. 3%
= G o [GIN)
2:2.3% 2:0%
= (3A) = (0N)
W oi:2.3% W16 7%
(3A) [SUN]
0:0% 0:0%
g (ON) o (ON)
< EEE = 4011 > <COEBE = 3.5 >
BRAZRHE
1A-60A 61T A-200A 201 A-500A
O 5:32.2% O 5:27. 4% & 5:20. 6%
(190) (230) (21N)
W 4:49. 2% W 4:47. 6% W 4:38.2%
(290) (400) (390)
[ 3:8.5% [ 3:20. 2% [ 3:25.5%
(CUN] 17N (26 \)
O 2:3.4% O 2:2.4% O 2:10.8%
(2N) (2N) 11N
M 1:6.8% W 0% W o1:49%
(4N) (ON) (BA)
O o:0% O 0:2.4% Jo0:0%
(ON) 2N) [(UN]
CEIME = 3.97 > COEYIE = 4.02 > CSEHYE = 3.59 >
NEEBERAE
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:25. 4% 5:15. 8% 5:35. 4% 5:23. 1%
8 (444.0) 8 9ON) = (230) 8 BN
143, 4% :33.3% 4:35, 4% 4:53. 8%
u %759}\) o (190) = (23N) = TN)
:20% 121, 1% 3:12. 3% 3:15. 4%
s G500 os (P98 o [CN) o [CIN)
:5.8% 115. 8% 2:4.6% 2:7.7%
O 5(1%1)\) m: 1(3)?) = BA) = an)
W oi:s1% | R W oi:12.3% oo
(89N) (8A) BA) (0N)
0. 3% 0:0% 0:0% 0:0%
Do (253\) o ON) o OAN) o ON)
< EEIE = 3.78 > <CEEME = 3.21 > <EME = 3077 > <EHfE = 3.92 >
REAFHE (EZER)
1A-60A
5:34. 3%
= (35.0)
4:27.5%
- (28.0)
3:22. 5%
o (23.0)
2:6.9%
= (TN)
W oi:3.9%
(4N)
0:4. 9%
g BN

COEXIE = 3.86 >

-50 -




[009] CE=EISHREZZITT=,

5=#<EI3/-5, 4=%585,

3=EBbEBLVAEL,

2=%53BbiL., 1=2<{E58bLL,

O=EZTELL,

RiAEHE (HER)

1TA-60A

5:50%
= (CUN]

4:50%
- (CUN]
3:0%
o (ON)
2:0%
= (ON)

1:0%
u (ON)

0:0%
= (N}

< OPEYIME = 4.5 >

61 A-200A

COPYE = 4.27 >

5:42. 3%
= (11N)

4:46. 2%
- (12.0)

3:7. 7%
= @A)

2:3.8%
= (LA)

1:0%
u (0N)

0:0%
= (N}

201A-500A

<CEYME = 3.32 >

5:13. 6%
= [CIN]

4:34. 1%
- (15A)

3:27.3%
o (12.0)

2:20. 5%
= [CIN]

1:4. 5%
u [CHN]

0:0%
= OA)

-51 -



[009] CDIREMNCHREZRZITT=,

5=#<EI3/-5, 4=%585,

3=EBbEBLVAEL,

2=%53BbiL., 1=2<{E58bLL,

O=EZTELL,

EWREEEB

AR EE

XFPHREEE

[ ERE Y=

5:47. 6% 5:62. 5% 5:57. 1% 5:40%
= (68 N) g (10N) = 8N 8 2N)
W 4:39. 9% W 4:37.5% W 4:42. 9% W 4:60%
(B7TA) (6A) ®A) (BA)
3:9. 1% 3:0% 3:0% 3:0%
o (13.N) o ON) = OAN) o ON)
2:3.5% 2:0% 2:0% 2:0%
= (BA) = ON) = OAN) = ON)
| RO W oo% oo oo
(ON) (0N) [(UN] (UN]
0:0% 0:0% 0:0% 0:0%
g (ON) o ON) o [N} o ON)
COEEME = 4.31 > <CEEIE = 4.63 > COEEIE = 457 > M = 4.4 >
N DN o o | WY T l,b S |
HREBEKEERREHE HIZHEEEE E R RE R E
5:23. 5% 5:50% 5:38. 5%
= (4N) = (B9N) = (BA)
W 4:52. 9% W 4:37.2% I 4:30. 8%
ON) (290) [CYN]
3:23. 5% 3:7.7% 3:23. 1%
o (4N) o (6N) = @A)
2:0% 2:5. 1% 2:7.7%
= OAN) = 4N) = (1A
| RO | W oo
(ON) ON) OAN)
0:0% 0:0% 0:0%
g (UN] = (UN] o [((UN]

COPEE = 4 >

COPYIE = 4.32 >

<OPHIfE = 4D

-52 -




[010] Co#EXICHEE LT

5=#<ES3R5,

4=%>585, 8=

EbnbELNRALY,

2=%5BbhIEL,

1=2<{E58hi,

O=EZTELL,

2PHEA

1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:31. 9% 5:26. 3% 5:24. 3% 5:26. 3%
= (891.0) g (389.0) = (284.N) = (130.0)
4:41.8% 4:43. 3% 4:44. 2% 4:39%
= (1166 ) = (641.0) = (517N) = (193A)
3:14. 5% 3:18. 8% 3:16. 9% 3:17. 2%
o (404.0) o (278 A) = (198.1) o (85.M)
2:6.3% 2:6. 2% 2:8% 2:7.7%
= (175.8) = (91.0) = (93.0) = (38.0)
W 1:5.3% W5 1% W 6. 2% W oi:8.9%
(147 N) (750) (730) (44.N)
0:0. 3% 0:0.3% 0:0. 3% 0:1%
o (TN) o [GYN] o [CYN] o [GYN]
< SERfE = 3.89 > < SEHME = 3.8 > <FEME = 3.73 > <EHfE = 3.67 >
R4 s
MZEFE
1 A-60A 61 A-200A 501A-
5:50% 5:27. 5% 5:25. 9% 5:24. 8%
= (200) g (250) = (21N) = B1A)
4142, 5% 4140, 7% 4:50. 6% 4:33.6%
= (170 . 37N = (410) = (42.N)
3:0% 3:26. 4% 3:12. 3% 3:24. 8%
o (N} o (240) = (10N) o (B1A)
2:7.5% 2:3.3% 2:8. 6% 2:7.2%
= BA) = BA) = TN = ON)
| RO | RIS Wi 2w W oi72%
(ON) (1N) (1A ON)
0:0% 0:1.1% 0:1.2% 0:2. 4%
o (ON) o (1N) o (AN o [GYN)]
CEYYfE = 4.35 > COEYIE = 3.91 > CEHYE = 3.92 > < MEYIfE = 3.63 >
R N
XEEFEE
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
O 5:33.3% O 5:27.1% O 5:21. 6% O 5:28.8%
(94.0) (98 N) (50.\) (21N)
I 4:39. 7% W 4:42.8% W 4:45. 5% W 4:46. 6%
(112.8) (155.A) (105.0) (34.0)
[ 3:14. 9% [ 3:17.4% 3 3:19% [ 3:12.3%
(42.0) (63.N) (44.0) ON)
O 2:6.7% O 2:7.5% O 2:7.4% O 2:4.1%
(190) 27TN) 17N BAN)
M 1:5.3% W 5% M 1:6.1% M 1:6.8%
(150) (18 N) (14.0) (BN)
O 0:0% [ 0:0.3% [ 0:0.4% Jo:1.4%
OAN) (1N) (AN (1N)
CEIfE = 3.89 > <CEYIfE = 3.8 > < OEYE = 3.7 > YA = 3.88 >
N s
2FEFE
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A
5:37. 7% 5:28. 8% 5:29. 9%
= (40.N) = (53N) = (200)
4143, 4% 4:38% 4:26. 9%
= (46 N) = (T0N) = (18A)
3:11. 3% 3:19% 3:22. 4%
o (12.0) o (350) = (150)
2:3.8% 2:9.2% 2:10. 4%
= (4N) o (17N) o TN
W oi:3.8% W oi:43% W i:10.4%
(4N) 8N) TN
0:0% 0:0. 5% 0:0%
o (ON) o (1IN) o OAN)
< EEIE = 4.08 > <SERfE = 3.78 > <OSEYE = 3.55 >
rYvs o
BFEaF 8
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:23. 1% 5:30% 5:14. 8% 5:20. 2%
= (6N) = BN = (290N) 8 17N)
4:50% 4:40% 4:45. 9% 4:39. 3%
= (130) . 4N) = (90.N) = (33N)
3:0% 3:10% 3:19. 4% 3:27. 4%
= (ON) o (1N) o (380) o (23N)
2:11. 5% 2:10% 2:10. 2% 2:9. 5%
= (BA) o (1N) o (200) o 8N)
W 115 4% W oiion W o9 2% W oi:3.6%
(4N) N (18.0) BAN)
0:0% 0:0% 0:0. 5% 0:0%
o (ON) o ON) o (LA) o ON)

COEXIE = 3.54 >

< EEIE = 3.7 >

COEFIMME = 3.47 >

- 53 -

< E¥IME = 3.63 >




[010] Co#EXICHEE LT

5=#<ES3R5,

4=%>585, 8=

EbnbELNRALY,

2=%5BbhIEL,

1=2<{E58hi,

O=EZTELL,

BFEHE e

1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
135, 131.9% 5:31. 9% 5:33. 1%
| %57% gs 3&33\) = (61A) = (40N)
:140. 8% 140. 7% 4:52. 4% 4:33.9%
| %223\) o %55}\) = (100.A) = (41N)
112. 6% 114. 8% 3:7.3% 3:6. 6%
o 1(%39\) 0 1(%0%\) o (14.0) o 8N)
9. % :5.2% 2:5.2% 2:8.3%
m: %13)\) 0: 5(730 = (100) = (10N)
| R W o7 4% W i:2.6% W7 4%
(1AN) (10N) [GIN] (21N)
1 0% 0:0% 0:0. 5% 0:0.8%
Do (20)\) o ON) o [SUN] o (1N)
< SERBE = 4.01 > < SERfE = 3.84 > < PEHME = 4.06 > < EHfE = 3.88 >
Yvs o
BEZHHE
1 A-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
145, 5% 5:20% 5:34. 2% 5:18. 2%
| %g)f) g aN) = (13A) = @2N)
118. 2% 4:40% 4:26. 3% 4:18.2%
u: 1<§f> . 2N) = (10AN) = 2N)
118.2% 3:40% 3:21. 1% 3:9.1%
o 1(3)3) o 2N) = BN o (1N)
2:9.1% 2:0% 2:10. 5% 2:27. 3%
= (13\) = OAN) = 4N) = BA)
W oi:9.1% | W oi:7.9% W 1:27.3%
aN) ON) BA) BN)
0% 0:0% 0:0% 0:0%
Do (20)\> o (ON) o [(UN)] o (ON)
CEYIfE = 3.82 > <CEHIME = 3.8 > CEHIE = 3.68 > COEYIE = 2.73 >
rYvs X
HTPHEHE
1 A-60A 61 A-200A
& 5:31. 9% O 5:23.2%
(43 0) (61N)
M 4:32. 6% W 4:51.7%
(44.0) (136.0)
[ 3:16.3% [ 3:19.8%
(220) (520)
O 2:8.1% O 2:2.7%
(11N (TN)
| BEIRT] | RS
(150) (TN)
O o:0% Jo:0%
N ON)
< EEE = 3.66 > <COEBE = 3.9 >
O o 134 o
S ERFHEE
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A
112.5% 5:10. 2% 5:17.9%
| 1(%/5) = (11A) = %5)\)
162. 5% 4:38% 4:57.1%
u BA) . (41N) = (16.A)
:25% 3:31. 5% 3:25%
o z(g)\) o (34.0) o TN
0% 2:10. 2% 2:0%
0: (20)\> o (11A) o (OAN)
| RO W 1:10.2% oo
OAN) (11A) [(UN]
10% 0:0% 0:0%
o ©0 g (8] g (ON)
< EEIE = 3.88 > <SERE = 3.28 > COERME = 3.93 >
o R o
AR—YRERZEHE AR
1A-60A 61 A-200A 201 A-500A
5:50% 5:25% 5:9. 4%
= (13.0) = BN = (BA)
142. 3% 4:25% 4:52. 8%
| %11/@ = (BA) = (28 1)
1 0% 3:8.3% 3:20. 8%
s ©n o an o 1A
17T 2:16. 7% 2:15. 1%
0 7(27)\> o 2N) o 1(8)\)
oo W 1:25% | RN
[(UN] BN) [SUN]
10% 0:0% 0:0%
Do (20)\) o ON) o (ON)

COEXIE = 4.35 >

<COSEXJE = 3.08 >

<COEFJfE = 3.53 >




[010] Co#EXICHEE LT

5=5<Z5R5, 4=%5E5, 3=EBLLLLALL., 2=F53BbLEL, 1=2<{Z5BbLEL, O0=EHETELL,

DEPHEE

1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
120% :132. 3% 5:49. 3% 5:25%
| 2(?)\) gs 3&13)\) = (34.0) = 17N)
4:60% 4:48.8% 4:33. 3% 4:47.1%
- (3A) - %621\) - (230) . (320)
10% 113, 4% 3:4.3% 3:16. 2%
os (20)\) 0 1(?7%\) = BA) o (11A)
:20% 2:3. 1% 2:2.9% 2:7.4%
m: 2((1))\) = (4N) = @A) = BN)
| RO W2 4% W 1:10.1% W o1:44%
(ON) (3A) ((PN] (3A)
0% 0:0% 0:0% 0:0%
ge (20)\) o ON) o [N} o ON)
<OFEEME = 3.8 <OFEIE = 4.06 > <PEBIE = 4.09 > <FEEME = 3.81 >
gO—/;)L-a3az=4—v3Y
FEFE B8
1 A-60A 61 A-200A
5:45, 4% 5:33. 3%
= (59N) = @2N)
4:33. 8% 4:33. 3%
- (44.0) = 2N)
3:16. 2% 3:16. 7%
o 1(21}\) o (1AN)
2:3.1% 2:0%
= (4N) = (0N)
W oi:15% W16 7%
(2AN) [SUN]
0:0% 0:0%
g (ON) o (ON)
< EEE = 4.18 > <COEEIE = 3.67 >
BRAZRHE
1A-60A 61T A-200A 201 A-500A
O 5:28.8% O 5:25.3% & 5:22.3%
a7A) (21A) (230)
W 4:50. 8% M 4:53% M 4:37.9%
(300) (440) (3IN)
[ 3:15. 3% 3:15.7% [ 3:23.3%
ON) (13.0) (24.0)
O 2:3.4% O 2:3.6% O 2:8.7%
2N) BAN) [CUN]
| BRSNS W 0% W78y
1N (ON) [CIN]
O o:0% Jo:2.4% Jo0:0%
(ON) 2N) [(UN]
CEYIME = 4,02 > COEYIE = 4.02 > CSEHYE = 3.58 >
NEEBERAE
1TA-60A 61 A-200A 201 A-500A 501A-
5:28% 5:21. 1% 5:27. 9% 5:15. 4%
= (4910) = (121}\) = (190) = @A)
143, 7% 124, 6% 4:44. 1% 4:69. 2%
| %766}\) o (14.0) = (3OA) = ON)
115. 7% :21. 1% 3:11.8% 3:15. 4%
s l(%)\) os 2&25\) o (81) o [CIN)
16. 4% 14% 2:5. 9% 2:0%
O ?1%3)0 m: 1(3)0 = [OUN] = OA)
W5 9% W o1:19.3% W 1:10.3% oo
(103.8) (11N) TN (UN]
0. 3% 0:0% 0:0% 0:0%
o (26?}\) g OA) g [(JN] = OA)
<CEEIE = 3.82 > <OSERE = 3014 > <EME = 3.74 > <COEEIE = 4 >
REAFHE (EZER)
1A-60A
5:60. 8%
= (62.0)
W 4:29. 4%
(30.0)
3:5. 9%
o (N
2:2%
= 2N)
[ BB
an)
0:1%
g (LA

COEXIE = 4.49 >

-55 -



[010] Co#EXICHEE LT

5=#<EI3/-5, 4=%585,

3=EBbEBLVAEL,

2=%53BbiL., 1=2<{E58bLL,

O=EZTELL,

RiAEHE (HER)

1TA-60A

< OPEYIME = 4.5 >

5:50%
= (CUN]

4:50%
- (CUN]
3:0%
o (ON)
2:0%
= (ON)

1:0%
u (ON)

0:0%
= (N}

61 A-200A

COPYIME = 4.35 >

5:46. 2%
= (12.0)
4:46. 2%
- (12.0)

3:3.8%
= (LA)

2:3.8%
= (LA)

1:0%
u (0N)

0:0%
= (N}

201A-500A

< EYME = 3.36 >

5:9.1%
= [CUN]

4:38. 6%
- A7)

3:36. 4%
o (16.0)

2:11. 4%
= [GYN]

1:4. 5%
u [CHN]

0:0%
= OA)

-56 -



[010] Co#EXICHEE LT

5=#<EI3/-5, 4=%585,

3=EBbEBLVAEL,

2=%53BbiL., 1=2<{E58bLL,

O=EZTELL,

EWREEEB

AR EE

XFPHREEE

[ ERE Y=

5:39. 2% 5:62. 5% 5:50% 5:20%
= (56 1) g (10.N) = [(FN] = (1N)
W 4:51. 7% W 4:37.5% W 4:50% W 4:80%
(7T40) (6A) TN [CYN]
3:6. 3% 3:0% 3:0% 3:0%
o ON) o ON) = OAN) o ON)
2:0.7% 2:0% 2:0% 2:0%
= 1N = ON) = OAN) = ON)
| RS W oo% oo oo
2N) (0N) [(UN] (UN]
0:0.7% 0:0% 0:0% 0:0%
g aN) o ON) o [N} o ON)
COEEME = 4.27 > <CEEIE = 4.63 > COPHIE = 4.5 > COFEBME = 4.2 >
N DN o o 3 | 3 W Lo qb S |
HREBEKEERREHE HIZHMAEHEE E R RE R E
5:23. 5% 5:38. 5% 5:30. 8%
= (4N) g [CIUN] = [CYN]
W 4:64. 7% W 4:52.6% W 4:38. 5%
11A) (41N) BA)
3:11. 8% 3:6. 4% 3:15. 4%
o @A) o (BN) = @N)
2:0% 2:0% 2:7.7%
= OAN) = ON) = (1A
| RO W oi13% | S
(ON) (1N) (1A
0:0% 0:1.3% 0:0%
g (ON) o (1N) o [(UN)]

COEYIE = 412 >

COPYIE = 4.29 >

COEYME = 3.77 >

- 57 -




2. FEICKDIRETD VT —

i
7L

57 5 R GREZENAED)




2013 FEFAHNMPEICKIBREMT7 > 7—FIRERHR

@=EExREH 03 FEEFHMENE SFMBESSIVERETER

@ = fif £AfE 2013 7H16A(K)~TH22B (R)

@=EF B 1,012% B

QX=X REFEH HEA79,104%

O EfIER S2HBEMEEIR—R 10/, BRX 2B LV FHELIBLEHBTRE

OEEE TUo—hEEBOIREHES

OKitAE EREHBESRBAFICONTOEMEST. BEUVOREER

<HEHSHAEHHERE—E>
HENFH2 HME%K BHREHN EEH EIf=3=3
MEEEE 1388 973 576 59.2%
XFEE B 62% B 5,476 3,590 65.6%
HEFEHHE 55%} B 4,681 2,954 63.1%
EEERE 152818 26,318 9,868 37.5%
BEFHHE 51%1 B 6,389 3,735 58.5%
R R B 6% 8 1,069 575 53.8%
BURZFEH B 52%1 B 5,722 2,986 52.2%
XALEHRF T E 70% 8 7,277 4,508 61.9%
T 2R 1318} H 10,073 6,848 68.0%
AamERFEHEE 3471 H 2,259 1,684 74.5%
AR—VEERFHHE 2% B 366 314 85.8%
DIEFERE 2188 2,739 1,643 60.0%
ha=n-1322h-avEEE B 28%1H 708 661 93.4%
ra-nN Vit XL FERE B 19%8 752 617 82.0%
FYRAME XL 42—F B 2% B 502 139 27.7%
BRREER WEBIZ&YEHE
NEZEHERB 36%B 968 834 86.2%
FREAFHE (EER) WEBIZ &Y ENE
REAFEE GEER) WEBIZ XY E
HERRRER 1% 8 4 4 100.0%
XEMRRFE 3®E 10 10 100.0%
EEHRERER WEBIZ&YZESE
KREBERHFEMRHE B WEBIZ&YEE
XA ERFEAERFB 26%1 B 171 146 85.4%
BIZHEREHE WEBIZkYUEHE
AR—VEERFEARRRFE 278 B 84 71 84.5%
DIEFHEREB WEBIZ&YEE
Ta-NIb- AT A AERE B WEBIZKYERR
fF AR E WEBIZ kYU EHE
BARE-BARAXILHF LV I-FB 19188 2,563 2,232 87.1%
(BXto5—45%-BRERREZST)

2R Bn2H2EAE 101288 79,104 43,995 55.6%

KEBHBAAT4T1— B I3 B ERIEB TEE
KA EF2WEEBBIEERTREBAL
MOEEMEMB B XMBE I —LTHRHICER
KEEFEHERRBBIEIERTREBAL

- 59 -

XEMEREMREMB IERARFBLGL
XEEMERA B I EI+—LTEH
KESKRAMERFBIZMBI+—LTER
X A=\ -)Y)—-R vV AMNE B IE B IZEE



(=2 BEBREE P VT — AR
2K)153££E§ E%%EH:EQ?I%S?’:/CT“F' uJ%IjtiF

COTFUr— I, KZOBREOREZBNET HHDTY . BEFM L FERHY FEA,

MA : V93R&: A -

QL -BRICOVWTERALTLEEL, (Foyr— rMERE2E - SEUNETHNT EEOITBREICHRDZ I EM
HYET, ABEEERETIELEANETILDOTRHY EEA, )

2ER - BARF - 2H B :
'?Ellt579:| T 1 | | [ 1234J

1
i

E S

OLTDEFNEFADERICOLT, EEZOTHATL S, BICHERALZES, BEEIROE
EIZHE- TSN,
5. B<ES5R5, 4. TS5BS, 3. EB56EHLAELY,

2. E5RDEL 1. 2{ESBDEL, 0. EFTELL,

A. BEE-HEOBRFE~AORMEAICOLTHACFHH m & W

(1) BEEFIOBEERFELELELN?
(5=RFEMHEL 4=1~2 B 3=3~4 BERE 2=5~6 @R 1=1 BLIERFE) 5 4 3 2 1 0

(2) HBHEEIFERTEHERCLVCDEEDFFEET ZTVVELEAN
(5=2 FFREILLE 4=1 8505 3 O 9 F2EE 3=1 BFREIFEREE 2=-3 O 2 1=0 B§RE)

3) HEFCOBEICODVLWTHEYICEMmTE S,

4 [ELsFEHEOEROD)]

(5) [ELFEHENERO])

o o o (o1 |O
E T I I I~
W W W w|w
N NN NN
© |[o |0 |Oo |©O

(6) [ELFHWEDOERO)

B. BROF

() COEEITLSNRIZR-THED LN,

(8) COEREDFREC LEDABTHBAFLAY PTAM DT,

(9) CoORFEFIRCERSNTI,

(10) COBRFOARICEKAYL T,

(D) CORFEFOEMMNEFETEL,

(12) COBEMSHMRIBERZIT =,

(13) CoEXICHRELT,

(14) [HELFEHBOBEMD]

(15) [ELFEHMBENEMO]

(16) [ELFHEHMBENEMO]

a7 [HELFERBENEM®]

(18) [HELFEMBENEMG]

(19) [HELFEHBENEMC]

E R L R L T S T I S I
W WWwWwWw W w|w W w|w(w|w
N (NN N NN N NN IN NN INN
o |0 |0 |0 |0 |0 |0 |0 |0 |0 |0 |0 |0 (O

a (o0 (o (o1 o1 o1 (o (o1 o1 (o1 (O O (O (O

(200 [ELFEHBNEMD]

* EEOHERMICOVTHEBFLTLEELY,

- 60 -



* COREEBTTENM > ERZERFNICHERBL TS,

* COREDOYERFENHIIE, BEMICERLTLEEL,

* 7 or— MZZHABHYMNES TENVWELL,

- 61 -




FIEM B EMEE — R GIERA A )

A BB ORES~DOEMIMIOWTOH LN B: BEDFH
) ITEEREN T o — FIEM E — FaoRT

(18280 - MEHRBBNE]) (100>
B. (14) FFAMEAAERREIT#EY Thor-, [FE5F B oA m%)
(15) BH-VP-OHPZEDHE WY T, FORESILIE Y Th-o7-, [FEHFH O A B
(16) TE A AFREN RSN T, [FEF B O [E%])

(28R B8] <200
A, (1) BRIIFZOREOEFE - > T\ A BRI RFT LT,
(5) BRIl LT DRI/ B RE S THIDA TS,
B. (14) ZOREOHLFITAENERILNIZ,

(XEHARRNNE]) (2100
B. (14) ZoORETEESBHONTEEEED D ETRILST-,
(15) ZDREDL ~JLOMEFE 1T Y) Th o7,

(#=PEIRB] (830>
B.  (14) ZOREOL~RHEEITHEY Th-Te,
(15) ZORFEDOH M FEDFEL 1D hoT,

CEZ2ERB) 300
B. (13) ZOfFZEOHEMOZEL T IZABE CRIS L9 0o 72,
(14) ZOFZEOMERE LY -7-,
(15) ZOREDOL T 2 AR EIFRT 072,
(16) ZOFEDOTF AN (FHFE) 1T U7Z -7,
(17) ZOEITFEOFZEN DI -T2,
(18) ZoofFEITH 2 LT,

(REFENB]) (400>
B. (14 BEITBEZbLTR¥ELL,
(15) ZEOFELIFIEMERYLT 03 -7,
(16) BEITFAEICEMOMEE 5272,

(BFENE] 500>

A, (1) BRIIIZOEREERNFHTHES ST,
(5) FBRNEICBRLI T - HEFEFORFIZHZMIT DI o7,

B. (14 ZoOREOHLHEOREEE LN,
(15) ZORFEDOM Y H B IIFLGEIZHE G R LT,
(16) ZOFEDOI L F B OFEL T IZHEEE3 o7,
(17) ZORED ) —NIBOT 072,
(18) ZDOFEDOTF ARG L2 L1 ThH-oT-,
(19) FT)E 3 238 OB MR ISR B OL ORRIZEEY LET 2B BIELL EXE),

(5=A #f 4=B #£ 3=C B 2=D #¥ 1=E ¥ 0=I¥E RBIR)

- 62 -



(BERZFERB]) (750>

A.

B.

(4) IR AELFA TR LT,
(5=d<FAT 4=MBEORFIAT 3=—% (BEEFHNRE) DHF AT
=Y EL DL 1=FHETITKNENZ 0={Th MBS FITBRERLT)
(5) HRTEITHEBABICOVWTEBRREE L,
(14) ZOREDOTF AN EAE B2 L 13 ) Tho7,
(15) ZOREDOL T 2 AR EIF AT 072,
(16) HEITBEEZ - TRELLIZ,

(SHETBIREED - LIERFHARBBE] 850>

A.

B.

(4) BRI ZORENBTE BRI FTOIELELTN?

(5) HRTIIZOHMBEAFICTOVTHEMRHEEZLELT2) 2 RERFMALET)
(5= 11 [EILL k4= 7~10 8] 3=3~6[0] 2=1,2[A] 1=0 [a])

(6) HIRTANTT TR FHRMELFEA THRERLELT) 2
(5= TN REILFATE A=EBMEOHGAT 3= (RGERHME72E) OB FEAT
=Y EL DR R 1=FETICRNICHE N 0= H DI LTD)

(14) ZOREOHYHBITAEEZFF> TRELLL,

(15) ZORETIHEMRLHEN LT ol

(16) ZOREDOM L HE OFELFIZHK CRIEEWT 0072,

(17) ZoRETITT vy =/ & - BREFEOMHE T (LS S%) 13EY) Th-72,

(18) ZOREDTF AR -FATEE e L 13T Th-o7-,

(BIZERB] (600

A.

(4) BT IRETRGEE DL L2, Z#EEIX R o7,

(5) BRIEIFHEENFICOVWTHBRR S 2L, HDWIE, LicooTz,

(6) HIRTIFXZORHELE+ BRI DT DBV EM AT,

(14) 4 F DB KON,

(15) BRRHEOLRL T WREDHED i Tholz,

(16) FFHERANBEDOL~ULITIH1HE LTz,

(17) FEAFORITHLIHE I -7,

(18) THFARN-FATE B2 L 13 ] Tho7e,

(19) ZOFRETITER - T 0P =27 F—LDM N Y T, CFEOREELEY T
HoT,

(EopERFERNB]) haERMERZ L) (900

(AN —VERRMZE - AR—VERNEHRMNE] (040)

A.

(4) FEFMIIL TR REFATHEELELTZD,
(5) BIRl=DZ FEREL XA TLIZ,

UMNEBZEERIA]) <(250)

A.

B.

(4) HIRTAIZ DR EDFEFMEEE - o TN AE R ERATT R LT,
(5) BRIl LT DI B RE S THIAATZ,

(14) ZOEEDOH YL FITEENEELIN,

(15) ZORE~DOELIBLELEFE DT,

- 63 -



(Z7O—=/VL s OS2 "7 —=y3aveEng) (r1o
B. (14) ZOREOTFANCHIBIZEM 1TE U CTLZD, HL 3T E 725545, I8

BE1IELTEA TSN,
(15) ZOBREOELITFEY) TLID, T XA %25. BT L5521 TEAL T
720N,

(16) HRTUTEST, ZOWREDL ~IUTHY) TLIZD LRSI E 7645, KT
Ea 1L TERATIEENY,

(FJO—/\)Lihigse28RB8) <730
A. () BRIIIZOREDT TSR BERENTRETL LI,
G=ARITHFILTZ 4=X<HitL7z 3=RitLTz 2=2FBREIIRLEZ =il o7)

(B) BHIRTNIZ DR FELE BRI DT OIZ BV IR AT,

B. (4) ZoEEOTIANEMERRETHEY THhoT-,
(15) ZOFEDOL~ILLHEE L) CThoTz,
(16) ZOEEOH M FEOFEL FiTbnned 0 o7z,
(17) ZOFRZEITBES B ORI A D 5 TRAL -T2,

(ZO—/NL - UY—R - IRIAXAYRB) MAEMEEZL) (900>
(FURREUEEA—RB) hEEMEHZ2 L) <900)

(AEEBHENE] (700>
A, (1) ZOREEZTHETDIOATHRME, >IN\ REZHMUELTD,
B. (14) ZOREOTIFANCHBIZEM 1T Y CTLIZD, HL T 7235645, &
B a 1L TE X TIZENY,
(15) ZOREDEEITHE LI TLI T E /G845, BT EG 641U TEX
TLIEE,
(16) HIRIZITEST, ZOBEDOL WG TLIZD LUV NS T E 248 %5,
KT TG E621EL TEZTTEE N,
(A7) ZOFREDITAY AR (Z I 1T TLID Z i BT E-58%
5. VT A% 1LLTE L TIIEE N,
(18) A thbIDFFEOFE el 7o\ TT0,

(BAEE - BRI EBEERZYY—RB) (920>
A. (1) HRTIIRZEOBIGRE RERFRFR) 2570 ELT20> 2
(5) BIRTNTT T AEE T SILE LT 2
B. (14) ZoORFEL~VITEY)ITLIED,
G=HFEDOL~IRETE 3=brHiEId o7 1=ZEL A BNMET &)
(15) ZOFEFEDOHEREIXE LI TLD,
G=iEER R Xz 3=HrHE VW 1= ENETET)
(16) ZOFREDTHFANCEM LTI TLIZD,
B=TFAMRENRILT X 3=H1HE VW I=TFANRENEHL§XT)
(17) ZOFEDITAY AR (A0 1Ty TLZD,
B=UTANBNETET= 3=HIHEWV =0T AN DT &)
(18) HZHEDEFEL FILIT-ZVL T, o3 ol
(19) HEmTERICEENCZE 2 TN,

(BE#BET VAT 7T1— 8] (M H 7 +— & THENE)
(BRFERE) WEB (= L Y %t
(REEERB] WEB Iz X v Fffi
(BEHRBNE] WEB I L v FEffi

- 64 -



(EEHRNNE]

(BEHANNE]
(RESEBERNZMARNRE]
(BTEHANNE]
IMNEEHBRRRE]
(FO—=/N)L « 287« —XHARRE)
(MRS HANNE]

(TEHARNNE]
(EIRZAARBNNE]

- 65 -

(I E 7 4 — & THH)
WEB (T L v FElii
WEB (Z & v FEfii
WEB (2 L v FElii
WEB (T L v FElii
WEB (Z L v FEfii
WEB (T L v FElii

(I E 7 4 — & THEH)

(I E 7 4 — & THEH)

Iz
\z
Iz
Iz
iz
Iz



2FLEEMEE OF B oFIKHER FRERMNAHD)

@7 r—MEHKRDRFIZTHONT
OEMHEEMmICH YT 7 CHEHERER L TWET,

OFRRFFH X, LAT OB g HHU THEF L T ET
60 /LA 614~2004  2014~5004 501 4Ll

OADEMER X, MEEEBEZIRL LIEEFFREZ %D T/RLTVET,

OBOEMEBAX, THITZOREICO VW THEUNICTHITE 5, ) OEMT, 5204 OWF N
BT BRI EH LR A2 % TR LUTWET,

OEMHEE ORIZEOVEEE 77 7 TR L TWET,
OFRFITHRRD 72 WA, BIE IR O FLAEITHE

5=5<ZH5/E95,
2=%5Eblw,

DELET,

RS
FH
o

ey 3=Eb6EBV RN,
eI Bbv,  0=RETE2R,

\_')i

OFEM (1) iZOoOWTIEROEEIIHES DL LET,
5=XEL 4=1~2@RKfFK 3=3~4@RXKXFE 2=5~6[RXEKE 1=7RLEXE

OFEM (2) IZOoOWTIEROEEIIES DL LET,

5=2MMLLE 4=1Wf3 05E 3=1KMEE 2=3045KRE 1=0I=KW

MHRAZEAFIA LT v — b E2FEM L TORWER - R0 77 713d 0 8 A,

- 66 -



Q)

HEEIFCOREFERELELEN?

5=RELZL 4=1~2[RRKE
~ 3=3~ =5~
= AERE 2=5~6ERKXE 1=7EUELERE
£2H#EE
6044 L
BUT 614 ~200%
2014 ~500% 5014 L4k
[ R 5:52. 1%
4:;?;71)\) O°> %60 O 5”%?'1%)\) [ 558 3
B G600 [ KA 4:31.7% i
W . RN g
(3090 O*&5 312, 1% o
0630 2:2 SQIN O s SN
) D (442)\) D2:3.4% 9
B L% (eon) 0%
0.6 LN [~ I:
O ’('Sgn/;\) 0:0. 5% (396A) | 28
B 0% 0008 [GION]
<THNE = 4.39 > < EHIE = 4.29 > - 4 0" 0"
Mg : <CTHIE = 4.34 >
608 614 ~200%
5:30.%
B0 (R
- (128 1)
6 4:34. 5%
?:;3;\6) = (1380)
B0 mERAS
2:6.8% .
O o 2o
. (220)
| IEye) iy
. [CIN]
o o
< MR ﬁ‘ =
SME = 3.85 > < THIE = 3.9 >
XEE#EE
60& LT
614 ~
% ~2004 2014 ~5004
[ 5:50. 8% .
3 5:38. 4%
o =" i SR
: 1:37.7%
O 3_1(20)\) B G0 m
: 3:18%
2_1(1(7];}\) O G (] :l(ﬁég
(] RN g 2:3.3% . A
L 9N (ERSASN
[ I m .
o (3900 . 1:1.5%
O en Do:?k% 0.0(;(:/\)
< = K
O = 4.29 > <OV = 4.07 > CEHE = 417 > SR
#H=FHHA
60BLLTF
614 ~
%~2004 2014 ~500%
. 5:40. 1% .
47 5:39. %
oy B& mows
[ N o s 2 iz
3:19.1% N . (237)\)
O o0 018 .
s (B16A) O 3'1(3'5%
s 28 18
i o4,
| Iy m iy . )
L G myy
[ RON O o , 1(9;\)
HRE
CSEBIE = 411> ; - o o»
COEBIE = 401 > <COSESIfE = 4,15 >
EFHHE :
604 L
BT 614 ~200% 2
014 ~5004 5014 L+
o o2 ae 5:37.3%
4:§§;6}\) B0 5:5&3"; 0 [ 5:69-5%
= e [ RS 1:27.9% (o)
o ‘ L i = R
s g, oo (3210
o 212(5?1) 2:5. 1% O e o 3::?48%0
s B o “héin o4y
(130 ms mlz N
0:0. 5% o (126 1) [} 1:1.3%
O o O 0. 0.6 [SEXN]
N 0:0.7%
o an

<COEEfE = 4.37 >

<OEHfE = 3.99 >

<COEHfE = 4.34 >

<OEHfE = 4.58 >

- 67 -




(1) HEEEFZOERXRZERELELEN?

5=REHL 4=1~2ERE 3=3~4[EHRE 2=5~6EKXE 1=7EULERE
BHENEAE
604 LLF 614 ~2004 2014 ~5004 501 Lk
B 125, :39. 4% 5:27.1%
BB R B0 EES G
13 134, 4132, 6% 4134, 1%
|’ 3(3,7%\) m :ége% B G B
N o 088 0%
20 32
B 113, 16. 5% 2:8.7%
O*%u O &0 0450 O
G m o i
[ S [ RO [ N [ N
O = 4,42 > <A = 3.53 > ORI = 3.96 > <A = 3.65 >
[k ik =
604 LI 614 ~2004 2014 ~5004
127, 5:42, 9% 5:31. 8%
a° 2(%)239)6 = (96 1) = (106.1)
: 131, 7% 4:37. 8%
= %g)g? m 22%11} = (126 A)
: 17, 3:18. 9%
oy RS 0¥ &%
:16. 2:4.9% 2:5.7%
o’ 1(213‘ o (11N o (190)
1L :3.1% 1:5.1%
meg LR |
[ RO [ RN [ RN
<PHfE = 3.5 > <OFHIE = 4.06 > < EHE = 3.86 >
BURZEHEA
608 LLTF 614 ~2004 2014 ~5004
49, :38% 5:41. 3%
g %gog% = 3(257)\) o (786.N)
140, 4:37.2% 4:35. 2%
B0 B0 B o
:8. 117, 1% 3:15. 1%
o’ %3%\) mp I(Zuli)\) m (288 1)
: 14,9% 2:4.3%
(ERN BN O~ &0
: 12, 2% 1:3. 4%
m e m LRGN
| AN | AN | Y
< OEHIE = 4.39 > <OFEEIE = 4.04 > < EHME = 4.07 >
XiEtRPEBE A
604 LT 614 ~2004 2014 ~5004
5:49, 5:56. T%
@ 4(21?&\) o° 4(?4(%\) (1438 N)
:35. 134, 1% 4:31. 1%
| 3(?6%\) m %gli)\} ] (78TN)
: 113% 3:8.5%
o’ &GA%) BN 2150
: 12, 2:1.7%
0% O*%% O~
:1 1% 101 %
| ! 1(51)9\6) o ! 1(15)\> o (440
RN g’ o’
<O = 4,23 > O = 4.29 > COEMME = 4.4 >
BIZHEA
604 LT 614 ~200%
:65. 166. 9%
as ?3639}6\) g (2(33583)0
124, 4123, 4%
L R = eIV

3:6.2%
| 920)
2:1.3%
| 19N)
1:1.8%
N

0:0. 6%

o on

<OFHIfE = 4.52 >

<OFEIE = 4.54 >

3:6. 9%
| (370.0)
2:1.2%
| (66.0)
1:1.2%
RGN

0:0. 4%

O ew

- 68 -




(1) HLEEEFIOBREERELELEN?

5=REHL 4=1~2ERE 3=3~4[EHRE 2=5~6EKXE 1=7EULERE
EwmEHPREA
604 LLF 614 ~2004
174.8% :65. 2%
as Zgog)\) g (8350)
15,3 4:23.1%
| L Ry
13 17.8%
o’ %1%\) o’ —2100)\)
2:2. 2% 2:1.3%
O O
12, 2%
o ! 2(1?5\) | ! 250)
0% [
CTHE = 4.6 > < OFEEIE = 4.49 >
AR—YREHZRER
604 LI
5:39. 5%
= (124.0)
139, 8%
= %?22)\)
3:15%
o [CYON]
2:3.5%
o 1PN
1:1.3%
L)
0 "%
OEHIfE = 4,14 >
DEZHEA
608 LLTF 614 ~2004 2014 ~5004
178.9% :54. 1% 5:52. 9%
g 7(?42)\) = (320A) o (459 N)
4:17.8% 1:29. 9% 4:29. 1%
= 1(33)\) = 770 = (2520)
11, 6% 3:11% 3:12. 1%
o’ 1(33\) o (650) o (105)
0% 2:2. 7% 2:3. 1%
B2 %0 O %en O
:0. 1. 12.5%
moey |y m
0" o't o't
< OEHIE = 4077 > <OEEIE = 4.33 > <OFEEIE = 4027 >
Ja—/mR)-a3a=4—¥3
VEBHEA
604 LT 614 ~2004
5:62. 175, 9%
@ ?ge%\) o° (183.0)
H 119, 5%
L RN BUE
3:6. 7% 3:3,7%
OG0 060
2:0.7% 2:0. 4%
O BA) O (§PN)
10.2% 1:0%
.1 (§UN] o [(UN]
o th [ R
<OFEHIME = 4.54 > <OFEIE = 4072 >
Ja—RLibig ks g
604 LT 614 ~200%
:63% :56. 7%
as ??53}\) g (2120)
4:30, 9% 4:32, 1%
(= RN = RN
3:3. % 3:9. 1%
O ON) O (34.0)
2:0.8% 2:0. 5%
| @A) | @A)
1:0.8% 1:0.3%
L eye L IreUN)
O Oz%z% O "

<OFHIfE = 4.56 >

<OFEIE = 4.46 >

- 69 -




(1) HLEEEIOBREZRFELELEZMN?
3=8~4ERE 2=5~6[0AKE 1=7EHLUERE

5=REHL 4=1~20RKE

FUR XLV S—HA

6148 ~2004

PR = 4012 >

2014 ~5004

5:48. 2%
a [CIPN]

m 4:%36%
| 3:8<'7ZA%>
| 2:7(.639\6}
mou

o't

PR = 4.35 >

5:53. T
a (290

4:33,3%
m SEIN

3:7.4%
a [CYN]
2:5.6%
| (BA)
1:0%
LN

O "G

SNEERBEHE
604 LU F

5:54. 3%
= (4530)

4:32.7%
= 2730)

3:9. 1%
o (76 )

2:1.6%
o 13A)

1:1. 8%
L (150)

0:0. 5%,

| CON]

ORIl = 4.37 >

- 70 -




(1) HLEEEIOBREZRFELELEZMN?
5=REHL 4=1~2ERE

3=3~4[EKXE 2=5~6EARKE

1=7EULRE

EHRHEE

<P = 4.38 >

MEREMEA

@,
B
o* 4,
O*%u
moy

0:0. 4%

o

COPEEIfE = 4.5 >

B,
m
a*%u
O*%u
|G,

O *Tn

XERREHE

COPEEIfE = 4.7 >

BT
LRGN
(mESHN
O*%u
mG,

O "G

XERBREMRREE

PR = 4051 >

5:54. 8%
a [EWN)

LR
| 3:%61)9\6)
O*%y
mG,

O N

AR—VEREHEHREEE

5:40. 8%
a (290)

4:31%
= (220)

3:26. 8%
o (190)

2:0%
O*on

1:0%
|,

0:1. 4%

| (PN]

<
B
2§>9—$-¥$$
s

COPHME = 4.37 >

#8 (8
NEEZE

BT
= 433(3’32%
o Bz?i?fm
73,
m

0:2. 5%
O G

-71-




(2)

HEEBEFEHENCOVWCDREOFEESTZITVELEZN?

5=28MUL 4=1KF30NEE I=1HMEE 2=302EFE 1=0KM
ERHMEA
604 LLF 614 ~2004 2014 ~5004 5018k
e e, "t "4
LR B LR B
8% o0 0% & (RSN (RSN

@

2:34, 1%
| (2917 0)

1:32.5%
o (2783 0)

2:33.2%
(5485.A)

1:45. 1%
o (7461.0)

2:98, 3%
O (4073 )

1:55. 1%
o (7926 \)

2:31, 4%
| (6310)

150, 1%
o (1006.A)

O B O lhos O RN O &
< SEHfE = 2.16 > T = 1.82 > <OPEHME = 164 > <PEHE = 1,73 >
HPEME R
604 LLF 614 ~2004
5:1. 1% 5:1.5%
B0 B0
4:2.3% 4:2.5%
B0 B o
3:9. 7% 3:6.8%
o (Ié/\) m @70
2:44, 3% 2:24, 8%
m (T8 N) m 99N)
1:38. 6% 1:60. 5%
L YN LI
ot [ I
<OSEHIfE = 1.78 > <OSEHIfE = 1.54 >
XEFEHEE
604 LLF 614 ~2004 2014 ~5004
% 5:0. 7% 5:1.3%
g 3<41)\) = 120 = (14/\)
4:8.2% 4:0.9% 4:1.8%
= (55}/\) = 17N = 19)\)
3:19.8% 3:6.3% 3:5.1%
o (1430) o (114.0) m (54.0)
2:32. 5% 2:98. 1% 2:24, 2%
o <233A) o (509.0) o (255 )
1:30. 4% 1:59. 8% 1:63. 2%
= (220A) L] (1085.A) ] (666.A)
0:3. 4% 0:4. 2% 0:4
O e O asn O (w/\)
< OSEHIfE = 2.23 > COEfE = 1,48 > P = 1,47 >
#HEFHER
604 LLF 614 ~2004 2014 ~5004
5:2. 2% 5:1.5% 5:1,4%
B0 B0 a sm
4:5.7% 4:2.4% 12,
] J(Zl)\) ] (490) . (14)\)
3:16. 3% 3:8.7% 3:6.3%
| (GUN] O (178 A) O (35.0)
2:35, 4% 2:29, 5% 2: 28 3%
| <|]30/\) O (600.8) O (156.0)
1:37. 6% 1:53. 9% 1:56. 5%
o (1380) | (1096 A) | (312)
0:2.8% H 0:5%
O G |:| G20 O ew
<COSEMIfE = 1.97 > <SESfE = 1.63 > PR = 1.57 >
ERPWEE
60& LLF 614 ~2004 2014 ~5004 501 Ll E
5:4.1% 5:2% 5:3.1% 5:2.9%
a- (680) a (350) a (1550 a 43)\>
4:7% 4:1,8% 4 2 4% 4:2
m I(IIGJ\) ] (szJ\ =] (1200) =] 38/\)
3:20. 6% 3:9.5% 3:10, 4% 3012, 2%
O (3410) O (167 A) O (520 0) O (181.A)
O 3.3 2:33. 5% 2:31, 6% 2:35. 1%
(551.0) (588.0) (1574 0) (5190)
1:31. 4% 1:49. 1% 1:49. 1% 1:44. 7%
o (519N) | (861.0) | (2447 ) | (661.0)
06 gt RN e

<COPHME = 2.16 >

< T -

1.69 >

COPERYfE = 1,75 >

<SERME =

1.81 >

-72 -




(2)

HEEBEFEHENCOVWCDREOFEESTZITVELEZN?

S5=2KMEUELE 4=1EH30LRERE 33=1KRMEE 2=3091EE 1=0H
BHENEAE
604% LI 614 ~2004 2014 ~5004 501 Lk
5:2.9% 5:1% 5:2.6% 5:3%
a @6.0) a @N) (54N) (16.A)
R R LR - RN
3:10. 4% 3:5.8% 9% 3:3.8%
O (94.0) O (11N o” (1890) O (20.A)
2:22. 5% 2:22. 5% 2:28. 5% D2.21.2'”
(204.0) (430 (601A) (1120)
s G T, m
o' o ot o'
< THIE = 1,62 > < FHfE = 1.48 > <FHIE = 1.68 > < FHIE = 1.52 >
[k ik =
604 LLF 614 ~200% 2014 ~5004
5:0% 5:4% 5:2. 4%
= ON) o ON) = 8N
4:11. 1% 4:2.7% 4:2. 1%
o0 B 550 = QN
3:5. 6% 3:13.4% 3:8.1
m an) m (30N 0 27)\>
2:33.3% 2:29. 9% 2:30. 3%
m [CIN] m (GIPN] m (101A)
:50% 147.8% :53. 8%
LR L RPN L R
[ RIS [ O o "t
<SEHfE = 1.78 > <SESfE = 1.83 > PRI = 1.65 >
BURZEHEA
604 LLF 614 ~2004 2014 ~5004
5:5. 4% 5:2.5% 5:2. 4%
= @20 = o (45/\)
4:3.Th 4: 4:2. 4%
L N = B
3:12.4% 3:13.3% 3:6.6%
o [GIUN] m (90N) m (126 \)
B B2 B8
i Y i
O ! 1«3“}\) O ! mm O W%TZ%
<OEYIfE = 1.94 > <COEIfE = 1.96 > <COEIfE = 1.58 >
XiEtRPEBE A
604 LLF 614 ~2004 2014 ~5004
5:6. 3% 5:3.3% 5:2.2%
a [GIUN] a (490) a (550)
4:5.3% 4:4. 9% 4:2.9%
= N = RN = RO

3:18.3%
| 87A)

3:12. 7%
| (191A)

3:8%
| (203N)

2:41, 5% 2:31% 2:28%
<:97/\) O (;GU\) O (T10A)
1:27.8% 1:46% 1:56. 4%
o (1320) | (689.1) | (14290
0:0. 8% 0:2. 1% 0:2. 5%
[ O O e [ RGN
< EHE = 2.2 > <THE = 1.86 > <EHME = 1.63 >
BIFHEE
60& LLF 614 ~2004
13.9% 514, 4%
g~ (GYIN] a (236.0)

COEBfE = 2,11 >

4:7.1%
(1058)

3:16. 6%
(2450)

2:37. 4%
(552.0)

[ 1:32.2%
(474 0)

0:2.8%
O @an

@

COPERYfE = 2.09 >

4:5. 7%
m (307A)

3:17. 8%
O (956.A)

2:36. 6%
(1968 A)

[ 1:33. 4%
(1794.0)

0

2.1%
0O asn

-73 -




2) HLEEEFERTFHEACLOVCDEREDFEREZITVELLZAN?

5=2KMEUE 4=1HE30KEE 3=1KHEEE 2=307EE 1=0KH

EaEHPHEE

604 LIF 614 ~200%

5:22. 3%
8750
4:9. 4%
=] (380)
3:19.8%
| [EUN]

2:28%
| (1138)

5:5%
a (640)
4:4%
] [GIDN]
3:14. 9%
| (191A)
2:36. 3%

vy

(464.0)
7. 8% 136, 6%
o lZl(;z%“\") m' (4690
0:2. 7% 0.%4‘{‘3)
o aw O A
CTEIE = 2.9 > < OFHfE = 2.01 >
AR—YREHZRER
604 LLF
5:9. 6%
BOA)
4:3.5%
= 11N
3:15. 3%
o 8 A)
2126, 4%
m (830)
:43.3%
|’ (136 1)
Elm(e%
<OSEHIfE = 2.08 >
DEZHEA
~ 2014 ~5004
604 LLF 614 ~2004
0% 5:2%
BN %0 BT
) S1. 5% 4:1.TH
4:2.2% ."1~l;5rn ] ek
= [CYN] [CIN] L
o 0“4, 04,
o 2:31% O %81
DZ:4<%A) O™ s0 5163//\)
: b 1:59. T% ] 1::9. ‘:%
G L NN 6130
. <77 }\) 2 0:2. 6%
0:3.2% D” [ O @
O en A
SRR = <P = 141 >
<COFEIE = 1.8 > < EHME = 1,47 > FEIE
Ja—/mR)-a3a=4—¥3
VEMEA 2005
604 LLF 614~
5:6. 7% 5:1.7%
8% a W0
L RN R
: b 3:9. 1%
O O
0> on O %%
.
6 o 164, 3%
| B
0:2. 5%
0:0. 4% W
o e O
COE¥IME = 2,76 > O = 1.52 >
Ja—RLibig ks g
60 LLF 614 ~2004
5:11. 5% 5:1.1%
B0 B0
m m L
3:14% 3:5. 1%
WRSEHN O %k
5 2:36. 1%
2:25. 9% L
(135.0)
(630)
m s m 1:52292%
3874 2
k o 0:3. 5%
DO‘EQ% O @
COEHIfE = 2.23 > <COEHfE = 1.57 >

- 74 -



2) HLEEEFERTFHEACLOVCDEREDFEREZITVELLZAN?

5=2KMEUE 4=1HE30KEE 3=1KHEEE 2=307EE 1=0KH

FUR XLV S—HA

6148 ~2004

R = 1.34 >

2014 ~50042

5:0%
a [(UN]
4:1.2%
(= RO
3:5.9%
O %0
2:17. 6%
(150
1:71. 8%
LRGN

0:3. 5%

O en

<R = 1.36 >

5:0%
a (N]
4:0%
] [(UN]
3:1.9%
| A
2:31.5%

17N
1:64.8%
o (350)

O %o

SNEEHRERE

604 LIF

g 4(??3}\)
RN
0Bl
0> G
L

0:1%
| ON]

CORE¥IE = 2,41 >

- 75 -




2) HLEEEFERTFHEACLOVCDEREDFEREZITVELLZAN?

5=2MUL 4=1HHE30NEE 3=1HMEE 2=30nEE

1=0KM

EHRHEE

O 5:12. 2%

(33A)
4:12.2%
] (330)
3:22. 1%
| [GUN]
2:38%
| (1030)
1:15. 5%
o “20)
0:0%

o o

COREIfE = 2.68 >

MEREMEA

COEHfE = 4 >

XERREHE

5:50%
g [IN]
4:25%
] (PN
3:0%
| ON)

2:25%
N

1:0%
L ION)

0%
O N

COPEEIfE = 301 >

5:30%
a BN
4:0%
m (U]
3:30%
o BN

2:30%
BN

1:10%
L IEUN)

O

XERBREMRREE

<R = 2.62 >

5:11%
a (16.A)

4:12,3%
(18A)

3:22,6%
O (330)

2:35. 6%
(52.0)

[ 1:18.5%
270)

[ mON

AR—VEREHEHREEE

5:16. 9%
(120)

4:19.7%
= (140)

3:23. 9%
o a7

2:33.9%

m @40)
1:5. 6%

L [CUN]

0:0%
| ON]

5:8.3%
= (185A)

4012, 9%
= (2890)
3:30%
o (6700)
2:32.8%
o (7320)
1:13.8%
= (309.0)
0:2.2%

o @

<OPHfE = 2.68 >

- 76 -




)

5=<E585,

4=%585,

HEEZIEZOREIZODVWTEIZEFHETE 5,

3=EBLLEHARLY,

2 =%:):%.3\*)7:IL‘0

1=2<{Z5BbhAL,

O=EZETELL

£2HHAE

60& LIF

<OPEHfE = 3.92 >

5:29. 6%
a (2536.0)

4:35. 2%
m (3010.A)

3:26. 9%
| (23050)

2:3.5%
| (300.0)

1:1. 1%
o [CLON]

0:3.7%
O Gon

6148 ~2004

PR = 3.64 >

5:19.8%
a (3270.A)

4:33.2%
m (5489 A)

3:35.3%
| (5838 \)

2:6.2%

| (1025 A)
1:2.1%

o (352.0)

0:3. 4%
[ REN]

2014 ~5004

<R = 3,63 >

O 5:21. 4%

(3075.0)
4:30, 3%

m (4363.0)
3:33, 4%

| (4812.0)

2:6.9%
| (9930)

1:2.9%
o (4230)

0:5,1%
[ E2N]

5018 Lk

<R = 3.75 >

5:23.8%
a (478 )

4:30. 9%
m (6210)

3:29, 9%
| (800N)

2:4, 5%
| (90N)

1:2.5%
LRGN

0:8.4%
O assn

mEmE
604 LI 614 ~2004
5:16. 5%
B0 B0
4:28. 8%
-4:@% B s
3:36. 8%
Dgiigi% O™
2:5%
DZ:%%\) OG0
1:2.3%
LIS LR
b 0:10. 6%
O "o [N
<P = 3.56 > < CEHE = 3.59 >
XEE#EE
~ 2014 ~5004
608 LLTF 614 ~2004
5:17. 7%
5:26. 7% . 5:18% . TN
= (1930) (326 \) .
4:33.8% |
G B0 (337;\)
3:35. 8% D 3:38. 8
Ds:z(gb%\) O Gion N 7(42;)\)
2:8% 02
DZ:%’sAz%A) O ™50 . zuz%m
1:2.9% . 12,
|G LRGN 0_1%:»
O O O " O asn
EEIE = < FHIfE = 3.56 >
<R = 3.87 > < EHfE = 3,57 >
#H=FHHA
~ 2014 ~5004
604 LA 614 ~2004
5:13. 4%
5:28. 9% .5:17% O B
a (106.A) (316 \) -
: 5 . 4:32. 5% . 4»?{%1)\)
B ©62) I
3
3:35. T%
Dy%gb% O™ N élz;A)
2:6. 5% D 6.
o4 O 1‘;3120
. 1:2.1% 13,
|Gl L IVEYN) LN

0:7.6% 0:6. 2% D O‘ngﬂj\)
O @n [ EEN] o s
> = <RI = 3.
< SEHIE = 3.91 > <OTEIE = 3.6 >
EFEHEA
614 ~200% 2014 ~5004 5014 LIk
604 LT
5128, 1% [ 5:26.™
ey oY 8> e .(395)\)
a (5250) (454.0) . iy
e = RO = RPN 3 ::GZ;\)
(592.8) ; -
3 iy O J'ZZégzﬁ)\) Oz
O G | (4970) ( o
(384.0) ) s 0 s
0% O 2'5(?7)0 (1980
(34.0)

<OFHIfE = 4002 >

1:0.9%
o 150)

0:6. 2%
0 amsn

<OFEIE = 3.79 >

1:2.2%
o (390)

0:7.8%
[ GEON]

COPERfE = 3.85 >

1:2.1%
o (106 A)

0:8. 6%
[ EEON]

<OERfE = 3.86 >

LLT%
o (250

0:9. 1%
O s

- 77 -




@) HLEEIEIOFREIZODVWTHEYICFHETZ 5,

5=<E585,

4=%585,

B3=EbbEBVAEL,

2=%F35Bbil,

1 =é< %5”5:.3\*)@(,\0

O=EZ&ETEHEL

BHEPHEE
60& LIF
614 ~2004 2014 ~5004
5:31. 1% 5014 Ll E
5:31.
g (2820) o 5:2(3. 6%) -
45N 5:17. 6%
4:32. 9% ]
[ RN e 3720 os 12_37%
3:28. 1% 730 [ R o
O~ G [ 32368 6240) = R
2:1.9% (450 mEE
O N o2 (7140 0 23,60
1:1% SS9 0294 (188.0)
LGN m i (199A) R
0:5% @A) m s 0N
[ CON] O 0:5. 1% [CIPN] [ lifz,zg}ﬁ)\)
S A _ (10 s
< T = 3.96 > < T = 3.76 > . RN O
. < SEBIE =
=] [H = 3.4
LRt °’ < THI = 3.47 >
60BLLTF
614 ~2004
2014 ~5004
5:5. 60
a ?1)\) (| 5:1(7%)\) @
. 38 121, 6%
4:38.8%
RN = 4:529.39\4, 20
. 89N) I 433 6%
3:16. 7%
[ RS =R (12
2:22. 2% A [ 331 5%
O*as O 2:%8% (1050)
- 221 [ 2:8.4%
1:16. 7% ]
L BA) ™) 1:1.3% (280)
0:0% BN ™) 1:3%
0o on o (10A)
< S _ 1A 0:1, 9%
S = 2.94 > < T = 361 > _ o %6
Bt g CTHfE = 3.64 >
608 U
614 ~200%
2014 ~5004
O 5:34.9%
o a 5:2&)5“'1) [
4:37.9% 0 115, 7%
= (15830) =] 4:%6. 9% \ (300.0)
. 1820) I 4125, 5%
3:22. 5% >
D760 mp sl
2:1% 2180) O34l 4%
= [CYN] O 2:52_ 3% (788.0)
1:0.7% 360 o297
| mee (184.0)
0:3% (230) TR
| CEIN] Do;%_m (820
N £ _ 18A) :
< FHNE = 4.08 > <IN = 3.76 > =R
i < OSEME =
LA SR R A = 3.4 >
60& LIF
614 ~2004
2014 ~5004
5:20. 6%
a (98N) o 5:1(3. 3% ) o>
. N 5:17%
4:36. 4%
L RRHEN) me 300
ar 501A) m s
3:35.6
o (?6995\) o 8% (803A)
2:4. 6% 596 ) 3:38. 6%
| 220) 2:% 5% d (978 \)
e 820 2:8.5%
1:1.5% O
| [ON] ] 151 7% (216A)
013 (250) ] 1:2.8%
o e DO:I(.K% (0
<Y = 200) 0:1.4%
Sl = 3.71 > < SERE = 3.62 > a e
BT SEE g < OFHIE = 3.52 >
60&LLTF
614 ~2004
5:22. 5%
a (3310) [ 5:18. 6%
[} 4:36% (999 0)
(B31A) [ R %
R (I8670)
(4920) [mERIS 2%
025 % (2001 A)
(18A) 2:(2. 4%)\
1:1.3% 342 0)
TN miL
O 0:1,5% (1030)
23 N) 1. 2%
O N

<COEEfE = 3.74 >

<OEHfE = 3.62 >

-78 -




@) HLEEIEIOFREIZODVWTHEYICFHETZ 5,

5=m<E585, 4=%585,

3=EBLLEHARLY,

2 =%:):%.3\*)7:IL‘0

1=2<{Z5BbhAL,

O=EZETELL

EaEHPHEE

60& LIF

5:36. 1%
a (146 1)

4:33.7%
m (136 1)

3:21.8%
| [€EN]
2:3%
| 120
1:0. 5%
LGN

0:4. 9%
O e

<PEHE = 4.07 >

6148 ~2004

<P = 3.68 >

5:20. 5%
a (262.0)

4:32. 4%
u (4150)

3:33,4%
| (428 A)

2:5.2%
| (GIPN]

1:2.2%
o (280)

0:6. 3%
| REUN]

AR—VRERZEBEE
604 LU F

3o,
-
o,
a4,
.
RN
CORBfE = 4,14 >
DEZHER
604 LT 614 ~2004 2014 ~5004
3, B, B,
= =, -,
e O 0
860 SR 8%
|y mT LY
o " [mRON (RN
< EEfE = 3.57 > < EHfE = 3.61 > < EEfE = 3.84 >
Ja—/\)-aZ2a=4—%3
VEMES
608 LT 614 ~2004
B B0
LI LR
0%, 0,
O 211(52)93 O 224('1%\)
| muyy
o’ gt

COPEHE = 4023 >

PR = 3.8 >

Ja—Ruihig kg
604 LU

5:30%
a (730)

4:38.T%
B0

3:25. 5%
| (620)

2:2.1%
| (GIN]
1:1.6%
YN

0:2. 1%

o 6n

<OFHIfE = 3.95 >

614 ~2004

<OFHIE = 3.67 >

B
LS
O o %21;?2)\)
043,
B

0:1. 8%

o en

-79 -



Q) HEEEFIORFRICOVWTEYIZFHETE 5,

5=®<E3R5, 4=%3585., 3=&E6LEHLARL. 2=%5BbLL, 1=2<{Z53BbLL, O=EEFTELHL

FUR XLV S—HA

614 ~2004 2014 ~5004
5:15. 3% 5:7.4%
a (130 a 1(4}\)
4:35.3% 4:29. 6%
m (300) m (160
3:32,9% 3:31.5%
| (28N O 17N
2:9. 4% 2011 1%
| 8N (B8N
0% 17, 4%
BGy [ R
O 02%5% O m(%\)
< PEHME = 3.61 > <PHE = 3.21 >
NEZFHERA
604 LLF
5:31.8%
(265 1)
LR

3:23%
o (192.8)
2:5%
m (42)
1:1. 1%
L [CIN]

0:1.7%
a @

<COE¥IE = 3.95 >

-80 -



)

5=<E585,

HET-IXZDFBECOWNTEYIC

4=%585,

3=EBLLEHARLY,

SHETE 3.

2=%58bhizl,

1=2<{Z5BbhAL,

O=EZETELL

EHRHEE

<P = 4.28 >

5:50. 2%
a (136.0)

4:29. 5%
u (800)

3:16. 6%
o (45A)

2:1.8%
O
1:0. 7%
YN

0:1.2%

[ RGN

MEREMEA

P = 4.75 >

XERREHE

e,
i
| 3:%))\}
| 2:%)0
moy,
O "

PR = 401 >

5:40%
a (4)\)
4:4
u (4)\)
3:10%
| (UN}
2:10%

(PN}
1:0%
(YN
DU:L(%/\)

XERBREMRREE

COPHE = 4.2 >

5:44. 5%
a (650)

4:33. 6%
m “9N)

3:18. 5%
O @
2:2.1%
O*&0
1:0. 7%
N

o"i%

ZAR—

EHIE = 4.63 >

YVREHZHRERE

5:74. 6%
a (B3N)

=
o
o Z“i?h)
| (0)\)
|:| (0}\)

Xmﬂﬁﬂﬁ
E* HREEZE

<
B AR
Xto2—4& - B%
s

~

COPHfE = 4,46 >

(8

5:59. 4%
= (1325A)

4:27.6%
= (616 1)

3:9.3%
o (2070)

2:1.8%
O aon

1:0.3%
LGN

0:1. 6%
O e

-81-




< FHfiE

=4.41 >

<P fE

=4.32 >

< fE

=4.31 >

< CPEE

=4.36 >

(7) CZOREFISNARIZR-TEDHLNT,
5=®<Z5385, 4=%585 =EbbEBL VALY, 2=F58BbLL., 1= Z5BbAL, =EETEAL
£2HEHA
604 LLF 614 ~2004 2014 ~5004 501 Lk
5:45. 4% 5:38. 7% 5:40, 9% 5:42,8%
a (2520 A) a (33920) (30390) a (470.0)
4:36. 8% 4:43,5% 4:42,3% 4:39. 9%
m (2039A) m (3812.0) m (31430) ] (4390)
11.2% 3:12% 3:11.5% 3012, 6%
o’ 1(<1513)\) O (1048 A) O (8590) O (1390)
2:1,6% 2:1,7% 2:1,4% 2:1.3%
| (880) O (1490) O (106 1) O 140
1:0.7% 1:0. 7% 1:0. 6% 1:0. 5%
_IEN RN N IO
O 0:4(_23?)\) O "%gwfm O O:%'zg')\) O 0:%'33%)0
T = 4.3 > <Pl = 4022 > <FHE = 4.26 > <P = 4,27 >
HPEME R
604 LI 614 ~2004
5:39. 3% 5:37. 6%
= (330) = (68 A)
4:42, 9% 4:33.7%
= (36)\) = (GUN)
3:6 3:18.8%
o*%y OG0
2:4.8% 2:5.5%
= &l B %000
1:0 1:1.1%
mio, LGN
oo [ RO
<P = 4.26 > < EHME = 4.05 >
XEFEHEE
608 LLTF 614 ~2004 2014 ~5004
5:53.3% 5:35. 6% 5:42%
= (253)\) o (334.0) o (220)\)
4:37.5 4:45. 2% 142,
= (178)\) = (4240) m (225)\)
3:5.3% 3:12% 3:10. 7%
o (250) o (1130) o (56 0)
2:1.3% 2:2.9% 2:1,3%
O BN O @7TA) o (TN
1:0. 6% 1:0.9% 1:0.8%
| L_EYN) LN
| “Hon | RN | BN
< OEHIE = 4.45 > <OFEEIE = 4.16 > <EHME = 427 >
#HEFHER
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004
5:37. 6% 5:39. 1% 5:37.3%
a (86.0) a (394.0) a (950)
4:40. 2% 4:45.5% 4:43, 9%
m (920) ] (459 0) ] (1120)
3:15. 7% 3:10. 2% 3:11.8%
| (36.0) O (103A) O (30.0)
2:1.3% 2:1.4% 2:3.1%
O BA) O (140) O (8N
1:0.9% 1:0. 1% 1:0.8%
LYY LN LGN
RS RGN [ RO
<OFEHIE = 4017 > <OFEHIE = 4027 > <OFEHIE = 4017 >
ERPWEE
604 LT 614 ~200% 2014 ~5004 5014 LIk
5:51. 3% 5:45. 4% 5:45% 5:48. 3%
a (573N) a (4520) a (12910) a (4140
4:36. 5% 4:39% 4:39. 3% 4:37.4%
= RN B0 = AT = RN
3:8. 1% 3:10, 9% 311, 2% 3:10. 3%
O (91A) | (108 1) | (3200) O 88A)
2:1. 1% 2:1,3% 2:1,4% 2:0.9%
O (12A) O (130) O (400) | [EVN)]
1:0.4% 1:0.3% 1:0.2% 1:0.2%
L Ieye [ EYN) IO BN
O BT O BN O Y O %o

-82-




—_ = — > -2 ., ~ .
() CORBEEFSSNARIZR-TESH T,
5=<Z585., 4=%585 B=¢EB66E30VAHL. 2=%F5BbAL, 1=2<LZ5BbAL, O=EFTEFHL
BEFHEE
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004 501 Lk
B 163. 6% 39. 8% 5:23.2%
B0 8>%% B Een B°%0
134, 146, 3% 149%
| 3(411921;1) m s(jsal)?) | %Ze?/\) m' %118)\)
:10. 8% 2. 5% 3:9.9% 3:21. 2%
O 50 WA O 6o OG0
1% 2:0% 2:0.8% 2:2.5%
O*%u O~%n O~&0 O~%0
:0. 0% 1:0. 8% 1:1.2%
| [ RN YS! L CYS!
(o [ [ gt
<P = 4.35 > P = 4.62 > PR = 4.26 > <P = 3.93 >
BEEmE
604 LI 614 ~2004 2014 ~5004
5:0% 5:32. 3% 5:49. 5%
= ON) = [CION] o 91N
4:75% 4:51. 2% 4:44. 6%
= BA) = (65A) = (820)
3:25% 3:13.4% 3:4.3%
o mEG O%60
2:0% 2:1. 6% 2:0%
O*on O=en O%n
10% 10% 1:0%
LR oY LR (7Y | o),
o' o't o'k
<Pl = 3.75 > <OFHIE = 4.16 > <OFHIE = 4.46 >
BRFHEEB
608 LLTF 614 ~2004 2014 ~5004
144. 9% 146, 9% 5:43. 1%
g’ %33}\) a-° t?7g)\) o (3390)
4:37. 1% 4:39. 3% 4:41. 2%
= (10519)\) = (150 1) = (324.0)
3:10. 2% 3:9. 4% 3:10. 6%
o (B3ON) m (36.0) o (830)
2:1.T% 2:0.8% 2:1%
O~&0 =N =N
1:1% 1:0. 5% 1:0. 8%
LGN L_NCY) LY
0"t Ot 0
ORI = 4.3 > <OEHfE = 4.35 > <Rl = 4.29 >
Xt REa
604 LA 614 ~2004 2014 ~500%
5:42. 5:34, :30. 9%
@’ 4(%1%\) o ?geyﬁ\) o ?Egsu\)
:45. :46. 45, 4%
| ﬁz%\) m’ tgeg% m’ %geg)\)
9. 113, 115, 2%
O : ?zg% O ’ 1(?0%\) O ’ 1(?8%}\)
2:0. 4% 2:1.5% 2:2.5%
O~ WS O
0. 4% 0. 9% 1:0. 9%
B By LRGN
[ RIS RGN
COEBIfE = 4.31 > ORI = 4.16 > <R = 4.08 >
BIPHHE
604 LT 614 ~200%
:40. 5% :36. 6%
@’ %2431\) o :2(13029)0
4:38. % 4:44, 9%
. (334.0) . (1288 \)
113, 112, 5%
(ESHEN R

<COFHfE = 4021 >

2:2. 7%
| @30)
1:0. 6%
L Ieye
0:4. 4%

O esn

<OFEIE = 4019 >

2:1.7%
| (48A)
1:0.9%
o (26.0)

0:3. 4%

O @

-83 -




(1) COEEIISSNRIZA-THEDONT-,

5=<E3R5. 4=%585., 33=EBLEBVALL. 2=F5BbEL,

1=2<{Z5BbhAL,

O=EZETELL

EwmEHPREA
604 LLF 614 ~2004
144, 3% 5:40. 5%
as %22)\) a (2740)
4:36. 9% 4:38. 8%
m 3((1)02)\) m (263 0)
3:8.9% 3:14.8%
O 25N) O (100.A)
2:1.8% 2:1.5%
O O aon
1:0.7% 1:1%
L Ieys) (N
0" el 0t
< FHIE = 4.32 > <FEIME = 4.2 >
AR—YREHZRER
604 LI
5:5T%
= (130.0)
4:21.5%
= “9N)
3:14. 9%
m B4N)
2:1.3%
B560
1:0.9%
L @A)
0 "t

ORIl = 4.39 >

DEFHER
608 LLTF 614 ~2004 2014 ~5004
:38.9% 5:28% 5:38. 2%
BEN Bo%0 B> %0
136. 4:54. 2% 4:42. 2%
= ! 3(25%) = (176 1) = (2410)
115. 8% 3:12.3% 3:13.1%
o° 1(?52\) m (40N) m (750)
i1.1% 2:0.3% 2:0.7%
= RN O~u%
10% 1:0% 1:0. 9%
LR oY LGN LGS
O R O "o O e
< EHfE = 4.23 > <R = 4.16 > <Rl = 4.22 >
da—/;)-a3az=4H5—v3
VEREEA
604 LT 614 ~2004
5:50. 8% 5:62%
a (154.0) a (75 0)
:35.3% 4:28. 1%
B N
3:9. 6% 3:5.8%
[H RN O*60
2:0. 7% 2:0%
O~ e0 O o0
0% 1:0%
BCy (N
m RO o th
CORBIfE = 4,41 > <R = 4.59 >
Ja—nRLikExie2iE e
604 LT 614 ~200%
5:28. 1% 5:38. 6%
a 70 a (78 0)
4:34. 1% 4:41. 6%
(= RGN (= RN
3:22.8% 3:10. 9%
| (380) O (220
2:1.8% 2:4.5%
| BA) O ON)
1:3% 1:0%
YN (N
O RN O "6
COPEHIME = 3.92 > COEEIE = 402>

-84 -



(1) COEEIISSNRIZA-THEDONT-,

5=m<E585, 4=%585,

3=EBLLEHARLY,

2 =%5,%,E|\b7:;(,\g

1=2<{Z5BbhAL,

O=EZETELL

FUR XLV S—HA

6148 ~2004

PR = 4.26 >

2014 ~5004

B4,
m i
RN
a*%u
o 1:2('1%

0:2. 4%

o

PR = 4042 >

@
LAY
0%
O*%u
mG,

O "

SNEERBEHE
604 LU F

5:38. 8%
o (2240)

4:36. 6%
= (211A)

3:15. 3%
o (88A)

2:2. 4%
o 140

1:0.9%
L (IN]

0:6%
O 6w

CORBIE = 4017 >

-85 -



(7 ZOw:EGFY
5=5<Z585, 4=

'l

SI\R

Z585.

RlZh->TEDHNT=,

3=EBLLEHARLY,

2=%91h\bt$ll\ 1=ﬁ<%jlh\bt3~[l\ O=@§—G%f;[’\

EHRHEE

BT,
L RN
| 31%&;%
| 2:?'1%
moy,

0:0. 4%

o

<COREIfE = 4.61 >

MEREMEA

COEHfE = 4 >

XERREHE

B,
g,
07
| 2:%)0
|
O *Tn

<O = 4.63 >

5:62. 5%
IR
4:37. 5%
B0

a 3:%)\)
| 2:%)\)
RN
O "G

XERBREMRREE

.5
.4

o*

67. 5%
[GON]
27. 2%
(31A)

4.4%
(CYN]

Dz:o%

1
.0%

Do

(V)
[ON)

0%
(O8]

< = 4.61 >

AR—VEREHEHREEE

5:66. 7%
= (42N)

=T
o 1('1%
=RV
|G (0)\)
|:| (0}\)

SEHIfE = 4.65 >

<
BAE E*Xtﬂﬁﬂﬁ
é?D@ -BRERNHEEE

~

(8

5:77. 6%
= (1506 A)

4:19. 5%
= (378 1)

3:2.1%
o (400)

2:0.3%
= [EYN]

1:0.2%
LYY
0:0. 3%

[ RON)

<COREEIfE = 4.75 >

- 86 -




(8)

5=<E585,

4=%585,

2=%5BbHIL,

CORFEOERC EDARGBAEOLMY LT MNoT,

3=EBLLEHARLY,

1=2<{Z5BbhAL,

O=EZETELL

£2HHAE

60& LIF

<P = 4031 >

5:48. 2%
a (2674 \)

m 4:%311916)\)
| 3:?’518334})
| Z:Z(ilswsam
s

0:0.4%
O e

6148 ~2004

PR = 4.09 >

5:38. 1%
a (3338A)

U
| 3Z1(T?28A>
| szﬂém
|G

0:0.6%
O @wn

2014 ~5004

PR = 4013 >

SR
LRGN
| 3:1(%44)\)
| 2:53'3%@)
| 1:1('1?36)0

0:0.6%
O e

5018 Lk

PR = 4.02 >

5:33. 9%
a (373N)

4:43. 6%
] @790)

3:14,8%
| (163 1)

2:5. 5%
| [GON]

1:1.9%
L RRCIN

0:0. 3%

O en

MmEHREA
604 LI 614 ~2004
B0 B G0
4:37%
-4:%&)% B 60
3:9.9%
DB:??A) 0 (I8A)
B, B,
: 1:0. 6%
mL me
O:O;U\) [ RN
a on
<PHfE = 4.3 > <OFHIE = 4.29 >
XZHEA
~ 2014 ~5004
608 LLTF 614 ~2004
5:45. 2%
5:50. T% . 5:43. 8% . N
= (2410) (4110) P
4:41. 5% m s
-4:3(1'73% B oo (203;\)
3:10. 3% D3111.5
DS:%% mESTEN) »(60)\)
H DZ:S.Z% D”ﬁ%\)
0260 GoM) L
1:0. 7% [
meGy L_INCYS) M(r)
O 0:?'2% O 0:?21% o en
VMl = <OFEIE = 4.25 >
<EHfE = 4.36 > <R = 4.25 >
#H=FHHA
~ 2014 ~5004
604 LT 614 ~2004
5:26. T%
5:45. 4% . 5:40. 8% . o
a (104.8) (411N e
4:40. 9% . 143,
L RN = TN .(112)\)
H 3:12% D 31(388}‘}\6)
O 3}25% 1210 .
| O*1%,
O*%0 30 L
1:1.1% 12,
|Gy TN .0:0<Z%A>
O O O 4o o
THIE = <OEHfiE = 3.85 >
<OFEIE = 4.3 > <OEHIE = 4017 >
EFEHEA
614 ~200% 2014 ~5004 5014 LIk
604 LT
5:46. 6% . 5:33. 1%
5:52. 5% [ o:eL 4% (1337 1) .(284)0
a (586.0) (511N) o . Y
[ Ry ] 4::2%% = RGN ‘(370)0
o 0% ERSHY O &
0% G710 ' i
2:4.9% O
(R o4 O 1.2(5320
o 1:1.4% 2.
1:0.2% m [ ) | INEIN)
. o 0:0. 4%
5 R O "% o en
0:0. 3% D .(fi)\)
o 6n

<COFHIE = 4041 >

<OFEIE = 4.35 >

<OEHfE = 4.19 >

<OERfE = 3.99 >

-87-




(8)

5=<E585,

4=%585,

3=EBLLEHARLY,

CORFEOERC EDARGBAEOLMY LT MNoT,

2=%58bhizl,

1=2<{Z5BbhAL,

O=EZETELL

BHENEAE
604 LLF 614 ~2004 2014 ~5004 501 Lk
:52. 5% 5:44. 9% 5:26. 6% 5:36. 9%
3% RN B> e 850
137.5% 4:42. 4% 4:41. 5% 4:45. 2%
| 3(218)\) ] (B50N) ] (413.0) ] (1090)
:8.1% 3:11% 3:21. 3% 3:15. 4%
0% 0% a0 O "G O™ &%
20, 9% 2:1.7T% 2:7.2% 2:1.7%
[ R O~ O~ O~ &
10. 9 0% 1:3% 1:0. 8%
|y [ R YN L CYS
O 0:0(1% O ":%'A) O 01?'4% O "%
P = 4.4 > P = 4.31 > < EHfE = 3.82 > <R = 4.16 >
BEEmE
604 LI 614 ~2004 2014 ~5004
5:12.5% 5:33. 1% 5:63%
= PN = (420 o (116A)
:37.5% 4:45. % 4:33.2%
LR B 500 B 600
3:37.5 3:14. 2% 3:3.3%
mR ?Zii‘ m R O%60
2:12.5% 2:4. 7% 2:0. 5%
o l(1)\) m 6A) m (§UN]
1:0% 1:1. 6% 1:0%
LN L ey | o),
0 “Gu o " [ RN
<l = 3.5 > <Rl = 4.05 > <CORHfE = 4.59 >
BRFHEEB
608 LLTF 614 ~2004 2014 ~5004
154, 4% 5:47. 4% 5:39. 6%
g’ 5(%63)0 o (18LA) o (311N)
4:38. 8% 4:35. 1% 4:40. 1%
= (1140 = (134.0) = (3151)
5. 8% 3:11. 3% 3:12.7%
o° ?131\) m (430) m (100.0)
2:0.3% 2:3.T% 2:5%
O=60 O~ a0 050
10. 7% 1:2.1% 1:1.5%
m oL LY LRIV
O RN O "6 O "o
<CEHME = 4.46 > <COEHfE = 4.23 > ORIl = 4012 >
Xt REa
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004
5:36. Th 5:35. 1%
o ?364)9\6) a (2850) a (433.0)
146. 1% 4:41. 4% 4:42.1%
| %(152%)\) ] (3210) ] (5190)
:11L 3:13.3% 3:14. 5%
O : %28)%) O (103.0) O a79N)
2:3.3% 2:6.1% 2:6. 2%
O~ e0 N O~
11.5% 1:2. 4% 1:1. 6%
[ R RN RGN
o’ eh g’ o”th
CORBIfE = 413 > ORI = 4.04 > <R = 4.03 >
BIPHHE
604 LT 614 ~200%
5:39. 9% 5:31. 4%
a (344.0) a (901N)
4:42. 5% 4:42. %
. (366.1) . (1224 0)
3:12.3% 3:17.3%
| (106 1) O (4950)
2:2.9% 2:5.Th
O 250) (1620)
1:2.1% 1:2.6%
W s ROV
o' o't

<P = 4.16 >

<O = 3.95 >

- 88 -




8) COBREOEEZLEORARFBAFTHLMY PTMNOT,

5=m<E585, 4=%585,

3=EBLLEHARLY,

2=%5BbHEL,

1=2<{Z5BbhAL,

O=EZETELL

EHEHEREE
604 LA 614 ~2004
H 5:25. 8%
.5%?63% a 750
3 4:40. 3%
L RN = AN
118, 3:22%
o’ 1(21% O (1490)
B 2:8%
Dz?ﬁm O~ 60
: 1:2.8%
m' }?1)9\6) TN
0% [
<R = 4.05 > <R = 3.79 >
AR—YREHEHER
604 LI
5:67. 5%
= (154.0)
4:23. %
= [GIUN]
3:7.5%
m 7N
2:0. 4%
o an
1:0%
L ON)
0 "%
COPEIE = 4.6 >
DEFHER
608 LLTF 614 ~2004 2014 ~5004
H 143, 1% 5:51. 5%
g 3(32% B8 B0
B 4:44. 6% 4:35. 6%
.4%2'4% YN B 00
: 17T 3:9.6%
o’ 1(?4% 058 O ssn
B :3.T% 2:1.8%
o mE O™ a0
: 10. 3% 1:0. 2%
|yl L RN |
| "% | AN | "o
©
<EHfE = 4,07 > <COEHfE = 4,27 > <OFHIE = 4.38 >
Jo—\)-a3az=4H5—o3
VEMEA
604 LA 614 ~2004
B E B0
134, 4:30. 6%
L R0 N
H 3:17.4%
DH('zg% O% a0
O*%n o6
|y By
O N O RN
<SRBI = 4.36 > ORI = 4.09 >
Ja—nRLikExie2iE e
604 LT 614 ~200%
B B
:37. 4:41. 6%
|’ q(?aa% (= RN
: 3:165. 3%
MRS O 60
4, 2:3%
m %B% [ON)
: 1:2.5%
B NG
O " O "Tn

<OFHIE = 4017 >

<OFEIE = 4.09 >

-89 -



8) COBREOEEZLEORARFBAFTHLMY PTMNOT,

5=®<E3R5, 4=%3585., 3=&E6LEHLARL. 2=%5BbLL, 1=2<{Z53BbLL, O=EEFTELHL

FUR XLV S—HA

614 ~2004 2014 ~5004
5:23.3% 5:55%
a (10N) a [(SUN]
4:51. 1% 4:45%
R B
3:16. 3% 3:0%
O~ @ 0O"%n
2:9.3% 2:0%
O~wo O~ %0
0% 1:0%
[ RN L ION)
O *Tn O "G
<OSEHfif = 3.88 > <O = 4.55 >
SNEBEEERE
604 LI
5:49. 7%
= (2870)
134.T%
m %30(7))\)
3:9. 7%
m (56 1)

2:3. 6%
o (21N)

1:2.1%
L 12A)

0:0. 2%

| (N]

CORBE = 4.27 >

- 90 -



@) COERFOFERCEDARFAFHLMY LTI DT,

3=EBLLEHARLY,

5=m<E585, 4=%585,

2=%5BbiL, 1=2<E58bhi,

O=EZETELL

EHRHEE

<P = 4.61 >

B0,
L R
07,
| 2:}'3%
|y

0:0%

O o

MEREMEA

P = 4.75 >

XERREHE

B,
m
a*%u
O*%u
|G,

O *Tn

<OEHfE = 5 >

@E%
B,
(mESHN
O*%u

1:0%
L ION)

O "G

XERBREMRREE

PR = 4,46 >

5:63. 1%
a [GZIN]

4:24. 6%
m (280)

3:8.8%
a 10A)

2:2.6%
| BA)

1:0. 9%
U]

O N

AR—VEREHEHREEE

5:84. 1%
= (B3N)

4:14.3%
= (CUN]

3:1.6%
O 6%
2:0%
O*on
1:0%
|,

0:0%
| ON]

<
B

xﬁw« —4& - Jps
s

COPHME = 4.64 >

#8 (8
NEEZE

B
.,
048,
o 2:1(9230)\)
LI

0:0. 3%

o 6n

-91 -




(9)

5=<E585,

CDIREIIRL

4=%5IEE\50

%ﬁ%éh—c l'\f:o

3=EBLLEHARLY,

2 =%5IEE\bt;L\o

1=2<{Z5BbhAL,

O=EZETELL

£2H#EE
604 LA 614 ~2004
2014 ~5004 501 Lk
. 5:51. 5% 5:45. T% :
”(2854)\) 8> G a 5'25%)\) Ry
. 4.2(30291{;)\) . 4:39. 4% 4:37. 4% o
(31520 |y L Ry
Do o (2785N) (460.0)
(910 O wern RSN ARy
D 2}93‘3\) D 2:2.8% 2:2. 4% o
4 (440 O™ st O %)
. 1?’33’5\) . 1:0. 7% 1:0. 8% o
K 630 RN [y
0" 0 " e o
(B6A) %
< TN = 4,37 > A = = o
< OEHIE = 4,27 > < T = 4.3 > COEHfE = 4,13 >
mEmE
604 LI 614 ~200%
o 55 1% 5:55.2%
) 3(;181);) B> oo
m 43 4:37. 6%
(320 N
I:I 3:2. 4% 3:5.5%
2(;22);6) m (10A)
B0 R
mL 1:0.6%
M;w |
[mRON 0 "o
COFHIE = 4.49 > < EHME = 4.46 >
XEE#EE
60& LT ~
614 ~2004 2014 ~5004
. 55(36391) . 5:52. 3% . 5:51. 5%
A (4910) (2700)
s @ e 14:38. 7%
(3530 B o0
D 3:5.9% 3:7.5% H
@0 O™ Gon 0%
m 21(73‘)\&) O 2:2.1% 2:1%
4 QoA 060
. 1?%)\) . 1:0.2% 1:0. 4%
» @R LN
D 0.0(_2%“) D 02?_215',\\1;) 0:0. 4%
COEIfE = 4.47 > COEEIME = 404 > —
5 . <OFEIE = 4041 >
#HREHEE
60& LT ~
614 ~2004 2014 ~500%
5:55% B
. A . 5:47. 1% . 5:47. 1%
- (475 0) (1200)
. 4%47;939\&) . 4:39. 2% 4:43.5%
(395 = RN
3:7.4% 3:10. 5% :
| G O™ qoen O
D 22(639\6) 2:2.2% 2:0. 8%
A 20 O~e0
Y, m o 1:1.6%
' ) Loy
[ [ RO RV
<O = 4,43 > O = 4.31 > e
4] . ORI = 4.35 >
EEHMEE
604 LT 614 ~200
% 2014 ~5004 5018 Lk
. 5:55% 5:56. T% H
(614.0) a (564.0) o e (= Ry
= P o (1446 N) (328 A)
(3820 = RN ey s
Do o 967 = N
(106, 1) 0% 0% & O
iy o (350 1) (126 )
(2 0% 0% =
o L N OG0
N | ICYN) [ RN |G
D 0:(232;\,4,) D 0:(2,33)«1;,) 0:0. 3% o
o @ O "

<OFHIfE = 4.43 >

<OFEIE = 4.45 >

<OEHfE = 4.31 >

COEHfE = 4011 >

-92 -




9 CoOBEFIRCERINATIL

5=<E585,

4=%5IEE\50

3=EBLLEHARLY,

2 =%5IEL‘I§I\bt;L\o

1=2<{Z5BbhAL,

O=EZETELL

BHENEAE
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004 501 Lk
5:52. 7% 5:59. 3% 5:36. T% 5:40. 7%
a (306.A) a (TON) a (366.0) a (98.0)
4:37. 3% 4:33.1% 4:44. 8% 4:42.7%
m 2170 ] (390) ] (446 1) ] (103 A)
3:7.6% 3:7.6% 3:14.2% 3:13.7%
O G O"%0 O ai O™ 600
o 0% 0% % o*%%
1:1% 1:0% 1:1. 1% 1:0. 8%
YN (N RN L CYS
O Y O RN O 6% O "n
P = 4.4 > OB = 4.52 > ORI = 4.13 > CEEIE = 4.2 >
[k ik =
604 LI 614 ~2004 2014 ~5004
5:25% 5:41. % 5:77. 1%
= @N) = (B3N o (142.0)
4:75% 4:47. 2% 4:20. T%
B|E B 500 B 000
3:0% 3:8. 7% 3:2.2%
] ON) ] (11A) m [CUN]
2:0% 2:1. 6% 2:0%
RO O=en O%n
1:0% 1:0. 8% 1:0%
LN | | o),
0 “Gu [ RN [ RN
<OFHIE = 4.25 > <OFHIE = 4.28 > < FHIE = 4.75 >
BURZEHEA
608 LLTF 614 ~2004 2014 ~5004
5:55. 4% 5:59. 4% 5:50. 4%
= (1630) o (227 N) o (396 \)
4:38. 8% 4:31.2% 4:35. 4%
= (1140 = (1190) = (278 1)
3:4.1% 3:6. 8% 3:10. 2%
o 12A) m (26.0) m (800)
2:0.3% 2:1.8% 2:2.5%
O=60 RO O %o
1:0. 7% 1:0. 3% 1:0. 6%
L_CHN) LGV LGS
o' o't o't
<CEHE = 4,49 > <R = 4.48 > ORIl = 4.34 >
Xt REa
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004
5:41. 3% 5:43. 4% 5:44. 4%
a (1128) a (337 N) a (548 N)
4:42. 4% 4:42. % 4:41. 4%
] (1150) ] (3310) ] (511N)
3:9. 6% 3:9.3% 3:9.4%
O @6.0) O (712 0) (116 N)
2:4. 4% 2:3.7% D 2:3.2%
(20 [CIN] CON)
1:1.1% 1:0. 9% 1:1%
L eye) L Icys) L_IEIN)
O " O RN O O
COPHfE = 4.2 > ORI = 4.24 > ORI = 4.26 >
BIPHHE
604 LT 614 ~200%
5:44. 4% 5:37. 1%
a (383.0) a (1062.0)
4:42. % 4:42. 9%
. (368 1) . (1230.0)
3:9. 2% 3014, 7%
O (T9N) O (4220)
2:2.4% 2:3.8%
O @1AN) (1100)
1:1.2% 1:1.1%
| ION) RN
O 0:(2'1% O e

<COFHIfE = 4.27 >

<OFEIE = 4011 >

-03 -




9 CoOBEFIRCERINATIL

5=m<E585, 4=%585,

3=EBLLEHARLY,

2 =%5IEE\bt;L\o

1=2<{Z5BbhAL,

O=EZETELL

EHEHEREE
604 LLF 614 ~2004
146. 5% 5:37. 2%
g’ %?3?)\) a (2520)
4:39. 4% 4:40. 8%
= RHTN = RN
3111 T% 3:16. 1%
O 33A) O (1090)
2:1.1% 2:3.T%
O~ 60 O~
1:0% 1:1.3%
YN [ NCY)
O [ O
< EHfE = 4.33 > COEHfE = 4.1 >
AR—YREHEHER
604 LI
5:68%
= (155.0)
4:24. 6%
= (56 1)
3:5. 7%
m (13N)
2:0. 9%
06
1:0%
LN
0O "%
<OFHIE = 4.61 >
DEFHER
608 LLTF 614 ~2004 2014 ~5004
:37.9% 5:52. 6% 5:49. 4%
g’ %63\) o 71N o (2820)
41, 1% 4:38. 8% 4:38. 9%
= ! (égl)\) = (126 A) = (2220)
118.9% 3:6. 5% 3:8.1%
o° 1(?8}\) m 21N m (46 0)
12.1% 2:0.9% 2:1.8%
= O~60 O™ a0
0% 1:0. 6% 1:0. 4%
LR oY LGy L CYS
| "% | AN | RO
< EHfE = 4,15 > ORI = 4.43 > <OFEIE = 4.37 >
da—/;)-a3az=4H5—v3
VEMEA
604 LT 614 ~2004
5:51. 8% 5:62. 8%
a (157A) a (76 1)
133. 7% 4:28. 1%
LR G0
1. 3:8.3%
MRS O
2:2% 2:0%
O %0 O o0
0. 3% 1:0. 8%
B iyl
O 0% O RN
ORI = 4.35 > <R = 4.52 >
Ja—nRLikExie2iE e
604 LT 614 ~200%
5:55. % 5:53. 9%
a ©3A) a (1090)
4:28. % 4:34. T%
(= YY) B a0
3:9% 3:7.9%
| 150) O (16.A)
2:3.6% 2:2.5%
| (N O BN
1:2.4% 1:1%
YN NGV
O o:%% O "B

<OFHIfE = 4.33 >

<OFHIE = 4.38 >

- 94 -



9 CoOBEFIRCERINATIL

5=®<E3R5, 4=%3585., 3=&E6LEHLARL. 2=%5BbLL, 1=2<{Z53BbLL, O=EEFTELHL

FUR XLV S—HA

614 ~2004 2014 ~5004
5:30. 2% 5:50%
a 13A) a (100)
4:51. 2% 4:45%
R B
3:11. 6% 3:56%
O 60 RN
2:4.7% 2:0%
O~ O~ %0
0% 1:0%
[ RN L ION)
O "2%‘1% O O:%m
P = 401 > OB = 4.45 >
NEEHEHE
604 LT
5:49. 4%
= (2850)
:35%
|’ %goz)\)
3:10. 9%
] 63A)

2:2.3%
o 13A)

1:2.1%
L 12A)

0:0. 3%

o en

ORIl = 4.28 >

-05 -



(9)

5=<E585,

COEREIRCERINTL,

4=%5IEE\50

3=EBLLEHARLY,

2=%58bhizl,

1=2<{Z5BbhAL,

O=EZETELL

EHRHEE

<CORE¥IfE = 4.65 >

=R
L R
048
| 2:}'3%
moy,

0:0%

O o

MEREMEA

<OREEIfE = 4.25 >

X HRMHE

B,
|,
0%
0%
|G,
0o

< = 4.88 >

5:87. 5%
IR
4:12. 5%
B0

(RN
0*%n
mG,
(WO

XERBREMRREE

<O = 4.57 >

5:66. 7%
a (T6.0)

4:25. 4%
] @290)

| 3:?‘7%
| 2:1('25"\6)
mG,
O N

ZAR—

SEEIE = 4.81 >

YVREHZHRERE

5:84. 1%
= (B3N)

=)
o %’z%
=RV
|G (0)\)
|:| (0}\)

)‘Cﬂ:&ﬁﬂﬁ
E* HREEZE

<
B AR
Xto2—4& - B%
s

~

COREEIE = 4.74 >

(8

5:78. 1%
a (1515A)

4:18.T%
= (362.0)

3:2. 7%
o [62IN]

2:0. 5%
o (CVN]

1:0. 1%
L_CYN)

0:-0. 1%

o

- 06 -




(10)

5=<E585,

4=%585,

CORFONEICEKAE T,

3=EBLLEHARLY,

2=%58bhizl,

1=2<{Z5BbhAL,

O=EZETELL

£2HEHA
604 LLF 614 ~2004 2014 ~5004 5014 Ll E
5:48.8% 5:40. 9% 5:44. 8% 5:37. 9%
a (2707 A) a (3580 A) (33320) a (416 )
CRNEN LN LN LN
a 3:1«15’5?1) O 3:}?&@% O 311(%39» o* &,Z’ﬁ\)
Z:Z(igém O 21%5%)0 O 2:%'357,5) O 2:%'5%\)
B [ RN [ I [ e
WG [ G [ N ot
< OSEHIi = 4.29 > <SP = 4012 > P = 4,16 > P = 4,04 >
MmEHREA
604 LI 614 ~2004
5:55. 9% 5:50. 8%
= [CYPN] = 92.0)
4:36. 9% 4:35. 4%
= BIA) = (640)
3:3.6% 3:8.8%
060 O 60
2:1. 2% 2:3,3%
o N o [(CIN]
1:2.4% 1:1. 7%
LGN L ON)
0 “Gu [ RO
T = 4.43 > <EHfE = 4.3 >
XZHEA
608 LLTF 614 ~2004 2014 ~5004
5:53.1% 5:49. 8% 5:48. 7%
= (2520) o (467 A) o (255N)
4:35.4% 4:36. 5% 4:34,2%
= (168.0) = (342.0) = (1790)
3:8.6% 3:9. 6% 3:12%
o (41N) o (90N) o (630)
2:1.T% 2:2.T% 2:3.6%
O &0 O~ 0o
1:0.8% 1:1.1% 1:1.1%
L) LTS LN
o' o't o't
< OEHIE = 4.39 > <OEHIE = 4.32 > <OFEIE = 4.26 >
#HEFHER
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004
5:55% 5:42. 5% 5:40%
a (126 A) a (428 A) a (1020)
4:34. 5% 4:36. 3% 4:42. 4%
m (T90) ] (3660 ] (108 1)
3:9.2% 3:15% 3:11. 4%
0% (1510) O @on)
2:0.9% 2:4% 2:3.9%
O @A) O (40.0) O (10N)
1:0. 4% LT 1:2%
LIV L ION LRGN
O o O RO O 4%
<OFEHIfE = 4.43 > <OEHIE = 4.15 > <OFEHIE = 4.15 >
EFEHEA
604 LT 614 ~200% 2014 ~5004 5014 LIk
5:47. 9% 5:52. 9% 5:49. 5% 5:39. 2%
a (5350) a (526 1) (14190) a (336.0)
. 4:{25.69&\) . /l:izl. Wﬁ\) . 4:2(9. 8%)\) . 4!%6, 7‘51)
398 309 854 315
D 331(3.691) D 3:1(2. 13&\) D 3:1(4% 9 D 3:%7% "
152 120 402, 146,
048, =k =i B4,
25 21 142, 42
.lz(g,zj‘)\a) .1:1(.7‘}1} .1:1(.6‘}1) .1:2(_191)
5 17 46 18
O Oz%z% O "0l O 0:?'52)%) O 0:?'1%

<OFHIfE = 4.29 >

<OFEIE = 4.32 >

COPEHfE = 4021 >

<FEHME = 4.06 >

- 97 -




(10)

5=<E585,

4=%585,

CORFONEICEKAE T,

3=EBLLEHARLY,

2=%58bhizl,

1=2<{Z5BbhAL,

O=EZETELL

BHENEAE
608 LT 614 ~2004 2014 ~5004 501 Lk
5:47. 7% 5:54. 2% 5:25. 9% 5:33.2%
a QT7N) a (640) a (258 \) a (800)
4:37. T 4:29. % 4:41. 2% 4:40. 7%
m (2190) ] (35.0) ] (410.0) ] ©8N)
3:11.T% 3:11.9% 3:22. 5% 3:19. 9%
O &0 O a0 O O™ o
2:1.7% 2:2.5% 2:7% 2:3.7%
0% on O~60 O G 00
1:0. 9% 1:0. 8% 1:3.1% 1:2.5%
L IYGN) L NGH) | ICTYN) YS!
g " o’h o’ h [ N
<P = 4.3 > COEHfE = 4.35 > <P = 3.8 > <M = 3.98 >
BEEmE
604 LI 614 ~2004 2014 ~5004
5:50% 5:33.9% 5:58. 2%
= @n) = (30) o (107A)
4:12. 5% 4:41. % 4:34. 8%
B0 B 5500 B 600
3:25% 3:18.9% 3:5. 4%
o O% 600 O *a0
2:12.5% 2:4. 7% 2:1.1%
o PN m 6A) m [CIN]
1:0% 1:0. 8% 1:0. 5%
LN | |
0 “Gu [ RN [ RN
COREHfE = 4> <Rl = 4.03 > CORHfE = 4.49 >
BRFHEEB
608 LLTF 614 ~2004 2014 ~5004
5:65% 5:55. 4% 5:43%
= (191A) o (2120) o (3380)
4:28. 6% 4:30. 9% 4:33. 5%
= (840 = (118A) = (263 )
3:5.4% 3:9.2% 3:14. 5%
o (16.1) m (35.0) m (114.0)
2:0. % 2:2.4% 2:6%
=Y O~60 O
1:0.3% 1:2.1% 1:2%
LN LY LN
(] OI%A) (] o%m (] 0:1@?)\)
<Rl = 4.57 > <OEHfE = 4.35 > ORIl = 4011 >
Xt REa
608 LT 614 ~2004 2014 ~500%
5:46. 9% 5:37. 9% 5:41. 5%
a (1270) a (294.0) a (5120)
4:37. 6% 4:40. 5% 4:39. 7%
] (1020) ] (314.0) ] (4900)
3:12.2% 3:13. 5% 3:12.2%
O 33A) O (1050) O (1510)
2:2.2% 2:6. 4% 2:4,3%
O~%0 (G0N O
1:0. 7% 1:1.4% 1:1. 7%
L eys) L IGIYN) G
O N O N O O
ORI = 4.28 > ORI = 4.07 > ORI = 4.16 >
BIPHHE
604 LT 614 ~200%
5:39. ™% 5:31. 8%
a (3420) a (911N
4:40% 4:41, 3%
. (3450) . (1184.0)
3:14. % 3:19. 6%
| (127.0) O (563 1)
2:3.1% 2:5.2%
O Q7N (150 1)
1:2.1% 1:1. 7%
W s B s
O 0:(2'3% O O

<COFHIE = 4012 >

<OFEIE = 3.97 >

- 08 -




(10) CORFOAFICEKA D TH,

5=m<E585, 4=%585,

3=EBLLEHARLY,

2 =%5IEL‘I§I\bt;L\o

1=2<{Z5BbhAL,

O=EZETELL

EwmEHPREA
604 LLF 614 ~2004
143. 6% 5:33. 1%
as ﬁzs)\) a (224 0)
4:35. 1% 4:39, 4%
m 3(991)\) m (267 A)
3:14.5% 3:19. 4%
| 41N O (131A)
5% 2:4. 6%
O 2 ?14)\) O (B1IA)
1:0. 7% 1:2.8%
L Ieys) L ItN)
0" eh [
<OFHIfE = 4017 > < OFEHEIfE = 3.96 >
AR—YREHZRER
604 LI
5:71. 1%
= (}62)\)
4:20. 2%
= [CIN]
3:7.5%
o 7N
2:0.4%
o (§UN]
1:0%
LN
0O "%
< EHME = 4.63 >
DEZHEA
608 LLTF 614 ~2004 2014 ~5004
123.2% 5:44. 6% 5:58. 8%
g @20 o (145A) o (336.0)
4:42% 4:36. 3% 4:30, 5%
= (40N) = (118 1) = (174.0)
3:23.2% 3:13.2% 3:7.5%
m (22A) o (430) o (430)
2:9.5% 2:4.3% 2:1. 4%
0= O~y O™ &0
2. 1% 1:0.9% 1:0. 4%
mG L_EYN) LN
| "% | "6 | "o
< EHIE = 3.75 > CEEIE = 402 > <OFEIE = 4.48 >
Ja—/\)-aZ2a=4—%3
VEMEA
604 LT 614 ~2004
5:51. 8% 5:49. 5%
a (157A) a (60N)
4:28. Th 4:33. 1%
m (87N ] (40N)
1149 3:12.4%
MRS O
2:3.6% 2:2.5%
11N O BN
10, % 1:2.5%
moy L Ieyel
O 4% O G
<OEHIfE = 4.28 > <OFEEIE = 4.25 >
Ja—RLibig ks g
604 LT 614 ~200%
5:50. 9% 5:49. 9%
a (850) a (101A)
4:38. 9% 4:33. %
] (651) ] (68 N)
3:6% 3:8.9%
| (10A) | (18A)
2:1.8% 2:4.5%
| BA) | ON)
1:2.4% 1:3%
L_Iye L IYON)
O “%n O N

<COFHIfE = 4034 >

<OFHIE = 4.23 >

-99 -



(10) CORFOAFICEKA D TH,

5=®<E3R5, 4=%3585., 3=&E6LEHLARL. 2=%5BbLL, 1=2<{Z53BbLL, O=EEFTELHL

FUR XLV S—HA

614 ~2004 2014 ~5004
5:30. 2% 5:25%
B~ %% g%
4:41. 9% 4:55%
m (}830 m (11A)
3:20. 9% 3:15%
090 RN
2:T% 2:5%
OG0 O~
0% 1:0%
|Gy [ RN
O *Tn O "G
< EHfE = 3.95 > <OEHfE = 4 >
SNEBEEERE
604 LI
5:47. 8%
B Gen
136%
|’ %Sos)\)
3:10. 1%
0 (B8A)

2:3.3%
o (190

1:2. 6%
L 15A)

0:0. 2%

o o

ORIl = 4.23 >

- 100 -



(10)
5=#<Z385.

CORFONEICEKAE T,

4=%5IEE\50

3=EBLLEHARLY,

2=%58bhizl,

1=2<{Z5BbhAL,

O=EZETELL

EHRHEE

<COREEIE = 4.59 >

5:68. 6%
a (148 1)

4:24. 5%
= ey

3:5.1%
| 11N
2:0. 9%
O @A)
1:0. 9%
LGN

0:0%

O o

MEREMEA

P = 4.75 >

X HRMHE

B,
LA
0%
0%
|G,
0o

B = 4.75 >

@,
By,
(RN
0*%n
mG,
(WO

XERBREMRREE

B = 4.37 >

5:54.3%
a 620

4:33,3%
] (38 1)

3:8.8%
| [SIUN]
2:1.8%
O @A)
1:1. 8%
LGN

O N

ZAR—

SEEIE = 4.92 >

YVREHZHRERE

5:92. 1%
= (B8N)

'4?5%
0%
o0y
|G (0)\)
|:| (0}\)

LB HEEAE
EIJF)'C HREEZE

<
B AR
Xto2—4& - B%
s

~

OB = 4.46 >

(8

5:60. 7%
a (1179 0)

4:27.T%
= (5370

3:9.2%
m (178 N)

2:1.7%
o (33)\)
m' (12A)

0:0. 1%

[ N

-101 -




(11)

5=<E585,

COBREODEMNEFTE,

4=%585, 3=EBBLEILAKL,

2=%58bhizl,

1=2<{Z5BbhAL,

O=EZETELL

£2HEHA
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004 501 Lk
5:47.3% 5:35. 9% 5:38. 4% 5:35. 5%
a (2626 \) a (3144.0) a (2854.\) a (390.0)
4:38. 8% 4:42. 6% 4:39. 2% 4:41. 5%
m (2150 ) m (3730.A) m (2916 \) ] (456.0)
3:10. 6% 3:15. % 3:15.8% 3:16. 7%
| (586.0) O (13730) O (1178 N) O (1830)
2:2.1% 2:4.1% 2:4.5% 2:4.3%
| (1170) O (359 0) O (334.0) O [CYDN]
1:1% 1:1.5% 1:1.6% 1:1.8%
| (B3N | (128 0) | (118A) | 200)
RN 0 0" g6
T = 4.3 > <Pl = 4.08 > <FHIE = 4.09 > < FHIE = 4.05 >
MmEHREA
604 LI 614 ~2004
5:40. 5% 5:42. 5%
= (B340) = (T7TN)
4:46. 3% 4:41. 4%
= BIN) = ((IN)
3:4.8% 3:11%
O™ O aon
2:6% 2:3,3%
RENON B560
1:2.4% 1:1.1%
LGN LGN
0 “Gu o "%
T = 4017 > < EHME = 4.22 >
XZHEA
608 LLTF 614 ~2004 2014 ~5004
5:46. 1% 5:40. 9% 5:36. 3%
= (2190) o (384.0) o (1900)
4:42.7% 4:43.3% 4:44. 5%
= (203.0) = (406 1) = (233.0)
3:9.3% 3:11. 4% 3:14. 3%
o (440) o (1070) o (750)
2:1.5% 2:3.1% 2:3.6%
0= 0o 0o
1:0% 1:1.1% 1:1.1%
LGN LTS LN
o' o't o't
< OEHIE = 4.34 > CEEIE = 402 > <COFEIE = 4011 >
#HEFHER
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004
5:52. 8% 5:35. T% 5:29. 8%
a (1218) a (360.0) a (DN}
4:37. 1% 4:45. 9% 4:40%
= (85.0) ] (463 0) ] (1020)
3:7.9% 3:13.1% 3:20%
O~ s O a2 EIN)
2:2.2% 2:3.4% 216, 3%
O GBA) B4N) O (16.1)
1:0% 1:1,5% 1:2.7%
L_I(IN) B LGN
[ RO gt g th
<OFEHIE = 4041 > <OFEHIE = 4011 > < OFEIE = 3.89 >
EFEHEA
604 LT 614 ~200% 2014 ~5004 5014 LIk
5:47.8% 5:46% 5:43. 8% 5:34. 5%
a (5340) a (458 1) (1257 N) a (296 1)
4:39. 2% 4:38. 2% 4:35. 1% 4:41. 3%
= R B " Gon B " oo B
3:10. 9% 3:12. 1% 3:15. 5% 3:17. 1%
| (1220) | (1200) | (446 1) O (1470
2:1.5% 2:2.5% 2:3.6% 2:4.8%
| a7n) | (250) (103.0) O 41N)
1:0. 4% 1:1% 1:1.7% 1:2%
[ ) IO RN GO,
O Oz%zz}n\") O O O "% O 0:0('33?\6)

<OFHIfE = 4.33 >

<OFEIE = 4.26 >

COPEHfE = 4016 >

<CEEIfE = 4.02 >

-102 -




(11)

5=<E585,

4=%585,

COBREODEMNEFTE,

3=EBLLEHARLY,

2=%58bhizl,

1=2<{Z5BbhAL,

O=EZETELL

BHENEAE
604 LLF 614 ~2004 2014 ~5004 501 Lk
5:52.3% 5:50% 5:25. 1% 5:39%
a (304.0) a (BIN) a (2500 a 940
137.5% 4:37. 3% 4:44. 3% 4:42. 4%
| 3(218)\) m (440 m (4410) ] (1020)
:8.3% 3:11% 3:20. 5% 3:14.9%
D“?z;g)\) 0% a0 O o O™ 650
11.4% 2:1.7T% 2:7.8% 2:2.5%
O E }8‘1) O @N) O (78 N) O ®A)
:0. 10% 1:2% 1:1.2%
IO [ RN | IEN) YN
O 0:0(1% O ":%'A) O O:?h% O "%
T = 404 > <OFHIE = 4.36 > < EHfiE = 3.83 > < FHIE = 4015 >
[k ik =
604 LI 614 ~2004 2014 ~5004
5:12. 5% 5:26% 5:54, 3%
= l(1)\) = (33A0) = (100.1)
50% 4:47. 2% 4:36. 4%
LA B 500 B 600
3:25 3:19. % 3:7.1%
o® %%\) m ](25)\) m (130
2:0% 2:5. 5% 2:1.6%
RO B0 O=6%
1:12. 5% 1:0.8% 1:0%
L INOVN) L) LN
o' o't o't
<l = 3.5 > <Rl = 3.93 > CORHfE = 4.44 >
BURZEHEA
608 LLTF 614 ~2004 2014 ~5004
161 Th 5:51. 8% 5:38. 3%
g’ ?isi}\) o (198 A) o (301A)
4:33.3% 4:33.2% 4:39. 4%
B B0 L RNETHY
4. 4% 3:9. 9% 3:15.8%
o’ %1§A) o (380) o (124.0)
0. 3% 2:3.4% 2:4.6%
B2a 0“0 O %0
1:0.3% 1:1.3% 1:1.1%
| LGN LN
| "% | "0 | "%
< E¥IE = 4.55 > <OEHIE = 4.31 > < OEEIME = 401>
XiEtRPEBE A
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004
5:41. 7% 5:34. 1% 5:33. 5%
a (1138) a (2650) a (4130)
143, 6% 4:43. 3% 4:41. 8%
| %?12)\) ] (336.0) ] (5151)
S11. 3:14. 9% 3:16. 4%
O ’ %1% O (116.A) O (2020)
2:2. 6% 2:5.T% 2:5. 6%
O [(PN] (440) O [GEUN]
1:0. 7% 1:1.8% 1:2.1%
LGN LIS L CEN
[ RO gt [ RO
<OEYfE = 4.23 > <OEHIE = 4.02 > COFEIME = 4>
BIZHEA
604 LT 614 ~200%
5:34.5% 5:30. 4%
a (2970) a (87T0.0)
4:45. 5% 4:43. 6%
B G (= RN
3:15. 3% 3:19.8%
| (1320) | (5671)
2:2.8% 2:4.5%
| (240) (130.0)
1:1.7% 1:1.5%
L IEN RN
O O'?QZA%J O O

<OFHIfE = 4.08 >

<OFEIE = 3.97 >

-103 -




(1) CoOBRXOBMIEETE -,

5=m<E585, 4=%585,

3=EBLLEHARLY,

2 =%5IEE\btJ:L\c

1=2<{Z5BbhAL,

O=EZETELL

EwmEHPREA
604 LLF 614 ~2004
5:44.3% 5:29. 7%
a (1250) a (201 A)
4:37.9% 4:43. 6%
m (107.0) m (2950)
3:14.5% 3:18.2%
O 41N O (1230)
2:1.1% 2:5.3%
O a0 O &
1:1.1% 1:2. 7%
L Ieye) L IEYN)
0" eh [
< OFHIfE = 4.25 > < OFEHEIfE = 3.93 >
AR—YREHZRER
604 LI
5:71.9%
= (164.0)
4:20. 2%
= [CIN]
3:6.1%
o 140
2:0.4%
o (§UN]
1:0. 4%
L [SPN]
[N
< EHIME = 4.64 >
DEZHEA
608 LLTF 614 ~2004 2014 ~5004
5:38.9% 5:31. 4% 5:45. 9%
a B7TA) = (1020) o (262.0)
4:46. 3% 4:47.7T% 4:40. 1%
B RN B 00
3:12. 6% 3:16. 3% 3:10. 7%
o (120) o (53N) o (610)
2:1.1% 2:3.T% 2:1.8%
O [§UN] o 120 o (10A)
1:1.1% 1:0. 3% 1:0. 2%
LS LN L N
| "% | AN | "o
<OEHIE = 4021 > <OFEEIE = 4.07 > <OFEIE = 4.32 >
Ja—/\)-aZ2a=4—%3
VEMEA
604 LT 614 ~2004
BT B0
g m
3:11.2% 3:12.4%
| B4N) O 150
2:4.3% 2:5%
(13A) O ((N)
1:0.3% 117
LIV L Ieys)
O 0%» O O:%w
<OFEHIE = 4.34 > <OFEIE = 4014 >
Ja—RLibig ks g
604 LT 614 ~200%
B e
4:35. 9% 4:38. 1%
= RN (= RN
3:9% 3:13. 9%
| (150) | (28A)
2:3% 2:5.9%
[GIN] | 120
1:3.6% 1:3%
B0 L IYON)
O 0:%}\) O "6

<OFHIfE = 4.23 >

<OFEIE = 4.04 >

- 104 -



(1) CoOBRXOBMIEETE -,

5 hy = =24 A
P SB35 =E5 i Z 7 =Z53BbHEL, 1=2<{Z5BbilL, O=HETEH
5=@<Z583, 4=%F5B3, 8=EbLEBVALHL., 2=%F5 A

FUR XLV S—HA

614 ~2004 2014 ~5004
5:20. 9% [ 5:25%
a ON) 4'22;\)
.4:%%'5% = RN
: 3:10%
(R a 2»;)\)
o, 0%,
By | o
O *Tn O "G
TR = 3.7 > ORI = 4,15 >
NEZFHERA
604 LI
+46. 1%
=N (26(13‘)\)
137.8%
= %;18)\)
3:9.9%
mR [GIPN]

2:3.5%
= (200)

1:2. 4%
L (140)

0:0. 3%

o en

ORIl = 4.22 >

- 105 -



(11)

5=<E585,

4=%5IEE\50

COBREODEMNEFTE,

3=EBLLEHARLY,

2=%58bhizl,

1=2<{Z5BbhAL,

O=EETELL

EHRHEE

OB = 4.62 >

5:68. 5%
a (148 1)

4:27. 3%
= ey

3:2.8%
O [GIN]
2:0. 5%
O [¢UN]
1:0. 9%
L Ieye)

0:0%

O o

MEREMEA

OB = 4.75 >

X HRMHE

B,
LA
0%
0%
|G,
0o

CFEIME = 4.5

g
m* 5(4)\)
(RN
0*%n
mG,
[ O

XERBREMRREE

B = 4.48 >

5:59. 6%
a [GIN]

4:33. 3%
] (38 1)

34, 4%
O GBA)
2:0.9%
O [§UN]
1:1. 8%
L ICY

O N

ZAR—

SEEIE = 4.89 >

YVREHZHRERE

5:88. 9%
= (56.0)

-
0%
o0y
|G (0)\)
|:| (0}\)

EI*)'UI:&?#I»E
HREEZE

<
B AR
Xto2—4& - B%
s

~

<COREEIfE = 4.65 >

(8

5:72.2%
a (1402.0)

4:22.5%
= (4370

3:4.3%
o (830)

2:0. 4%
o (8)\)

m' (11A)
0:0%

o o

- 106 -




(12)

5=<E585,

4=%585,

CDEREN L HBIRHZE R (T 1=,

3=EBLLEHARLY,

2=%58bhizl,

1=2<{Z5BbhAL,

O=EZETELL

£2HEHA
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004 501 Lk
5:47. 7% 5:37.5% 5:41, 3% 5:35%
a (2648 \) a (3289 0) a (3070.0) (3850)
4:35.3% 4:39. 5% 4:35,8% 4:36%
m (1957A) m (3461.0) m (2664.0) (396.0)
3:12.8% 3:16% 3:15.8% 3:19.5%
| (7T120) O (1400 A) O (1175 0) O (2140)
2:2.6% 2:4.9% 2:4.T% 2:6. 5%
(146 1) O (433.0) O (346.N) O [GUN]
1:1.2% 111 Th 1:1.9% 1:2.3%
| (68.N) | (152.0) | (142.0) | 250)
ot o'k o' o'
<OEHIi = 4.26 > <OSEHIiE = 4,06 > P = 4011 > O = 3.96 >
HPEME R
604 LI 614 ~2004
5:54, 7% 5:49. 7%
= (46 1) = (90N)
4:33.3% 4:33.1%
= (280) = (60.A)
3:6% 3:11. 6%
0% O e
2:4.8% 2:3.9%
SN B0
1:1.2% 1L 7%
LRV L ON)
[ RO [ RN
<P = 4.36 > < EHME = 4.25 >
XEFEHEE
608 LLTF 614 ~2004 2014 ~5004
5:56. 2% 5:47. 9% 5:44, 7%
= (267 N) o (449 0) o (234.0)
4:32.8% 4:37.2% 4:37, 6%
= (156 1) = (3490) = (197 0)
3:9.3% 3:10, 9% 3:12,8%
o (440) o (1020) o (6TN)
2:0.8% 2:2.T% 2:3.1%
0= O O e
1:0. 6% 1:1.2% 1:1.5%
L_IGYN) LRGN LN
0"t o't o't
< OEHIE = 4.43 > <OEHIE = 4.28 > <EHME = 421 >
#HEFHER
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004
5:51. 5% 5:36% 5:34, 5%
a (1188) a (3630) a (88.A)
4:36.T% 4:42, 4% 4:42, 4%
] (84N) ] (4270 ] (108 1)
3:10% 3:14. 9% 3:16.1%
| (230) O (150.A) O (410)
2:0,9% 2:4, 4% 2:3.9%
O @A) (440) O (10N)
1:0.9% 1:1.5% 1:2.7%
LYY B LGN
[ RO [ RO gt
<OEHIME = 4.37 > < OFHIE = 4.08 > <OFHIE = 4.02 >
ERPWEE
604 LT 614 ~200% 2014 ~5004 5014 LIk
5:45. 8% 5:48% 5:46, 3% 5:35, 5%
a (5121) a (478 0) (13290) a (305.0)
4:36.8% 4:36. 4% 4:31, 9% 4:35, 5%
= RRHTHN) WG B G = RN
3:15% 3011 1% 3015, 2% 3018, 6%
| (1670) | (1100) | (4370) | (160.A)
2:2% 2:3.3% 2:4.4% 2:7%
| (220) | (330) (1250) | (60N)
1:0.3% 1:1.1% 1:1.8% 1:2.3%
L Ieye) IS LRGN L CYIN)
Ot o't Ot o'

<OFHIfE = 4.26 >

<OFEIE = 4027 >

P = 4017 >

<OEHfE = 3.96 >

- 107 -




(12)

5=<E585,

4=%585,

CDEREN L HBIRHZE R (T 1=,

3=EBLLEHARLY,

2=%58bhizl,

1=2<{Z5BbhAL,

O=EZETELL

BHENEAE
604 LLF 614 ~2004 2014 ~5004 501 Lk
148. 2% 5:50% 5:25. 2% 5:33.2%
ISgsgA) a (590) a (2510) a (800)
4:35. 8% 4:33.1% 4:40% 4:37.7%
m 3(203)\) m (390) m (398 0) ] [CIPN]
112.2% 3:14. 4% 3:23.2% 3:22.4%
o’ 1(313\) O a0 O "6 0600
12.6% 2:2.5% 2:7.2% 2:4. 6%
0% O~ O~ O
1. 0% 1:4% 1:2.1%
moe [ RN LN L IOON)
O M(?A) O ":%'A) O O:LEA% O 0:%)\)
< OEHBIi = 4,27 > <OSEHIfiE = 4,31 > <P = 3.75 > <P = 3.95 >
[k ik =
604 LI 614 ~2004 2014 ~5004
5:37. 5% 5:23, 6% 5:51, 1%
= BA) = (30N = (94.0)
50% 4:44. 9% 4:37%
LA ENEN) B0
3: 3:18. 1% 3:10. 3%
mR %6)\) m ](23])\> m (190)
2:0% 2:11.8% 2:0, 5%
o (UN] o (150) o (§UN]
1:12. 5% 1:1. 6% 1:1.1%
L INOVN) L NON) |G
[ RO [ RN [ RN
COREHfE = 4> <Rl = 3,77 > CORHfE = 4.36 >
BURZEHEA
608 LLTF 614 ~2004 2014 ~5004
161.9% 5:54. 5% 5:38. 7%
g %83)\) o (208 A) o (304.0)
4:33.7% 4:32.T% 4:35.8%
= (990) = (1250) B0
13.4% 3:8. 6% 3:16. 5%
o’ 3(13}\) o (330) o (130.0)
10. 7% 2:1.8% 2:6.2%
mEES 0= O
1:0.3% 1:2.1% 1:1.9%
| LN LN
| "% | R | O
< EHIE = 4.56 > <OFHIE = 4.36 > <OFEIE = 4.04 >
XiEtRPEBE A
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004
5:45. 5:34. 5% 5:37%
@ 4(?2%\) a (268 N) a (456.\)
138. 7% 4:42. 1% 4:40. 3%
| 3(?02}\) ] (326 1) ] (497 1)
S12. 3:14. 9% 3:16. 4%
| ’ %5% O (116.A) O (1900)
2:1.5% 2:6.3% 2:5. 4%
O [CYN] (490) O (66.1)
1L 1% 1:2.2% 1:1.5%
mGl L N(EIN LRGN
gt [ RO [ RO
ORI = 4.26 > COTEIE = 4> ORI = 4.07 >
BIZHEA
604 LT 614 ~200%
5:37.5% 5:29. 6%
a (323.0) a (847 0)
4:39. 9% 4:40. 8%
] (3440) ] (11700)
3:16. 2% 3:21, 1%
| (1400) | (606 1)
2:3.8% 2:6.5%
O 33A0) (185.0)
1:2.2% 1:1.8%
TN RGN
O 0:(2'3% O RGN

<OFHIfE = 4007 >

<COEHfE = 3.9 >

- 108 -




(12) CoOEEMHBRHZEZITT-,

5=m<E585, 4=%585,

3=EBLLEHARLY,

2 =%5IEL‘I§I\b7:;L\o

1=2<{Z5BbhAL,

O=EZETELL

EaEHERER
608 LT
B8
LR

3:11.3%
| (320)

2:5.3%
| 150

6148 ~2004

5:32, 6%
a (2210)

4:39. 4%
m (2670)

3:20. 1%
| (136 A)

2:4.6%
| (B1IA)

1:0. 4% 1:2.7%
VN B s
0" eh [ O
ORI = 4.23 > <R = 3.95 >
AR—YREHEHER
604 LI
5:71.9%
= (}64)\)
4:19. 3%
= (440)
3:7%
m (16 1)
2:0. 9%
06
1:0%
= [(UN]
0 "%
<OFHIE = 4.64 >
DEFHER
608 LLTF 614 ~2004 2014 ~5004
127. 4% 5:37.2% 5:53. 8%
g’ 2(;61) o (1210) o (307 N)
231, 6 4:42. 8% 4:33. 3%
= ! 3(%0)93 = (1390) = (190.0)
:30. 5% 3:13.2% 3:10. 5%
o° 3(295\) m (430) m (60N)
18.4% 2:4.9% 2:1.1%
=R 0“0 O~ 60
:2.1% 1:1.2% 1:0%
m oL LY LRGN
O RN | "6 | "o
< EHfE = 3.74 > COEHfE = 4011 > ORIl = 4.42 >
da—/;)-a3az=4H5—v3
VEMEA
604 LT 614 ~2004
5:55. 8% 5:47. 1%
a (1690) a [GIFN]
4:26. T% 4:34. T%
] (8LA) ] (420
113, 3:10. 7%
O 3 }22%) O 13N
2:3% 2:5.8%
060 O~
0. 3% 1:1. 7%
B YY)
O 0% O RN
< EME = 4.35 > COEHME = 4.2 >
Ja—nRLikExie2iE e
604 LT 614 ~200%
5:48. 5% 5:43. 5%
a (8LA) a (880)
4:36. 5% 4:39. 6%
(= RSV (= RN
3:10. 8% 3:8.9%
| 1(18)\) O (18A)
2:1.2% 2:4%
| @A) BN
1:3% 1:4%
YN NN
O 0:%}\) O 0:%)\)

<OFHIfE = 4.26 >

<OFEIE = 4015 >

- 109 -



(12) CoOEEMHBRHZEZITT-,

5 hy = =24 A
P SB35 =E5 i Z 7 =Z53BbHEL, 1=2<{Z5BbilL, O=HETEH
5=@<Z583, 4=%F5B3, 8=EbLEBVALHL., 2=%F5 A

FUR XLV S—HA

614 ~2004 2014 ~5004
R R
10
m 4:%8% m 4:?‘:’?)\)
: 3:0%
o | ) 5(;)\)
o*%, O~
" m,
. (0)\> 0:0%
(mpRON 0o o
< EHfE = 3.81 > COREHfE = 4.1 >
SNEBEEERE
604 LI
41.9%
B¥550
:35. 9%
m %gov)\)
3:14. 4%
m A

2:4. 2%
o (240)

1:3.3%
L 19N)

0:0. 3%

o en

ORIl = 4.09 >

- 110 -



(12)
5=#<Z385.

CDEREN L HBIRHZE R (T 1=,

4=%5IEE\50

3=EBLLEHARLY,

2=%58bhizl,

1=2<{Z5BbhAL,

O=EZETELL

EHRHEE

<COREEIE = 4.57 >

5:68. 5%
a (148 1)

4:23. 6%
G0

3:6%
| 130

2:0. 5%
O an)

1:1. 4%
LGN

0:0%

O o

MEREMEA

P = 4.75 >

X HRMHE

B,
m
0%
0%
|G,
0o

<OEHfE = 5 >

5:100%
g (8)\)

B,
(RN
0*%n
mG,
[ O

XERBREMRREE

B = 4.39 >

5:57%h
a (650)

4:31. 6%
m (36.0)

3:7.9%
| ©ON)
2:0.9%
| [EPN)]
1:2. 6%
LGN

O N

ZAR—

SEEIE = 4.87 >

YVREHZHRERE

5:88. 9%
= (56.0)

B
o 1('1%
=RV
|G (0)\)
|:| (0}\)

EI*)'UI:&?#I»E
HREEZE

<
B AR
Xto2—4& - B%
s

~

ORI = 4.38 >

(8

5:55. 5%
a (1077A)

4:30. 3%
= (588.0)

3:10. 8%
m (210A)

2:1.9%
o (37)\)
m' (18)\)

0:0. 6%
o aw

- 111 -




(13)

5=<E585,

:o)*ﬁﬁlzﬁﬂ L/T:o

4=%585, 3=EBBLEILAKL,

2=%5BbHIL,

1=2<{Z5BbhAL,

O=EZETELL

£2HEHA
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004 501 Lk
5:48. 8% 5:36. 3% 5:39. 4% 5:43. 6%
a (2161.0) a (2822.0) a (1802A) a (1051)
4:35. 6% 4:40.5% 4:37.8% 4:36. 5%
m (1578 A) m (3145A) m (1726 A) m 88A)
3:10. 4% 3:15.9% 3:15. 2% 3:15. 4%
| (4610) O (1232.0) O (696.\) O [GION]
2:2.8% 2:4,5% 2:4, 6% 2:3.7%
| (1240) O (350.A) O (2100) O [CIN]
1:1.6% 1:2.2% 1:2.2% 1:0.8%
B o W oy H o IO
o’ 0" [ N [ N
< OSEHIfi = 4,28 > <OSEHIfiE = 4,05 > O = 4,08 > PN = 4018 >
HPEME R
604 LI 614 ~2004
5:57. 1% 5:47. 5%
= (480) = (86.1)
4:29. 8% 4:35.9%
= @50) = (65A)
3:9.5% 3:11%
0% O aon
2:2, 4% 2:5%
B=60 B0
1:1.2% 1:0. 6%
LRV LN
[ RO [ RN
<OTHIE = 4.39 > < EHME = 4.25 >
XEFEHEE
608 LLTF 614 ~2004 2014 ~5004
5:52. 2% 5:45. 7% 5:45%
= (248 0) o (4290) o (236.0)
4:36. 8% 4:40. 5% 4:37. 4%
= 175.10) = (380.0) = (196 1)
3:8. 4% 3:9. 4% 3:12.2%
o (40N) o (88A) o (64.0)
2:1.9% 2:3% 2:3. 6%
O o O™ Gsn 0o
1:0. 4% 1:1.1% 1:1.5%
L_RCYN) LGN LN
0"t o't o't
< OEHIE = 4.39 > <OEHIE = 4.27 > <EHME = 421 >
#HEFHER
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004
5:53. 3% 5:39, T 5:29, 8%
a (1228) a (400.0) a (DN}
4:40. 2% 4:41.5% 4:42.4%
= (920) ] (418 1) ] (108 1)
3:4.8% 3:12. 2% 3:18.8%
| [CSUN] O (1230) O (48 0)
2:1,3% 2:4, 5% 2:5. 1%
O BA) (450) O (13N)
1:0. 4% 1L 7% 1:3.9%
LV L ION B o
O 0%» O 010(54»"\‘3 O Oz%m

<OPHE = 4045 >

PR = 4014 >

COPEHME = 3.89 >

ZFHHE

(13) DEMEFEEELTVEEA

-112 -




(13)

5=<E585,

4=%585,

:o)*ﬁﬁlzﬁﬂ L/T:o

3=EBLLEHARLY,

2=%58bhizl,

1=2<{Z5BbhAL,

O=EZETELL

BHENEAE
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004 501 Lk
5:51. 5% 5:52. 6% 5:26. 5% 5:43. 6%
a (2990) a (62N) a (264.N) a (1051)
LG LA L e BET
04 0%, 0% oG
01 12.5% 2:8.2% 2:3.7%
O E }9% O : 2(33\} O (820) O [CIN]
By |G, [ RN |y
0" eh 0o 0" [ N
<OEHIfi = 4.37 > <OSEHIfiE = 4.38 > O = 3.78 > PN = 4018 >
[k ik =
604 LI 614 ~2004 2014 ~5004
5:12. 5% 5:29, 1% 5:50. 8%
= PN = BTN = (110.0)
4:62. 5% 4:48. 8% 4:31%
AR B 600 B 6
3:12.5 3:18. 3:8.2%
mR 1(%)36 m ](23% m (150)
2:12. 5% 2:2, 4% 2:0%
o PN o (BA) o (NI
0% 1:1,6% 1:0.5%
LR L NON) |y
[ RO [ RN o "4h
<OPHME = 3.75 > <OTHIE = 4.02 > <EHfE = 4.5 >
BURZEHEA
608 LLTF 614 ~2004 2014 ~5004
5:63. 3% 5:51. 3% 5:41. 3%
= (186.0) o (196 A) o (325.N)
4:30. 6% 4:33.2% 1:36%
B0 B0 B 050
3:4.8% 3:9. 7% 3:15.4%
o (14.0) o (37N o (1210)
1% 2:3.9% 2:4.7%
B0 O~ O *%0
0. 3% 1:1.6% 1:1.5%
|G LN LRIV
| "% | R | "o
< E¥IE = 4.55 > <OEHIE = 4.29 > <COFEIE = 4012 >
XiEtRPEBE A
604 LA 614 ~2004 2014 ~5004
5:44. 7% 5:34. 9% 5:38%
a (121A) a 2710) a (468.\)
:36. 9% 4:38. 6% 4:39. 5%
| 3((1508}\) ] (2990) ] (487 0)
3:14% 3:17.8% 3:16. 1%
O (38A) O (1380) O (186.N)
2:3. 7% 2:5.9% D 2:4, 1%
(100) (46 1) (B1A)
10, % 1:2.8% 1:2. 6%
moy LRGN LRGN
[ RO [ RO [ RO
<OFEHIE = 4021 > <OFEEIE = 3.97 > <OFHIE = 4.07 >
BIZHEA
604 LT 614 ~200%
5:40% 5:30. 2%
a (345.0) a (866.1)
4:40. 6% 4:42. 2%
] (350 1) ] (1210A)
3:13.3% 3:19. 7%
| (1150) | (566 1)
2:3.5% 2:5.1%
| (3OA) (1450)
1:2.3% 1:2.6%
B o RN
O Oz%z% O RO

<OFHIfE = 4013 >

<OFEIE = 3.92 >

- 113 -




(13) CoOEXRICERLT-.

5=m<E585, 4=%585,

3=EBLLEHARLY,

2 =%5IEL‘I§I\b7:;L\o

1=2<{Z5BbhAL,

O=EZETELL

EaEHPHEE

60& LIF

5:40. 1%
a (1130)

L (N
o)
| 21?@;%
moGy

0:5.6%
[ KON

<P = 4018 >

6148 ~2004

PR = 3.94 >

5:30. 4%
a (206 A)

4:39. 7%
m (269 1)

3:19. 2%
| (1300)
2:3.4%
| @30)
1:3.2%
o 220)

0:4. 1%
O e

AR—VRERZEBEE
604 LU F

=,
=
o,
o,
m
o’

<EHIfE = 4.67 >

DEPFHEE

604 LT 614 ~2004 2014 ~5004
=g @, =57,
LN LRGN LREAN
o8 O E 0%
8% EROHY =R
mn LR m o
a N a 6% a SO

COPHME = 3.77 >

COPHfE = 4017 >

ORIl = 4.43 >

FgO—,\)-a3a=H5—v3
VEREE

604 LT 614 ~2004
5:51. 5% 5:42. 1%
a (156.8) a (B1IA)
m 4:3(5142&) ] 4:3&%
3:12. 9% 3:12.4%
| BIN) O 150
2:3% 2:5.8%
O [CIN] O (TN)
N mLy
O O O RO
CTEIE = 4.3 > <OFEIE = 4013 >
Ja—RLibig ks g
604 LT 614 ~200%
B, B
4:34. 1% 4:38. 6%
B (= RN
3:7.8% 3:12.4%
| (130) | (250
2:4.2% 2:5.4%
| (TN | [§IUN]
1:4.2% 1:4%
Lo N
O “%n O N

<COFHfE = 4021 >

<OFEIE = 4.04 >

- 114 -



(13) CoOEXRICHERLT.

585 SN A =Z53BbHEL, 1=2<{Z5BbilL, O=HETEHL
5=8<EF5B5, 4=%F5B5, 38=¢B5LtLZ2HL., 2=F5EbHL

FUR XLV S—HA

614 ~2004 2014 ~5004
5:30%
o 5:16.3% ] o
(TN
4:39, 5% 4:%%)\)
m 7N
: 3:0%
>8R a ;;)\)
: 2:
(m RN o o
B 1:
[ o o
O "% O "0
< OFEIfE = 3.57 > < OEHIE = 4.33 >
NEZFHERA
604 LI
5:45. 1%
o (260 1)
136. 9%
= (2130)
3:9.4%
m (54N
2:4%
o 230)
:3. 5%
|’ (200)
0:1, 1%,
o an

ORIl = 4.18 >

- 115 -



(13) ZoORXICHEHRE L=,

3=EBLLEHARLY,

5=m<E585, 4=%585,

2 =%5l§“j‘\b7§:l’\o

1=2<{Z5BbhAL,

O=EZETELL

EHRHEE

<SP = 4.55 >

5:66. 2%
a (1430)

L R

| 3:%’7%

| zzh%

moel
0:0%

O o

MEREMEA

P = 4.75 >

X HRMHE

@,
LA
0%
0%
|G,

O *Tn

<P = 4.88 >

5:87. 5%
a (ON]

|
(RN
0*%n
mG,

O "G

XERBREMRREE

PR = 4.32 >

o,
B,
| 3:5&53/9\6)
| 2:3(115"\6)
myy

O N

AR—VREREHR

SEEIfE = 4.89 >

HEBE

5:88. 9%
= (56.0)

4:11.1%
= (WN]

3:0%
060

2:0%
O*on

1:0%
|,

0:0%
| ON]

<
BAEE - BAXILHH
é:tg‘/’)‘l—i - BREE

COPHfE = 4,46 >

#8 (8
NEEZE

B S0
=
= 3:7(’17;2?}\)
04,
= : }9169)\)

0:1. 1%
O @

- 116 -




	表紙
	１．「学生による授業評価アンケート」（ＷＥＢ利用分）
	実施結果（ＷＥＢ利用分）
	質問項目一覧（全学共通質問項目・学部等独自質問項目）（ＷＥＢ利用分）
	アンケート集計結果の見方（ＷＥＢ利用分）
	全学共通質問項目の科目分野別集計結果（ＷＥＢ利用分）
	【001】あなたはこの授業を欠席しましたか？
	【002】あなたは毎回平均どれぐらいこの授業の予習復習を行いましたか？
	【003】あなたはこの授業について適切に評価できる。
	【004】この授業はシラバスに沿って進められた。
	【005】この授業の各回ごとの内容説明はわかりやすかった。
	【006】この授業は良く準備されていた。
	【007】この授業の内容に興味がもてた。
	【008】この授業の目的が理解できた。
	【009】この授業から知的刺激を受けた。
	【010】この授業に満足した。


	２．「学生による授業評価アンケート」集計結果（調査票利用分） 
	実施結果（調査票利用分） 
	全学共通質問項目アンケート用紙
	学部等独自質問項目一覧（調査票利用分） 
	アンケート集計結果の見方（調査票利用分） 
	全学共通質問項目の科目分野別集計結果（調査票利用分） 
	(1)あなたはこの授業を欠席しましたか？
	(2)あなたは毎回平均どれぐらいこの授業の予習復習を行いましたか？
	(3)あなたはこの授業について適切に評価できる。
	(7)この授業はシラバスに沿って進められた。
	(8)この授業の各回ごとの内容説明はわかりやすかった。
	(9)この授業は良く準備されていた。
	(10)この授業の内容に興味が持てた。
	(11)この授業の目的が理解できた。
	(12)この授業から知的刺激を受けた。
	(13)この授業に満足した。





